> A
N & 0l & Av S Z M A
20169 S % 2 3 YurslH T
SN ASD
HE: Qplos], MELs oFAH
Sl oA Yol Lfalst CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
AR 1t 763,002 713,728 49,274
o3, M= JFAY 704,519 655,245 49,274
SIA2 e A st 357,063 307,789 49,274
SET IM2Y 294,013 249,439 44,574
101 @14l 23,774 18,100 5,674
04 DIt 22 s 23,774 18,100 5,674
O 93 #J| 22X JIZtHNZ 2 X 5,674 0 5,674
- &0z 49,000& = 212 * 63| = 33.3% 2,056 0 2,056
— HES0Hdl 49,0003 * 21 = 13 = 60% 618 0 618
- &&= 3,000,000 3,000 0 3,000
201 Let24E] 141,279 138,779 2,500
01 AFR 22l 80,535 78,035 2,500
O dzEs BOEAH 7YYl
2 & 3,000,000& 3,000 1,500 1,500
O o® WX 7Y (02eY)
2& 1,700,000& 1,700 700 1,000
202 Oddl 56,760 51,760 5,000
04 = A =t0d bl 24,000 19,000 5,000
O HToY3l AIZ(/4+3) of2l0fHl
Z & 13,000,000 13,000 8,000 5,000
TAIEHI &2 22,000 2,000 20,000
01 A& HI 22,000 2,000 20,000
O 98 A L FAE 2 E2YS SXBA
5,000,000& =+ 14l 5,000 0 5,000
O o3 o 4% DINHES &5
15,000,000& 14 15,000 0 15,000
405 TtabH S| 48,400 37,000 11,400
AR E S FH S 48,400 37,000 11,400
O o3 waa 242EH L 298 32 DA
8,000,000& =+ 14l 8,000 0 8,000
O slo= X448 =37 7Y
200,000& * 1CH 200 0 200
O o8 wazE 2UHY TV 2Y
500,000& =+ 1CH 500 0 500
O &I IIEE =% WM  2,700,000& = 104 2,700 0 2,700
glojet gMote 2 E 63,050 58,350 4,700
201 et 38,300 36,300 2,000
01 AFR2t2lHl 31,300 29,300 2,000
O 3dz 232 M Z & 4,000,000& 4,000 2,000 2,000
301 LEE NS 9,750 7,050 2,700
09 &AL HIZ A S 9,750 7,050 2,700




2A: AR
g gelog, degs A
Sl AM2E WA s

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T HRE2

O &g S8 ANZAFS 32 Ml

&3 2,400,000& 2,400 1,200 1,200
O &g ANz2A&3 32 Hal
33 4,650,000& 4,650 3,150 1,500




N &
=
20169 S % 2 3 YurslH T

S HSIEN

HE: 2HO FeIIE I

Sl PHFO WY D

Al

A

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
A 5,966,210 5,456,080 510,130
= 1,650 32,081 A 30,431
< 24,374 20,000 4,374
s 5,940,186 5,403,999 536,187
=89 E&JIE =3 598,383 652,883 A 54,500
< 20,000 20,000 0
[ia 578,383 632,883 A 54,500
THE A ML 451,390 515,890 264,500
< 20,000 20,000 0
[ia 431,390 495,890 A 64,500
=& & J= 341,280 406,280 265,000
< 20,000 20,000 0
[ia 321,280 386,280 A 65,000
201 L Et2E | 59,120 64,120 A5,000
01 At 2teltl 59,120 64,120 25,000
O ZZHAN &2t 28 03 0 5,000 A5,000
202 Oddl 27,160 87,160 A 60,000
04 =Xl =0 Hl 0 60,000 A 60,000
O diel =& dix 0+ Z2E 0¥ 0 60,000 260,000
NALH Az 25t 30,230 29,730 500
306 4= 5,500 5,000 500
01 &3 5,500 5,000 500

O I XNFAETE 48 233
2 & 5,500,000& 5,500 5,000 500
A NS s SEZAMHA = 146,993 136,993 10,000
HEZEE HFYSYR = 98,130 88,130 10,000
305 Hal=s 10,000 0 10,000
01 Hia=s 10,000 0 10,000

O As2H Zolitied=s S

10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
NEMHEe =88 28 632,980 631,780 1,200
Haze 24 XA 132,480 131,280 1,200
olaEsd 28 X 132,480 131,280 1,200
303 Z& 3 2,400 1,200 1,200
01 Z&3 2,400 1,200 1,200
O NEHE I8 +=8AM A4 2,400 1,200 1,200
- 18 2 & 1,200,000& 1,200 600 600
— 28 Z & 800,000& 800 400 400
— 35 2 & 400,000& 400 200 200
24220 2223 811,831 720,161 91,670




2N

y)

S| Al
PN

M ZHe) EE22E
Hel: HSHHME g88t Jj8se (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
HSHHME 288 JI2sE 659, 165 611,165 48,000
249 das 88 D 497,400 457,400 40,000
201 Let24d] 475,400 445,400 30,000
01 At 22/l 475,400 445,400 30,000
O 22324 228 #1(Us0EAY)
2 & 78,000,000& 78,000 48,000 30,000
301 LAz 10,000 0 10,000
09 EALEHIE &S 10,000 0 10,000
O 2 =3 BEH F4X B4
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
lglgs & |sXl2el 161,765 153,765 8,000
201 Let2d] 130,085 122,085 8,000
01 At 22l 127,085 119,085 8,000
O &AL 2 AEAN FAMXE sS4 2
200,000& * 403l 8,000 0 8,000
=& 82 152,666 108,996 43,670
T EHAAT] 2l 126,230 82,560 43,670
201 Let24E] 126,230 82,560 43,670
01 At 2t 2l 104,810 65,760 39,050
O ZHAAMX HA(LESESE ZF)
Z & 104,010,000& 104,010 64,960 39,050
02 =224l 21,420 16,800 4,620
O RYANT 258 RBRI
2 & 21,420,000 21,420 16,800 4,620
FOH FHNY =€ 246,473 246,799 A 326
=) 4,374 0 4,374
s 242,099 246,799 A4,700
oY D= 191,440 196, 140 A4,700
d¥gd=z g & 180,180 185,180 A5,000
201 £B-2dH| 56,220 61,220 A5,000
01 At 22/l 56,220 61,220 A5,000
O ZHWM N /A3E =l
2 & 20,000,000& 20,000 25,000 A5,000
HotiE 29 9,500 9,200 300
202 4l 300 0 300
01 S LHOIYI 300 0 300
O Metel® =& odl(<Hl)
20,000% = 18 * 15 300 0 300
SHZA 55,033 50,659 4,374
= 4,374 0 4,374
s 50,659 50,659 0

~




2N JlE
M oI FINY 4+
Sol: S EA (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
sHzel 29 9,960 39,960 30,000
308 XX € X S0 ™ 0 30,000 30,000
10 2712 S Ol CH 8 2 &F X 0§ 34 AL 3 b 0 30,000 30,000
O 2L ASIEA 25 08 0 30,000 £30,000
NEN 34,374 0 34,374
< 4,374 0 4,374
2 30,000 0 30,000
101 Q121 b 18,943 0 18,943
< 4,374 0 4,374
2 14,569 0 14,569
04JIAMIERSES 18,943 0 18,943
O ZABRIX Q12U 55,0008 * 2% « 172 1,870 0 1,870
O U2 o gzed oy
50,0008 * 4% * 102 2,000 0 2,000
O ZAR Q21| 52,0008 * 24% * 122 14,976 0 14,976
< 4,374 0 4,374
2 10,602 0 10,602
O 282(D8, &N) 3,870,008 * 2.5% o7 0 o7
201 YEtS | 6,831 0 6,831
01 At 2t 2l 6,582 6,562
O gz 2y 5,00080 * 82834 4,140 0 4,140
O ZAE L NEN S 2
1,600,0009 * 14! 1,600 0 1,600
O s+9 M 60,0008 * 1104 ¢ 660 0 660
O S2 mal 7.0008 * 2% x 8L 12 0 112
O NREE Y 70,0008 * 144 70 0 70
02 ZZ 2| 249 0 249
O emE 3002 « 828% 249 0 249
202 01 600 0 600
01 201 Hl 600 600
O MBI ZAF =& 0Hl 20,0008 * 2% 152 600 0 600
207 I L] 8,000 0 8,000
NEEEET 8,000 0 8,000
O NBIZA 2BEA 8,000,000 * 14 8,000 0 8,000
RIS 3,431,528 2,960,309 471,219
= 1,650 32,081 ~30,431
2 3,429,878 2,928,228 501,650
0/l 51 8| 3,431,528 2,960,309 471,219
= 1,650 32,081 ~30,431
2 3,429,878 2,928,228 501,650
ol 81 1l 3,431,528 2,960,309 471,219
= 1,650 32,081 ~30,431




2N

PIEPN,

gz 0llgldl
el ol (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

o 3,429,878 2,928,228 501,650
801 Ol 8l 3,431,528 2,960,309 471,219
= 1,650 32,081 A 30,431
s 3,429,878 2,928,228 501,650
02 THoH - THH= =0l Hi Y] 598,070 96,420 501,650
O oldidl Z & 598,070,000 598,070 96,420 501,650
BURE=RES 1,650 32,081 A 30,431
O UWRERES 2 & 1,650,000& 1,650 32,081 A 30,431
= 1,650 32,081 A 30,431
Heesoed) 185,880 185,013 867
28XE 88,224 87,357 867
SRSONE 88,224 87,357 867
311 X+ S 01 Xk &k & 88,224 87,357 867
01 Al - T - 2NN LII XL S0l AHabE 88,224 87,357 867

O & X9HeI2 0l Xtake
2 & 88,223,990& 88,224 87,357 867




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
SN 2R
Ha: s L N
Cel 2E 2 RN 22 (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=274 52,256,734 50,277,969 1,978,765
=2 32,092,468 31,821,289 271,179
Xl 1,054,240 1,067,000 A12,760
[= 5,832,202 6,161,540 A 329,338
2 13,277,824 11,228, 140 2,049,684
2opEsHe 2 XY 549,970 445,770 104,200
[ 700 500 200
2 549,270 445,270 104,000
28 2 3L 22 549,970 445,770 104,200
[ 700 500 200
2 549,270 445,270 104,000
SO|E A ¥ HEY A 126,430 22,430 104,000
401 Al&HI 2L 200 109,000 5,000 104,000
01 Al&H| 109,000 5,000 104,000
O =422 HE AAEHEY
74,000,000 * 1Al 74,000 0 74,000
O soAs3 =& A 4
30,000,0002 * 14! 30,000 0 30,000
RN 22X L 9= 423,540 423,340 200
= 700 500 200
2 422,840 422,840 0
307 gl12t0l & 23,300 23,100 200
= 700 500 200
2 22,600 22,600 0
01 92L 2 700 500 200
O S22l L 8= o224 AF 700,0002 700 500 200
[= 700 500 200
ASIEX JIBtEA 808,918 823,868 A 14,950
=2 84,495 84,495 0
Xl 478,240 491,000 A12,760
[= 68,799 70,076 A1,277
2 177.384 178,297 2913
232 29 2e 25,750 24,750 1,000
2732 29 2 25,750 24,750 1,000
201 LBt 25,750 24,750 1,000
01 AF2 22| H 7,780 6,780 1,000
O SHB2ANMAL HHEY +2E(MEI=X
3l 2) 1,000,000 * 1244 1,000 0 1,000
XIS ALS £ X 768,314 784,264 A 15,950
=2 84,495 84,495 0
Xl 478,240 491,000 A12,760
(= 68,799 70,076 A1,277
2 136,780 138,693 A1,913
X & AS A HIA S XA 597,800 613,750 A 15,950
Xl 478,240 491,000 A12,760




SN BRA
Hal: ASI=X JIBES
91 XIS AE =X EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 77,823 79, 100 RT.277
2 71,737 73,650 A1,913
202 01t 1,565 1,440 125
py 1,252 1,152 100
= 125 115 10
2 188 173 15
01 2Lhottl 1,565 1,440 125
O MAASI MU ASTIAY 2 01|
2 1,565,000% 1,565 1,440 125
x 1,252 1,152 100
= 125 115 10
2 188 173 15
307 BI2+0I & 595,800 611,875 ~16,075
Py 476,640 489,500 ~12,860
= 47,663 48,950 A1,287
2 71,497 73,425 ~1,928
1 ASIS XA EE 595,800 611,875 ~16,075
O XIS A M HI A S AN
33 595,800,0002 595,800 611,875 ~16,075
x 476,640 489,500 ~12,860
= 47,663 48,950 A1,287
2 71,497 73,425 ~1,928
SN 297,866 247,836 50,030
2 146,748 107,015 39,733
= 21,342 16,149 5,193
2 129,776 124,672 5,104
AN RY 125,567 125,557 30
2 21,309 21,576 ~267
= 4,662 4,469 193
2 99,616 99,512 104
NASARE(BH)E N 1,400 1,934 ~534
2 700 967 £ 267
2 700 967 267
307 B12+0I & 1,400 1,934 ~534
2 700 967 £267
2 700 967 267
06 283 1,400 1,934 534
O RASA 428 It ZF 1,400,000 1,400 1,934 A534
2 700 967 267
2 700 967 267
NSNS X8 9,611 9. 167 444
< 2,883 2,750 133
2 6.728 6.417 311
301 YAz 9,611 9. 167 444
= 2,883 2,750 133
2 6.728 6.417 311
09 SAAIHI 24 2 9,611 9. 167 444




2M: 58X
o

/él
M HUHS K
ool jEsAeY (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

O NEEAZHS A 2% 9.611,0008 9,611 9,167 444
= 2,883 2,750 133
2 6.728 6,417 311
Nsg, Jlse NASASHIE 3,558 3,438 120
= 1,779 1,719 60
2 1,779 1,719 60
206 M 2t 3,558 3,438 120
= 1,779 1,719 60
2 1,779 1,719 60
01 WEHl 3,558 3,438 120
O ZAZS MEH N¥  ZF 3,558,000 3,558 3,438 120
= 1,779 1,719 60
2 1,779 1,719 60
AZERNNE MY 172,279 122,279 50,000
= 125,439 85,439 40,000
< 16,680 11,680 5,000
2 30,160 25,160 5,000
ASENNBNY 2 172,279 122,279 50,000
= 125,439 85,439 40,000
= 16,680 11,680 5,000
2 30,160 25,160 5,000
301 LBt A 156,799 106,799 50,000
= 125,439 85,439 40,000
= 15,680 10,680 5,000
2 15,680 10,680 5,000
01 Bl 2 B X 26 2 156,799 106,799 50,000

O 2Z=X XA (1510t7)
2N 156,799,0008 156,799 106,799 50,000
=2 125,439 85,439 40,000
< 15,680 10,680 5,000
2 15,680 10,680 5,000
Zojel ASI=X B0 5,794,721 5,532,424 262,297
= 3,643,653 3,584,851 58,802
= 749,398 677,228 72,170
2 1,401,670 1,270,345 131,325
o mgrory 327,961 2,632,044 304,083
= 1,551,571 1,754,019 £202,448
= 332,454 382,490 50,036
2 443,936 495,535 ~51,599
S EEEE S ERIn e 2,259 2,985 ~T26
= 1,807 2,388 581
2 452 597 A 145
301 LBt A S 2,259 2,985 AT26
= 1,807 2,388 581
2 452 597 A 145
01 AtSl 2 B = 26 2 2,259 2,985 ~T726




A5

|
M Zojel ABI=X S0
Sl MOl MEOIHA R CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
S EIEESIEIEEE
2 2,259,000% 2,259 2,985 AT26
2 1,807 2,388 A581
2 452 597 A 145
=01 =% 04 QI F I F AbES 19,000 30,400 A11,400
2 9,500 15,200 A5,700
< 4,750 7,600 £2,850
2 4,750 7,600 ~2,850
402 Q12HT 201 & 19,000 30,400 A11,400
2 9,500 15,200 £5,700
= 4,750 7,600 ~2,850
2 4,750 7,600 ~2,850
01 SIXH= AR 19,000 30,400 A11,400
O SO&E HOHQl = JHEAY
AH 19,000,000% 19,000 30,400 A11,400
2 9,500 15,200 A5,700
< 4,750 7,600 ~2,850
2 4,750 7,600 £2,850
HOHQl X2l A 212,949 253,548 £40,599
2 106,474 126,774 220,300
= 53,237 63,387 ~10,150
2 53,238 63,387 ~10,149
101 2121l 210,597 251,196 £40,599
2 105,298 125,598 £20,300
= 52,649 62,799 A10,150
2 52,650 62,799 210,149
VS EEPETPS 210,597 251,196 240,599
O Z0jel - HBYT20| 012 (9%)
A#H 159,765,0008 159,765 198,612 738,847
2 79,882 99,306 A19,424
< 39,941 49,653 ~9,712
2 39,942 49,653 ~9,711
O ol =X LX2IAL o2l (128)
A 50,832,0009 50,832 52,584 A1,752
2 25,416 26,292 A876
= 2,708 13,146 £438
2 12,708 3,146 £438
Zoha(OIZ+2N) 136,978 163,222 £26,244
2 95,884 114,256 £18,372
< 20,547 24,483 £3,936
2 20,547 24,483 £3,936
301 LB A2 136,978 163,222 £.26,244
2 95,884 114,256 A18,372
= 20,547 24,483 £3,936
2 20,547 24,483 £3,936
01 AEIEZ 2513 136,978 163,222 726,244
O B+ 136,978 163,222 £.26,244
— JIZ43X(204)  HF 136,978,002 136,978 163,222 £26,244




A5

|
M HOoe MI=EX S
Sol: TOHQ MBI EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 95,884 114,256 A 18,372
=) 20,547 24,483 A 3,936
= 20,547 24,483 N 3,936
ZOHOIS IS X & AL 38,645 65,607 A 26,962
= 27,065 45,925 A 18,860
& 5,790 9,841 A 4,051
= 5,790 9,841 A 4,051
307 21201 ™ 38,645 65,607 A 26,962
= 27,065 45,925 A 18,860
& 5,790 9,841 A4,051
= 5,790 9,841 A 4,051
05 Rzt & = 38,645 65,607 N 26,962
O geme(17y) Z2 & 36,720,000 36,720 62,727 226,007
= 25,704 43,909 A 18,205
< 5,508 9,409 23,901
s 5,508 9,409 A 3,901
O g 22 aeXa Ar(2Y)
2& 1,925,000& 1,925 2,880 A 955
= 1,361 2,016 A 655
< 282 432 A 150
[ia 282 432 A 150
ZOHAS KA 1,255,453 1,279,147 A 23,694
= 878,817 895,403 A 16,586
= 150,654 153,498 A2,844
s 225,982 230,246 N4, 264
301 et a = 1,255,453 1,279,147 A 23,694
= 878,817 895,403 A 16,586
S 150,654 153,498 N2,844
a 225,982 230,246 N4, 264
01 MEIBEE 263 1,255,453 1,279,147 A 23,694
O HHQ H=(549%) AE 1,255,453,000& 1,255,453 1,279,147 N 23,694
= 878,817 895,403 A 16,586
=) 150,654 163,498 AN2,844
= 225,982 230,246 A4, 264
ZOHQ ESXE ALY 386,944 568,998 A 182,054
= 270,861 398,298 A127,437
< 58,041 85,350 A27,309
= 58,042 85,350 A 27,308
307 21201 & 386,944 568,998 A 182,054
= 270,861 398,298 A127,437
< 58,041 85,350 A27,309
a 58,042 85,350 A 27,308
05 Bzt E = 386,944 568,998 A 182,054
O H0HQ &5 XAAY(32Y)
Z & 386,944,000 386,944 568,998 A 182,054
= 270,861 398,298 N127,437
& 58,041 85,350 A27,309
s 58,042 85,350 A27,308




A5

|
M Zojel ABI=X S0
ol TOHO! MBOIHKH CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
SIS e HEBAQ XA 1,500 800 700
2 1,200 640 560
< 150 80 70
2 150 80 70
307 £12+0| & 1,500 800 700
2 1,200 640 560
= 150 80 70
2 150 80 70
11 ABI ST A 2 1,500 800 700
O 4EsA NHlA NA(1Y)
23 1,200,0009 1,200 500 700
2 960 400 560
< 120 50 70
2 120 50 70
ZOH (RS, AA) 141,847 134,951 6,896
2 99,293 94,465 4,828
< 21,277 20,243 1,034
2 21,277 20,243 1,034
301 LB A 141,847 134,951 6,896
2 99,293 94,465 4,828
< 21,277 20,243 1,034
2 21,277 20,243 1,034
IREEEEELE 141,847 134,951 6,896
O HH&S (XA AL FHOLS)
AH 141,847,0008 141,847 134,951 6,896
2 99,293 94,465 4,828
< 21,277 20,243 1,034
Z 21,277 20,243 1,034
Zojel Ald X2 3,418,964 2,852,584 566,380
= 2,092,082 1,830,832 261,250
= 416,496 294,290 122,206
2 910,386 727,462 182,924
ZOHQ MEAL 29 2,704,975 2,681,095 23,880
2 1,830,832 1,830,832 0
= 276,371 284,790 £8,419
2 597,772 565,473 32,299
307 £12+0| & 2,704,975 2,681,095 23,880
= 1,830,832 1,830,832 0
= 276,371 284,790 £8,419
2 597,772 565,473 32,299
RN EEEETIEES 2,704,975 2,681,095 23,830
O ZOHQ MBAIE AZLAH(1H2)
2 2,220,0009 2,220 2,660 A440
= 1,110 1,330 A220
2 1,110 1,330 A220
O TR MEAE =9
A3 2,615,475,0008 2,615,475 2,615,475
2 1,830,832 1,830,832




A
oHel Atzl=X S

D HM AlE X

K- B3-S (8) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 235,393 234,592 801
s 549,250 550,051 A 801
O Zoiel AME SAKT SE2¢(57Y)
2 & 62,280,000 62,280 57,960 4,320
=) 37,368 46,368 A 9,000
e 24,912 11,592 13,320
O ST daAe 24
66,666,000& * 30/100 20,000 0 20,000
HQ! MNHATHEAE 29 713,989 171,489 542,500
= 261,250 0 261,250
< 140,125 9,500 130,625
s 312,614 161,989 150,625
401 Al HI K 201 I 45,000 25,000 20,000
01 A& HI 45,000 25,000 20,000
O HoHe HNATMEALE SEXS+el
20,000,000 =+ 14l 20,000 0 20,000
405 XHoHF S HI 522,500 0 522,500
= 261,250 0 261,250
< 130,625 0 130,625
s 130,625 0 130,625
01 AL EZFH S 522,500 0 522,500
O ZUAXATHEAIE HEIFPY(SAEE)
522,500,000 522,500 0 522,500
= 261,250 0 261,250
=) 130,625 0 130,625
s 130,625 0 130,625
DI R b 6,453,375 6,412,947 40,428
= 5,016,083 4,979,012 37,071
Xl 76,000 76,000 0
< 631,416 626, 782 4,634
[ia 729,876 731,153 A1,277
MASSE M HAEH 4,702,883 4,662,455 40,428
= 3,718,145 3,681,074 37,071
< 455,746 451,112 4,634
[ia 528,992 530, 269 AN,277
n=ss0 6,214 12,125 A5,911
308 MtXIEHSOIH 6,214 12,125 A5,911
08 WSEII20HetE = 6,214 12,125 A5,911
O WE30d =3 (192%) JAH 6,214,000 6,214 12,125 A5,911
FH=O 1,257,831 1,211,492 46,339
= 1,006,265 969, 194 37,071
S 125,783 121,149 4,634
s 125,783 121,149 4,634
301 et d s 857,831 993,424 A 135,593
= 686,265 794,740 A~ 108,475
< 85,783 99,342 A 13,559
= 85,783 99,342 A 13,559




2N
X ZH -
L= B

el

Y- HA(S) - NRMY - BES I & Hns2Z
NEEEEEEE 857,831 993,424 135,593
O JIZMELZR =HS0{(1,700%)
2 857,831,0008 857,831 993,424 135,593
= 686,265 794,740 £ 108,475
< 85,783 99,342 A 13,559
2 85,783 99,342 A 13,559
308 XtXI &t X S0 & 400,000 218,068 181,932
= 320,000 174,454 145,546
< 40,000 21,807 18,193
2 40,000 21,807 18,193
10 21 2SOl CHEH Y A R TH 3 AL U 400,000 218,068 181,932
O JZMELZN T2l
2A 400,000,000 400,000 218,068 181,932
= 320,000 174,454 145,546
< 40,000 21,807 18,193
2 40,000 21,807 18,193
Mo UREol 0 118,518 118,518
= 0 109,250 £109,250
< 0 4,634 4,634
= 0 4,634 4,634
301 PR A2 0 118,518 118,518
= 0 109,250 109,250
< 0 4,634 4,634
= 0 4,634 4,634
NEEEEEYE 0 118,518 118,518
O 32X 2= AN 23 0% 0 72,174 AT2 174
= 0 72,174 AT2 174
O XARINE e X AR 0Y 0 46,344 A 46,344
= 0 37,076 A37,076
< 0 4,634 4,634
2 0 4,634 A4,634
IEMELSTL NRYD AN 72,174 0 72,174
= 72,174 0 72,174
301 AP A 72,174 0 72,174
= 72,174 0 72,174
01 MBI B R X252 72,174 0 72,174
OJZ4+3X FRYD o
2 72,174,000 72,174 0 72,174
= 72,174 0 72,174
AHE HRYS ol XY 46,344 0 46,344
= 37,076 0 37,076
= 4,634 0 4,634
= 4,634 0 4,634
301 AP A2 46,344 0 46,344
= 37,076 0 37,076
= 4,634 0 4,634
= 4,634 0 4,634




SN2
X XH: =
L= B

el M

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
IEEEEEEE] 46,344 0 46,344
O HAAANS FRYR AN

AT 46,344,002 46,344 0 46,344
2 37,076 0 37,076
= 4,634 0 4,634
2 4,634 0 4,634
AP LEuE 2F 27,168,919 26,925,230 243,689
2 19,539,866 19,490,534 49,332
= 2,428,134 2,256,967 171,167
2 5,200,919 5,177,729 23,190
HAS Lol 2525 21,505,492 21,383, 144 122,348
2 18,340,916 18,294,644 46,272
= 706,467 669,914 36,553
2 2,458,109 2,418,586 39,523
OOl L -olole AKX & 80,000 50,000 30,000
= 20,000 0 20,000
2 60,000 50,000 10,000
307 2I2H0I 75,000 45,000 30,000
S 20,000 0 20,000
2 55,000 45,000 0,000
04 DIZHSALAL S S X 75,000 45,000 30,000

O H208 oo & 2 2o 2 Hh
A 75,000,002 75,000 45,000 30,000
= 20,000 0 20,000
2 55,000 45,000 0,000
SHLo SZUA S20| 279,456 232,992 46,464
2 139,728 116,496 23,232
= 69,864 58,248 11,616
2 69,864 58,248 11,616
307 212H0| 279,456 232,992 46,464
2 139,728 16,496 23,232
= 69,864 58,248 11,616
2 69,864 58,248 11,616
INEEENEEES 279,456 232,992 46,464
o121 ] A 155,520,0002 155,520 16,640 38,880
2 77,760 58,320 19,440
< 38,880 29,160 9,720
2 38,880 29,160 9,720
O =gl A 123,936,0002 123,936 116,352 7,584
2 61,968 58, 176 3,792
= 30,984 29,088 1,896
2 30,984 29,088 1,896
SIS EAHIA 781,157 748,243 32,914
2 546,811 523,771 23,040
< 117,173 112,236 4,937
= 117,173 112,236 4,987
307 812H0| ® 781,157 748,243 32,914




2M: 214
M AYS CEME BE
Eelr HAS Lo 25235 (&)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0l & oI o HRE
= 546,811 523,771 23,040
=) 117,173 112,236 4,937
= 117,173 112,236 4,937
11T MISXAS EX 781,157 748,243 32,914
O ossJlaAdbl s 380,262 347,348 32,914
— o1AHI(33Y) Z & 319,105,000& 319,105 290,880 28,225
= 223,373 203,616 19,757
=) 47,866 43,632 4,234
e 47,866 43,632 4,234
— 24l 2 & 309,000 309 1,705 A 1,396
= 215 1,193 AQ78
< 47 256 A 209
s 47 256 A 209
- &&= Z & 23,540,000& 23,540 20,780 2,760
= 16,478 14,546 1,932
=) 3,531 3,117 414
i 3,531 3,117 414
— uwSH| Z2& 1,775,000& 1,775 1,609 166
= 1,243 1,127 116
< 266 241 25
i 266 241 25
— 4U=EE= Z & 30,313,000& 30,313 27,634 2,679
= 21,221 19,344 1,877
=) 4,546 4,145 401
i 4,546 4,145 401
— dolEE= Z& 1,651,000& 1,651 1,500 151
= 1,155 1,050 105
< 248 225 23
s 248 225 23
— W=l 23 1,649,000 1,649 1,500 149
= 1,185 1,050 105
< 247 225 22
e 247 225 22
— FEH/EAMI St & 1,920,000& 1,920 1,740 180
= 1,344 1,218 126
< 288 261 27
[ia 288 261 27
Lolg 29 21,800 17,630 4,170
301 et A= 3,000 0 3,000
09 AL HIZB &S 3,000 0 3,000
O kosl & 5823 23 M
10,000& = 209 « 153 3,000 0 3,000
307 21201 A 18,800 17,630 1,170
02 QIAHFAAHFEX 1,400 3,230 A 1,830
O Lol3glXlg sotAMd (S 212 i)
2 & 1,400,000 1,400 3,230 A 1,830
04 QIZFHALAIH B = 17,400 14,400 3,000




SN =X
BE: AYH LSNE PF
Sl HAS Lol 2525 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O ot =9 =3 17,400,009 17,400 4,400 3,000
HotNs S)Lo PR3N N 402,800 394,000 8,800
307 2I2H0] 402,800 394,000 8,800
I NEEES 402,800 394,000 8,800
O SEI F2Y =AY X 402,800 394,000 8,800
— AP YEY YL 40000/4 8,800,002 8,800 0 8,800
=9l 0B E N 1,771,653 1,766,876 4,777
2 868,827 866,438 2,389
= 348,530 347,575 955
2 554,206 552,863 1,433
COAE S SN H ALY 1,737,653 1,732,876 4,777
2 868,827 866,438 2,389
= 347,530 346,575 955
2 521,296 519,863 1,433
101 9121 bl 1,058,896 1,026,166 32,730
2 529,448 513,083 16,365
= 211,779 205,233 6,546
2 317,669 307,850 9,819
VPEEES=I=PY 1,058,896 1,026,166 32,730
O ASBSS (XS 9HEY)
AT 954,000,000% 954,000 928,800 25,200
2 477,000 464,400 2,600
= 190,800 185,760 5,040
2 286,200 278,640 7,560
O =QMASSTRAY SO M2
AT 21,670,002 21,670 14, 140 7,530
2 10,835 7,070 3,765
= 4,334 2,828 1,506
2 6,501 4,242 2,259
201 2 et 2 bl 32,400 49,740 A17,340
2 16,200 24,870 £8,670
= 6.480 9,948 ~3,468
2 9,720 14,922 A5,202
01 AR 22l 32,400 49,740 A17,340
COMIESNE SREANCHH
AT 660,0002 660 1,800 A1,140
2 330 900 ABT0
< 132 360 £228
2 198 540 ~342
O =ASESTE II57Y
2 6,000,002 6,000 22,400 16,400
2 3,000 1,200 8,200
< 1,200 4,480 £3,280
= 1,800 6,720 ~4,920
O CQASIESTE 20Ha KB
23 2,000,002 2,000 3,000 A1,000
2 1,000 1,500 A500
= 400 600 A200

=
|




SN =RA
HH: AYS LBME BT
Selr ol oIEs XE (el @ e)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
500 300 2300
O TOASESNE XA
2F 21,200,002 21,200 20,000 1,200
= 10,600 10,000 600
< 4,240 4,000 240
2 6,360 6,000 360
202 01| 18,130 22,080 £3,950
2 9,065 11,040 A1,975
= 3,626 4,416 AT90
2 5,439 6,624 A1,185
01 2ot 18,130 22,080 £3,950
O LQANSESNILRER ol
23 18,130,0002 18,130 22,080 ~3,950
= 9,065 11,040 A 1,975
= 3,626 4,416 AT90
2 5,439 6,624 A 1,185
301 et a2 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
< 400 0 400
2 600 0 600
09 BALAHI 242 2,000 0 2,000
O =QASESNMNY 3AFA
23 2,000,0002 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
< 400 0 400
2 600 0 600
307 212+0| & 626,227 634,890 18,663
=2 313,114 317,445 A 4,331
= 125,245 126,978 £1,733
2 187,868 190, 467 A2,599
11 AEI = RIAS 2 = 626,227 634,890 £8,663
O ASIBHE(NAE 9HE) 64,020 186,240 £122,220
— ABBBE(NAE OHE)
23 64,020,002 64,020 172,800 108,780
= 32,010 86,400 54,390
< 12,804 34,560 ~21,756
2 19,206 51,840 £32,634
— COIASIESEOIK MBI 23 0 0 13,440 A 13,440
= 0 6,720 16,720
= 0 2,688 ~2,688
2 0 4,032 £ 4,032
O oIS A Y 23 15,000,0002 15,000 7,050 7,950
= 7,500 3,525 3,975
< 3,000 1,410 1,590
= 4,500 2,115 2,385
O HE (P NEE) MEATHSIAY AL (1
23%) 2H 337,887,0002 337,887 246,000 91,887
= 168,944 123,000 45,944
< 67,577 49,200 18,377

®
|




2N 2X4a
HE: HUS LESME P&
Selr Lol ootEs XY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
101,366 73,800 27,566
O dsdxel (828 12)4€)
23X 143,360,000 143,360 134,400 8,960
=2 71,680 67,200 4,480
[~ 28,672 26,880 1,792
2 43,008 40,320 2,688
O MBI ZHE(M=E 9HE)
23 65,960,000 65,960 61,200 4,760
= 32,980 30,600 2,380
(= 13,192 12,240 952
2 19,788 18,360 1,428
24 O T2 29 32,000 32,000 0
201 LEr2 Y| 28,000 32,000 A4,000
01 A2 22| H| 28,000 32,000 A 4,000
O 24 otZ=2 0 (8H)
23X 28,000,000 28,000 32,000 A 4,000
307 eI2+0l & 4,000 0 4,000
1 ASIEXAIEE X 4,000 0 4,000
O 24 ItE2 ) (MSeY)
500,000 * 83l 4,000 0 4,000
COoIEXAL X 3,851,974 3,735,410 116,564
= 330,123 329,452 671
(= 1,373,137 1,239,478 133,659
2 2,148,714 2,166,480 N17,766
A2 29 1 1,460,708 1,310,212 150,496
2 154,880 154,209 671
(= 346,650 324,897 21,753
2 959,178 831,106 128,072
201 LEt2HH| 17,100 16,800 300
01 At 22l bl 17,100 16,800 300
O Z2Y B2 TV IH XY =g 222/
HEDEMEXY QHMEE) HE 600,000 600 300 300
307 eI2+0l & 1,087,008 1,085,512 1,496
2 154,880 154,209 671
(= 313, 150 311,397 1,753
z 618,978 619,906 A928
1 ABI2XAIEE = 1,058,958 1,057,462 1,496
O ZRE2HH|I (29|, LHerH] ) X & (32670 &)
ZX 418,190,000 418,190 417,090 1,100
(= 79,128 79,128 0
2 339,062 337,962 1,100
O Z2Y AZX& (314 A)
AX 107,520,000 107,520 110,489 A2,969
2 26,880 26,217 663
[ 39,782 38,801 981
2 40,858 45,471 ~4,613




SN =X
HE: AYS LIME BF
Sl Lol=XAL XY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 229 SEUTHIX= (32600 2)
AT 481,640,002 481,640 478,375 3,265
2 120,000 119,250 750
= 177,600 176,490 1,110
2 184,040 182,635 1,405
O Z2g Wyl X (360H4)
AT 32,600,002 32,600 32,500 100
2 8,000 8,742 AT2
= 11,840 12,178 £338
2 12,760 1,580 1,180
401 N EHIL 2 THYI 152,700 107,000 45,700
= 33,500 3,500 20,000
2 119,200 93,500 25,700
01 Al bl 152,700 107,000 45,700
O F2Y H2L(HSDEMINY AHES)
A 105,700,000% 105,700 80,000 25,700
O 223 F2Y JISELAY (HYZLTA
H HX YL YEAY HF)(SLEFRLI)
20,000,000% * 14 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
402 912t T2 0 H 202,700 99,700 103,000
01 BARZALEE 202,700 99,700 103,000
O 23 1IA37 2 M5
70,000,0008 * 14 70,000 0 70,000
O Zey Za22 vVl VA (HELEWE
NE QIHE ) 33 87,700,002 87,700 54,700 33,000
F=Ag 2E34 235,044 233,364 1,680
< 54,548 52,868 1,680
2 180,496 180,496 0
307 21201 & 234,564 232,884 1,680
< 54,548 52,868 1,680
2 180,016 180,016 0
INEEL N EEES 234,564 232,884 1,680
O Z2Ag 2234 AT 194,046,0002 194,046 192,366 1,680
= 47,880 46,200 1,680
2 146,166 146,166 0
COIMEB ALK H A 995,960 769,053 226,907
< 737,010 572,099 164,911
2 258,950 196,954 61,996
301 B A3 995,960 769,053 226,907
= 737,010 572,099 164,911
= 258,950 196,954 61,996
01 Bl B Z = 252 995,960 769,053 226,907
O -oMBAL 298 N (AZSHEIAK
2e2) 2 978,104,0002 978, 104 769,053 209,051
= 723,797 572,099 151,608
2 254,307 196,954 57,353
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2N =R
HE: AYE LSMH B
Sl =o=XAE X EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O Co@eAd 290 NA(S22N)
17,856,0002! 17,856 0 17,856
= 13,213 0 13,213
2 4,643 0 4,643
TH O te ©1 = K| Al & K| 2 A S 583,336 853,619 £270,283
= 116,667 170,724 54,057
2 466,669 682,895 ~216,226
301 LB A2 583,336 853,619 £270,283
= 116,667 170,724 54,057
2 466,669 682,895 ~216,226
IREEEEEYE] 583,336 853,619 270,283
O THIH-OIAIE 28 XA (AZSHETAK
2g3) AT 478,976,0002 478,976 695,076 ~216, 100
= 95,795 139,015 £.43,220
2 383,181 556,061 A 172,880
O WIH=QAE(SSAN) 2 N
A 104,360,0008 104,360 158,543 A54,183
< 20,872 31,709 ~10,837
2 83,488 126,834 £43,346
COSTANEBAR SELY 1,440 3,676 ~2,236
= 864 2,573 A1,709
2 576 1,103 A527
307 £I2+0| & 1,440 3,676 ~2,236
< 864 2,573 A1,709
2 576 1,103 A527
INCEL N EEE: 1,440 3,676 ~2,236
O MWIH=Q=XAE SAR SELG
2 1,440,0008 1,440 3,676 ~2,236
= 864 2,573 A1,709
2 576 1,103 A527
COQYUAL BHE 350,486 350,486 0
2 175,243 175,243 0
< 81,878 81,877 1
2 93,365 93,366 Al
307 £I2+0| & 57,432 57,432 0
2 28,716 28,716 0
< 8,615 8,614 1
2 20,101 20,102 A
IREEL N EEES 57,432 57,432 0
O WIHEIIQLIIZ X AHE] K2 0 | AL 2!
A 57,432,0009 57,432 57,432 0
2 28,716 28,716 0
= 8,615 8,614 1
2 20,101 20,102 A
ANLOI2Y 29 X8 224,200 214,200 10,000
< 35,520 34,440 1,080
[ia 188,680 179,760 8,920

no




2AM: 8R4
HH: AYS LBME BT
@ Z=EXAE X (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 21201 & 224,200 214,200 10,000
< 35,520 34,440 1,080
= 188,680 179,760 8,920
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 220,000 210,000 10,000
O MUNZ2E 29l Z2 & 220,000,000 220,000 210,000 10,000
=) 33,000 31,500 1,500
s 187,000 178,500 8,500
11T M3 SRASEEX 4,200 4,200 0
O MUONZE SANSES=E
2 & 4,200,000& 4,200 4,200 0
< 2,520 2,940 A 420
s 1,680 1,260 420
=0 NGt HAots 8,431,594 8,924,789 A 493,195
= 3,661,623 3,575,382 86,241
Xl 500,000 500,000 0
=) 1,932,413 2,513,838 AB81,425
s 2,337,558 2,335,569 1,989
HE=X AL 75,140 76,030 A 890
2 4,235 4,730 495
) 8,107 8,095 12
[ia 62,798 63,205 A 407
HEEx =2 53,520 53,420 100
=) 1,800 1,500 300
i 51,720 51,920 A 200
303 Z& 3 500 0 500
=) 500 0 500
01 243 500 0 500
O dg8det2 4 It La 500,000& 500 0 500
< 500 0 500
307 glztol & 36,600 37,000 A 400
< 1,300 1,500 A 200
s 35,300 35,500 2200
05 RIZtRIEt = 2,600 3,000 A 400
O HEHME S8 NASASE
d& 2,600,000& 2,600 3,000 A 400
< 1,300 1,500 A 200
= 1,300 1,500 A 200
OlS A XISHHALS 8,470 9,460 A 990
= 4,235 4,730 A 495
< 307 595 A 288
s 3,928 4,135 A 207
201 L Er2A | 4,760 4,600 160
= 2,380 2,300 80
s 2,380 2,300 80
01 At 22l bl 4,760 4,600 160
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O XNEAUMY =8 225 7
2 & 760,000& 760 600 160
= 380 300 80
= 380 300 80
307 21201 & 1,230 2,380 A 1,150
= 615 1,190 AB75
S 307 595 A 288
T 308 595 N 287
11T M Z2XAISE EX 1,230 2,380 A 1,150
O =88 otsdEX S H =
2 & 1,230,000& 1,230 2,380 A 1,150
= 615 1,190 AB75
=) 307 595 A 288
s 308 595 N 287
Ch2st JtE X At 672,468 664,692 7,776
= 317,429 322,705 A5,276
< 123,278 116,165 7,113
s 231,761 225,822 5,939
Ch2stts XNEMH 28 X3 270,866 274,694 A 3,828
= 169,131 163,407 AN4,276
< 55,636 54,825 811
T 56,099 56,462 A 363
307 21201 & 269,226 273,054 A 3,828
= 169,131 163,407 AN4,276
< 55,636 54,825 811
= 54,459 54,822 A 363
05 RIZtRE = 131,934 129,654 2,280
O URIINESXNAEH SANSESE
2 & 5,880,000& 5,880 3,600 2,280
& 3,528 1,800 1,728
s 2,352 1,800 552
11T M SXAISE EX 137,292 143,400 A6,108
SHA 24 XN Z & 18,612,000 18,612 17,232 1,380
= 13,029 12,063 966
< 2,791 2,584 207
[ia 2,792 2,585 207
O Z2usAY Z & 67,062,000 67,062 74,550 NT,488
= 46,943 52,185 N5, 242
=) 10,059 11,183 A 1,124
= 10,060 11,182 A1,122
MASERER2IIEXA 120,484 107,452 13,032
= 44,760 44,760 0
< 37,862 31,346 6,516
= 37,862 31,346 6,516
301 et 4= 120,484 107,452 13,032
= 44,760 44,760 0
< 37,862 31,346 6,516
a 37,862 31,346 6,516
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SA: 2R
Hu: FOD BNGHE OH0LS
S9l: OH2s OHE X" AtY (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
IREEEERTE] 120,484 107,452 13,032
O MAS B2QRIIS DS 292
25 10,608,000 10,608 7,602 3,006
= 5,304 3,801 1,503
2 5,304 3,801 1,503
O HAS St22IIE MEXS
25 50,400,000 50,400 38,374 12,026
= 25,200 19,187 6.013
2 25,200 19,187 6.013
O MAS BRQ2IS HY XA AASXE
23 3,000,008 3,000 5,000 A2,000
= 1,500 2,500 A 1,000
2 1,500 2,500 A1,000
00l S 20/ XI & 162,198 163,626 A1,428
2 113,538 114,538 £1,000
= 24,330 24,544 ~214
2 24,330 24,544 ~214
307 ©I2+0| ™ 162,198 163,626 A 1,428
2 113,538 114,538 £1,000
= 24,330 24,544 ~214
2 24,330 24,544 ~214
I EES =TES 162,198 163,626 A 1,428
O OHOIS =20l XA (2, 22H|)
23 162,198,0008 162,198 163,626 A1,428
2 113,538 114,538 A1,000
= 24,330 24,544 ~214
2 24,330 24,544 ~214
ZB AW 2EANE 29 1,134,508 1,124,440 10,068
2 192,639 190,240 2,399
py 500,000 500,000 0
= 21,970 20,100 1,870
2 419,899 414,100 5,799
HAGET S A BRI ALY 20,640 20,642 A2
2 10,320 10,321 A
2 10,320 10,321 A
307 @I2+0| ™ 20,640 20,642 A2
2 10,320 10,321 A
2 10,320 10,321 A
IS =TES 20,640 20,642 A2
O BAEXSA XA  ZF 20,640,000 20,640 20,642 A2
= 10,320 10,321 A
2 10,320 10,321 A
YruEsoy 29 80,000 78,000 2,000
=2 1,000 0 1,000
2 79,000 78,000 1,000
307 812t0I & 72,000 70,000 2,000
2 1,000 0 1,000
2 71,000 70,000 1,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
I ERREEES 72,000 70,000 2,000
O HAURS59™ ZT238 29 2,000,0002 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
HAUNYETHE 29 71,030 64,960 6,070
< 21,070 19,200 1,870
= 49,960 45,760 4,200
307 212+0| & 70,070 64,000 6,070
< 21,070 19,200 1,870
2 49,000 44,800 4,200
TSNS 70,070 64,000 6,070
O HAUAY=NLH 2G|
3% 66,070,000 66,070 60,000 6,070
< 19,870 18,000 1,870
= 46,200 42,000 4,200
HAE ASOEYRE 87,670 98,210 A 10,540
= 43,835 49,105 A5,270
2 43,835 49,105 ~5,270
307 212+0| ® 87,670 98,210 A 10,540
= 43,835 49,105 A5,270
2 43,835 49,105 A5,270
11 AEI S XA 2 = 87,670 98,210 £ 10,540
O FAW SUX Z2I8 234 ZF 02 0 10,540 £10,540
2 0 5,270 25,270
2 0 5,270 25,270
St % HAW XA 71,000 69,000 2,000
= 49,700 48,300 1,400
= 21,300 20,700 600
307 212+0| & 71,000 69,000 2,000
= 49,700 48,300 1,400
= 21,300 20,700 600
11 AEI = XIAN Y 2 = 71,000 69,000 2,000
Osm o H2E NANY
23 71,000,0008 71,000 69,000 2,000
2 49,700 48,300 1,400
z 21,300 20,700 600
HAUSHT T2y 29 10,540 0 10,540
= 5,270 0 5,270
= 5,270 0 5,270
307 212+0| & 10,540 0 10,540
= 5,270 0 5,270
= 5,270 0 5,270
11 AEI = TIAN 2 T 10,540 0 10,540
O HAd Sux Z208 29|
10,540,00094 10,540 0 10,540
= 5,270 0 5,270
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2N

Al

=% A
Hm: FO BHGHE HAOS
el BT AU AL 29 (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
T = 5,270 0 5,270
2EAY 4,967,926 5,436,708 468,782
2 2,504,312 2,415,513 88,799
= 1,443,012 2,015,768 A572,756
2 1,020,602 1,005,427 5,175
FSAL 2H A= 55,640 84,665 £29,025
= 7,825 35,938 A18,113
2 37,815 48,727 £10,912
301 YurE a3 30,490 59,515 £29,025
= 16,925 35,038 ~18,113
2 13,565 24,477 ~10,912
NEEEERPEE 30,490 59,515 £.29,025
O YOREY ZAK SE2g X
2 16,800,002 16,800 26,400 £9,600
< 10,080 18,480 8,400
= 6.720 7,920 A1,200
O BIABSALE ESDA £ N
2 13,690,0002 13,690 33,115 ~19,425
= 6.845 16,558 £9,713
2 6.845 16,557 £9,712
ooy X 174,863 53,370 21,493
2 82,931 72, 184 10,747
= 41,466 36,093 5,373
2 50,466 45,003 5,373
01 Y a3 126,039 104,383 21,656
= 63,019 52,191 10,828
= 31,510 26,006 5,414
[ia 31,510 26,096 5,414
01 AtEl B Z = 252 126,039 104,383 21,656
O 2SDA 2RI WY
AT 122,506,0002 122,596 104,383 18,213
2 61,208 52, 191 9,107
= 30,649 26,006 4,553
2 30,649 26,006 4,553
O DA ZX &F X 3,443,000% 3,443 0 3,443
2 1,721 0 1,721
= 861 0 861
2 861 0 861
307 21201 & 48,824 48,987 A163
2 19,912 19,993 £81
< 9,956 9,997 Ny
2 8,956 8,997 A1
I NEEES 48,824 48,987 A163
O M2l (67H4) 2 12,601,002 12,601 2,603 N
2 6.301 6.301 0
= 3.150 3,151 A
2 3.150 3,151 N
O DMRPHI(IMHL) 2 7,619,002 7,619 7,872 A253
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SH: =X
Hu: FOD BNGHE OH0LS
Sl B AY (eol:@e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 3,500 3,036 A 127
= 1,905 1,968 163
2 1,905 1,968 163
O SOHEAT HOORO0IE XIS (7THL)
3 19,604,000 19,604 19,512 92
2 9,802 9,756 46
= 4,901 4,878 23
2 4,901 4,878 23
YROIESEX AL 1,850,071 2,317,409 467,338
2 899,711 825,811 73,900
= 708,130 1,269,264 ~561,134
2 242,230 222,334 19,896
101 2124 Hl 4,200 0 4,200
2 2,730 0 2,730
< 735 0 735
2 735 0 735
VSEREESETCRS 4,200 0 4,200
O %58 25 2X02 229 4,200,000 4,200 0 4,200
= 2,730 0 2,730
= 735 0 735
2 735 0 735
307 @12+0| ™ 1,845,871 2,317,409 A471,538
= 896,981 825.811 71,170
= 707,395 1,269,264 £561,869
2 241,495 222,334 19,161
IEERNEES 1,845,871 2,317,409 A 471,538
O B 0~ 2K 252 (300%)
23 1,379,971,0008 1,379,971 1,270,479 109,492
= 896,981 825.811 71,170
= 241,495 222,334 19,161
2 241,495 222,334 19,161
O 8 3~ 54 +2l3H(300%)
23 465,900,0008 465,900 1,046,930 £581,030
= 465,900 1,046,930 £581,030
IIHAESY KB AY 522,622 516,234 6.388
= 339,704 335,552 4,152
= 91,459 90,341 1,118
2 91,459 90,341 1,118
301 LBt A 522,622 516,234 6.388
= 339,704 335,552 4,152
= 91,459 90,341 1,118
2 91,459 90,341 1,118
01 AtBI 2 B & 46 2 522,622 516,234 6.388
O JtHYs4+Y X (265%)
3 522,622,0008 522,622 516,234 6.388
= 339,704 335,552 4,152
= 91,459 90,341 1,118
2 91,459 90,341 1,118
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SH: =X
g F0N SMHole HE0ts
ol ES ALY (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
oelold Jised 4,000 4,000 0
= 2,000 2,000 0
& 1,000 1,000 0
a 1,000 1,000 0
401 Al HI R 201 I 0 4,000 A 4,000
= 0 2,000 A 2,000
< 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
01 A& HI 0 4,000 24,000
O ERAE ZblHl (&5, 8tY) 23 0¥ 0 4,000 A 4,000
= 0 2,000 A 2,000
S 0 1,000 A 1,000
a 0 1,000 A 1,000
405 TtabF S| 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
=) 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
01 AL ESH SHI 4,000 0 4,000
O BE=A4 Zdlbl(&ts, 82) 4,000,000 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
& 1,000 0 1,000
[ia 1,000 0 1,000
oo &= 14,500 14,800 A 300
401 AIEBI L 20HEI 4,500 4,800 A 300
01 A& HI 4,500 4,800 A 300
O =380HE0E = ot 2E=
328 03 0 4,800 A4,800
O 28 OfofiEdeold alA &xidl
4,500,000& * 14l 4,500 0 4,500
Ots = XA 1,554,192 1,595,559 A 41,367
= 643,008 642,194 814
< 336,046 353,710 A 17,664
s 575,138 599,655 A24,.517
ots 24 X 199,360 247,485 A 48,125
S 138,827 157,867 219,040
[ia 60,533 89,618 229,085
307 glztol & 199,360 247,485 A 48,125
= 138,827 157,867 219,040
[ia 60,533 89,618 229,085
11T AR S XA E =X 199,360 247,485 A48,125
O gs&= ots =A X (300)
Z & 94,500,000 94,500 114,380 219,880
< 37,800 28,595 9,205
= 56,700 85,785 229,085
O 8JIE Ot=3 4 X (360Y)
Z & 99,750,000& 99,750 127,995 A 28,245
< 99,750 127,995 A 28,245
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SN =Xa
M FOID BHGHE E0HS
Sol OIS EXAY (el @ e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
GBS SEAH A 661,548 658,262 3,286
=2 244,884 244,991 107
= 138,232 137,136 1,096
2 278,432 276,135 2,297
307 812t01 & 661,548 658,262 3,286
2 244,884 244,991 A107
< 138,232 137,136 1,096
2 278,432 276,135 2,297
11 AtEI = RIAN 2 = 661,548 658,262 3,286
O XNSOtSHE SYX(8H2)
2N 437,616,0002 437,616 437,180 436
= 218,808 218,590 218
< 87,523 87,436 87
2 131,285 131, 154 131
O XGOS HE FIHNAL(SESHE) (N
&) 2 30,264,000 30,264 31,250 1986
2 15,132 15,625 ~493
< 6,053 6,250 197
2 9,079 9,375 ~296
O NSYOISHE ERSIHI(4H4)
2N 21,888,000 21,888 21,552 336
= 10,944 10,776 168
< 4,378 4,310 68
2 6.566 6,466 100
O XSOISHE SAXR SgEag
2 14,280,000 14,280 10,200 4,080
< 8,568 7,140 1,428
2 5,712 3,060 2,652
O XNSOISHE SZB2IAAEY 2eldl(2H2)
ZF 700,0002 700 1,280 £580
= 350 640 A290
2 350 640 ~290
OFSEX LA I+ XA 94,080 92,080 2,000
2 47,040 46,040 1,000
< 18,816 18,416 400
2 28,224 27,624 600
101 9124t 94,080 92,080 2,000
=2 47,040 46,040 1,000
= 18,816 18,416 400
2 28,224 27,624 600
04JIAMIEXSE S 94,080 92,080 2,000
O OIS=EX LA I'A X ZF 94,080,008 94,080 92,080 2,000
= 47,040 46,040 1,000
< 18,816 18,416 400
2 28,224 27,624 600
SN 81,610 82,514 £ 904
= 1,478 1,956 £ 478
< 14,146 14,351 A 205
2 65,986 66,207 A 221
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SN =Xa
Hu: FOD BNGHE OH0LS
Sol OIS EXAY (eol:@e)
£ - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
301 YerEArE 81.610 82,514 £904
2 1,478 1,956 ~478
= 14,146 14,351 £205
2 65,986 66.207 ~221
N EEEERSE! 81,610 82,514 904
O JE9EsS ¥8EX2 e
25 64,800,000 64.800 64,820 A20
= 6.480 6,482 A2
2 58.320 58,338 A 18
O NELALOISHI 2= H 2|
23 3,300,008 3,300 3,500 £200
= 1,650 1,750 A 100
2 1,650 1,750 ~100
O JtE9gos MaiLez 1
2 2,110,008 2,110 2,794 684
2 1,478 1,956 A 478
< 316 419 ~103
2 316 419 A 103
OLS YR & HIAY 21,669 26,400 ~4,731
2 15,169 18,480 £3,311
= 3,250 3,960 AT10
2 3,250 3,960 AT10
301 YerE ArE 21,669 26,400 ~4,731
2 15,169 18,480 £3,311
< 3,250 3,960 AT10
2 3,250 3,960 AT10
N EEEERSE! 21,669 26,400 ~4,731
O OFSLUXAINN Y N (CIYMNASH)
2N 21,669,000 21,669 26,400 ~4,731
2 15,169 18,480 ~3,311
= 3,250 3,960 AT10
2 3,250 3,960 AT10
UAOLE MHEXHAY 22,500 17,200 5,300
=2 15,750 12,040 3,710
= 3,375 2,580 795
2 3.375 2,580 795
301 YetE A 22,500 17,200 5,300
2 15,750 12,040 3,710
< 3,375 2,580 795
2 3.375 2,580 795
01 MBI R B 462 22,500 17,200 5,300
O 2Y0ts ¥S+% XN ZFF 19,800,000 19,800 16,200 3,600
= 13,860 11,340 2,520
= 2,970 2,430 540
2 2,970 2,430 540
O YYoIsS YYHBREX  FF 2,700,000 2,700 1,000 1,700
2 1,890 700 1,190
= 405 150 255
2 405 150 255
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2N =R
Za: FOD BHOE A0S
Sl OIS =AY

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
EEES =P T3 17,607 16,800 807
308 XX M S 0| ® 17,607 16,800 807
07 KA SHAR LS 17,607 16,800 807
O OSEEHSIB HXSHLLS
AH 17,607,0009! 17,607 16,800 807
OISSEMUANRASY(SYAEIE) 320,690 319,690 1,000
2 300,000 300,000 0
2 20,690 19,690 1,000
201 et HH| 75,230 74,230 1,000
2 54,540 54,540 0
2 20,690 19,690 1,000
01 At 22l bl 25,440 24,440 1,000
O SHEAUMANE HHBH 222 (SYAR
E) 1,000,008 * 14! 1,000 0 1,000
WEEETEWED 2,515,864 729,598 1,786,266
TESE P 740,787 729,508 1,189
TES B 740,787 729,598 1,189
701 JIEIEI ST B3 740,787 729,598 1,189
IBIEEEEEE] 740,787 729,598 11,189
O 9230 SEaN &3
AE 740,787,0008 740,787 729,598 1,189
RSN 1,775,077 0 1,775,077
2HENS 1,775,077 0 1,775,077
802 v+ & 37|t 1,775,077 0 1,775,077
NEFEEEEEE] 1,511,610 0 1,511,610
O MANBIMEIASTAY &8 ao
8,856,2202 8,857 0 8,857
O NSASI MU ASTAY Ol Bt
3,070,240% 3,071 0 3,071
O ZOHQ SSASY| v 655,010 656 0 656
O OIEZON B&HIS Zo4 Br
1,400,0002 1,400 0 1,400
O mojel o2Hl N &Y vy
33,819, 3002 33,820 0 33,820
O ZO4Ql RAstyl KR T Big 172,0408 173 0 173
O BOH+Z Xg & sy 4,584,0002 4,584 0 4,584
O ZOHOIS JISXE A T By
17,037,5402! 17,038 0 17,038
O BB X Ty vr 5,400, 1302 5,401 0 5,401
O HOjQ BSXY &Y vid  34,188,2408 34, 189 0 34, 189
O ZOHQ 2SHR B0l Xt 3,464,490% 3,465 0 3,465
O 22X 49 SAXY A 760,008 760 0 760




M=
40 =
=

4 O

J
bl
Nz

I GRA(A) - HRAMY - BES Hl DS 2
O RAEN JoieEs dBH 19,8508 20 20
O 20138 ZOHQANFAL JS2ANS(ZEE
OHQl HFEAIL &1%)0IKY 57,5002 518 518
O 20141 ZOHQUNFAL JS2AA (S
STANTHEY L OIXKY 3,866,9002 3,867 3,867
O 20158 FOHQUNFAL SN sz
PR 139,386, 1382 139,387 139,387
2015\ HOHQIQXt2l AbES & & o
21,318,4209 21,319 21,319
INZMELZT HHSO 32,348,860 32,349 32,349
INEZMELSH HAFHBOl &
1,387,0002 1,387 1,387
JNZMBLEX FHS0I 136,459,560 136,460 136,460
INZMELZI D42IAY  11,956,0008 11,956 11,956
INEMBLST F42Ae 0l X
80,0002 80 80
JNESSR BRYD N T
11,758,20094 11,759 11,759
AASNE FRYD N
4,915,7128 4,916 4,916
2015 JIZIZ XY A 569,126,620% 569,127 569,127
SO STUAMLEAHIA O Kt
6,4302! 7 7
COSEMHIANY HBTA 53,026,790% 53,027 53,027
COlSEAEIAAY OIXHY  1,208,2008 1,209 1,209
20154 L OIAISI S XIRAY THoA
12,934, 74021 12,935 12,935
2014 OISTAE JISBAAMY T
4,371,480 4,372 4,372
2016 COISN AL JSBAAY T
375,870 376 376
APSI S XIS E AL BRI AL KA
57,4002 158 158
O ZTASSTHLHA M 212l
2,279,3602 2,280 0 2,280
O REASZTH(HEIAS) 1,548,020 1,549 0 1,549
O NEIE2AY 242,533,560 242,534 0 242,534
O 20158 8/2IISSH 13,446,950%! 13,447 0 13,447
O 20143 8lYIISSH 4,973,360% 4,974 0 4,974
O 20138 8IYISSH 2,893,6002 2,894 0 2,804
O 20124 8IYIISSH 1,344,8002 1,345 0 1,345
O JHARZHE w2 RelA XIRAY 486, 1502 487 0 487
O NEAUAL2Y Al 21,0002 21 0 21
O Ue2s=sNaME 29t 856,990 857 0 857
O U2HNENRME SFHI(0IX) 23,1402 24 0 24
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SN =R

g IH—?—iz%(%Il’é')
&°?: BEdXE (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O 20158 SEEHAEBEAY Y AH
2,337,260& 2,338 0 2,338
02 Al - EHIEXZSEHEZ 263,467 0 263,467
O =SER3X 2AZH NIAYE &A By
375,500& 376 0 376
O NYASIMEIASEIALY &Y EH Bh
885,420& 886 0 886
O NFASIMBIAEXIAY Ol XM EHE
307,020& 308 0 308
O ol o =4 4,227,160 4,228 0 4,228
O Zofel Xtdstdl X 21,630 22 0 22
O Zof=¢ 982,500 983 0 983
O HOiots JIIEXE At 36,508,300 36,509 0 36,509
O ZojerAzg 926,050& 927 0 927
O Zofe sX& 7,326,260& 7,327 0 7,327
O Zofel EsX& &0l Xt 742,380 743 0 743
O 228 g9=aA XAAE 95,000& 95 0 95
O & &oel s4dlE XA 300,000& 300 0 300
O HoHe SEACH] 327,500& 328 0 328
O D= 250/ A X2 19,000& 19 0 19
O 20158 At =SXAIE 222 wHd X
AN TS ol 5,250,000& 5,250 0 5,250
O 2015 ZO0Hel MEAM AKX ZIFRF
NAY &g &l 2,500,000 2,500 0 2,500
O 20158 ZOHQ HFAIE SAL SE=E &
o 91 O] X+ 2,018,200& 2,019 0 2,019
O 2015 ZOH L Xtel Aty Zd & 2 0
Ao 11,356,620& 11,357 0 11,357
O 20158 ZOMHAH=AIE 2LXNE AT A
&ro gt Q| Xp A 17,945,822& 17,946 0 17,946
O 2015@ ZOHAHFAIE JISEZAMS(WES
O ALY )OI A+ 16,000& 16 0 16
O 20143 ZOHUANFAIE JIsELAG (42
S4ESTANEH L Ol XN 1,870,720 1,871 0 1,871
OJIzdeE=sT A= 4,055,110& 4,056 0 4,056
O Jlz=de=g X ofatEM=S N 173,000 173 0 173
OJIzdeE=sT FHSH 17,056,695% 17,057 0 17,057
OJIzdeg I =l ALY 1,494 ,500& 1,495 0 1,495
OJIzdl&=x=T At Of Xt 4o
9,990& 10 0 10
O s g8ed= X 614,214& 615 0 615
O 2015& JIx=¢= K& 13,315, 170& 13,316 0 13,316
O SHkel SSHALS AL Ol RHEHEH
3,210& 4 0 4
O LeSSHHAAY ZHEH 11,363,450 11,364 0 11,364
O LolSsSMHIAAY OIXHEHE A 258,900 259 0 259
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=M 23
Ha: e
23

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

1, 1202 2 0 2
O OISEXDA I XIB M 441,772 442 0 442

O URHIENBME BAN SE&T
4200002 420 0 420

O 225015 S40S HYBEZ

1,500, 0002 1,500 0 1,500

O GE2HSNBME Jls2S A
487 5002 488 0 488
O BS4E}Y 2% X8 3,245,630% 3.246 0 3,246
O G238 HUASRS 2,004,408 2,005 0 2,005
O J}¥eAL0S ¥F2E2 XY 1,530,0008 1,530 0 1,530

O HASBREIE(MBAYSS)

3,475,002 3.475 0 3,475
O HEAL0S A IS 715,0002 715 0 715
O HASBRLIHS(HEDSH) 2,555,008 2,556 0 2,556
O JISAISOIS MM SEAMSH 200,0008 200 0 200
O B=2@I= OIS LS| 2,076,000% 2,076 0 2,076
O OS2SR A A 104,680 105 0 105

O HAHAES=XUE 22 (0IXerL)
3,040% 4 0 4
O YA0IE YAHIE X 50,0002 150 0 150
O SHEZSDAN SE224+Y  853,0508 854 0 854
O ESSENHI2 1,736, 4002 1,737 0 1,737
O SOIHYBAR SE2L 1,112,000% 1,112 0 112
O Wiz +g 240,0002! 240 0 240
O 228N 42,250 43 0 43
O s0l& el ool X & 31,0002 31 0 31
O 22 UHYES 213,750 214 0 214
O 0-2H 282 X¥ 4,191,558 4,192 0 4,192
O 0-2H 2SS (0IX) 521,9602! 522 0 522
O Jtggs+y X 1,253,000%! 1,253 0 1,253
O 02101 CCTV & X 930, 3802 931 0 931
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> A
N = 0l & At & Ml A
2016EE £ 2 8 uraH i
SN HED
Hu: DHEHO M Y WA 2
SRl TOIBEO BHANUA P EERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 INEH Husz
8% ot 21,521,828 21,280,495 241,333
2 43,161 27,561 15,600
x 96,000 96,000 0
= 205,938 125,635 80,303
2 21,176,729 21,031,299 145,430
2HEO B L VAT 23 419,719 410,204 9,515
2OIoEO B AL A P 162,306 162,052 254
ety 2ess X2 61,540 61,286 254
101 2121l 60,540 60,286 254
04JIAH22RSES 60,540 60,286 254
O Ol2HIOIEN MTHBEE ZF 1,260,0002 1,260 686 574
O ety Ol2HI0IE DNBEER
AT 480,0002 480 800 A320
DI KRS S8 2O = 257,413 248, 152 9,261
OI2HAFEI BRI XI R 257,413 248, 152 9,261
307 £I2+0I & 216,263 207,002 9,261
EEENEEETEES 89,001 79,740 9,261
O ZHZ W2 2Y X 9,261 0 9,261
LT
49,0008 * 1% = 212 » 9% 9,261 0 9,261
2ol@ MBI =4 1,596,378 1,553,878 42,500
Ags YHIN 29 471,926 429,426 42,500
2HO A 48 Y 435,526 393,026 42,500
207 &1 TR L bl 40,000 0 40,000
02 & AHH L Y] 40,000 0 40,000
O BBTZH Oif HAVEINAY DY (BB
S D0IA 0l 2) 20,000,000% * 14 20,000 0 20,000
O 2Z=H DY SHOIX TSH (XYL
DO Ol ) 20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
301 Y2 a2 14,500 12,000 2,500
IBEERE 4,500 2,000 2,500
O B4 220 AHY MIE HIX 24
100,000& * 2594 2,500 0 2,500
Ngrey oz 2at 2,365,958 2,310,608 55,350
TP HesH By 471,800 458,800 13,000
TR SAFYDS 49,000 36,000 13,000
307 £12+0| & 49,000 36,000 13,000
05 81293 49,000 36,000 13,000
O Zg0istn S4YH A DS
23 9,000,0009 9,000 6,000 3,000
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BE: Y Ay P
Sl B NesY Y CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
O ccld 322 920 U=
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
zeE SM=X 52 1,654,500 1,612, 150 42,350
HAZKHE 2 1,567,000 1,524,650 42,350
201 et | 967,000 924,650 42,350
02 232l 3.750 0 3.750
O Ze® yalme 2 X2
750,008 * 58 3.750 0 3.750
04 XES =X HE A2 743,050 704,450 38,600
O =X3t= AT 743,050,0009 743,050 704,450 38,600
SEHEIDE TAAA 938,685 851,485 87,200
2 15,600 0 15,600
X 96,000 96,000 0
< 144,870 81,070 63,800
2 682,215 674,415 7,800
ARSI AL 660,625 573,425 87,200
2 15,600 0 15,600
X 96,000 96,000 0
< 93,800 30,000 63,800
2 455,225 447,425 7,800
SRS AL 509,425 453,425 56,000
< 81,000 25,000 56,000
2 428,425 428,425 0
308 XHXI €A S 01 ® 506,000 450,000 56,000
= 81,000 25,000 56,000
2 425,000 425,000 0
08 REIIROICHE R E 506,000 450,000 56,000
202 M 2Y A 150,000,0009 150,000 50,000 100,000
= 75,000 25,000 50,000
2 75,000 25,000 50,000
O =0 Z41 SHXE 6,000,008 « 14 6,000 0 6,000
< 6,000 0 6,000
O ARNAMBHE 2Y(THHIXA)
23 0¥ 0 50,000 A50,000
s0E R 243 31,200 0 31,200
2 15,600 0 15,600
= 7,800 0 7,800
2 7,800 0 7,800
307 2120l & 31,200 0 31,200
2 15,600 0 15,600
= 7,800 0 7,800
2 7,800 0 7,800
02 SIABMANLEE 31,200 0 31,200
O sERAY X8 31,200,000 * 14} 31,200 0 31,200
2 15,600 0 15,600
= 7,800 0 7,800
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M sEMINE TAHE
Chel: HHDS XA (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
| | o 7,800 0 7,800
s LEEAMS 50,000 50,000 0
S LEE M 50,000 50,000 0
201 L Er2 A | 15,000 0 15,000
01 Ab22t2l bl 15,000 0 15,000
O Bdstg SEdotmz0d 29
15,000,000& = 14 15,000 0 15,000
308 MtXIEHSOIH 5,000 30,000 A25,000
08 uFJ|20UetE=x 5,000 30,000 A25,000
O snE4dst Atgdl XA 28 0& 0 30,000 A 30,000
O 820 HWEES 22H XN&
5,000,000& = 13l 5,000 0 5,000
310 2201 & 30,000 20,000 10,000
01 =283 40& 30,000 20,000 10,000
O HEY Wy 838 At Z & 30,000,000& 30,000 20,000 10,000
B SHMTAS 523,756 491,756 32,000
= 20,000 20,000 0
= 10,000 0 10,000
i 493,756 471,756 22,000
gMels T2y Y 24 402,950 390,950 12,000
I = 153,800 121,800 32,000
201 Let24E] 140,000 120,000 20,000
01 AFR2t2ltl 140,000 120,000 20,000
O ot BMsls 29 ZZE 42,000,000 42,000 22,000 20,000
308 XX EHH SOl A 12,000 0 12,000
08 WISt E=x 12,000 0 12,000
O NEZSH LM (MG HMNSAS
2 S2AE) 12,000,000 * 14 12,000 0 12,000
HJIZWR 177,200 197,200 220,000
307 glz2+ol & 5,000 25,000 220,000
02 It HAAMAEE 5,000 25,000 A 20,000
O 2olu=sJa s 249 N2 328 03 0 20,000 /20,000
gMsts 23 24 120,806 100, 806 20,000
= 20,000 20,000 0
< 10,000 0 10,000
s 90,806 80,806 10,000
SO RX 43t 35,250 15,250 20,000
< 10,000 0 10,000
s 25,250 15,250 10,000
307 glztol & 32,000 12,000 20,000
= 10,000 0 10,000
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02 It M AMHEE 26,000 6,000 20,000
O FeUXNXEH Sdatzz27d8 249 N&
20,000,000& = 10024 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
i 10,000 0 10,000
d83s =& 1,132,172 1,138,366 N6,194
= 7,561 7,561 0
=) 34,748 28,245 6,503
s 1,089,863 1,102,560 A 12,697
N2 It = 1,132,172 1,138,366 A6,194
= 7,561 7,561 0
=) 34,748 28,245 6,503
s 1,089,863 1,102,560 A 12,697
NHEEs AY =8 65,454 82,458 A 17,004
< 3,810 7,620 A 3,810
s 61,644 74,838 A 13,194
307 glz2tol & 17,004 34,008 A 17,004
< 3,810 7,620 A 3,810
s 13,194 26,388 A 13,194
02 It MNAHEE 17,004 34,008 A 17,004
O ZEs0ts T2 22k s4 17,004 34,008 A 17,004
— ZZ0 el elAd]
Z & 13,716,000 13,716 27,432 A 13,716
3,810 7,620 A 3,810
s 9,906 19,812 A 9,906
- B8z, 833 s 2 & 3,288,000& 3,288 6,576 N 3,288
HHEEHES AY = 499,181 508,997 A 9,816
= 7,561 7,561 0
s 491,620 501,436 29,816
308 A EHHSOIA 95,714 105,530 29,816
1032 SoteBa XA 95,714 105,530 29,816
O 38JI8t F2ANAE SXALI(1, 11, %S DR
AAE) 2 & 79,158,000& 79,158 88,974 29,816
SOHEXNS IR = 61,876 41,250 20,626
< 30,938 20,625 10,313
[ia 30,938 20,625 10,313
402 2I2tX=201 & 61,876 41,250 20,626
< 30,938 20,625 10,313
[ia 30,938 20,625 10,313
01 AT AIEE X 61,876 41,250 20,626
O sHEXNY ZUHAITY ML 2150 012)
3 & 61,876,000& 61,876 41,250 20,626
< 30,938 20,625 10,313
i 30,938 20,625 10,313
@ d9Z g & A25ZE 50,590 50,590 0
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
2A-: M2
M. THE2HE
Ee: EYS gAH2e 2F (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
pui=mn: 36,138,409 35,358,909 779,500
=2 103,250 82,250 21,000
2 36,035, 159 35,276,659 758,500
M2y 4,586,714 3,838,714 748,000
EHE FH22 2H 4,505,457 3,777,457 748,000
HARK 222 3,914,674 3,166,674 748,000
201 L2 447,924 409,924 38,000
01 At 2t2lH 85,060 57,060 28,000
O ZEM Z= 34 89 2,000,0008 = 14l 2,000 0 2,000
O ZHAM S5 AAHHAI 242
6,000,000 * 14l 6,000 0 6,000
O ZEA Z= 0| AtH| 5,000,0002 * 404 A 20,000 0 20,000
02 2229 362,864 352,864 10,000
O ZE (2993, 25 ®&) HMI=S
23 163,600,000 163,600 153,600 10,000
401 AlEHI 2 =200 3,224,000 2,749,000 475,000
01 Al&HI 3,188,267 2,713,267 475,000
O st&a &7 FH| A= 84,000,000 84,000 64,000 20,000
O gl e MU (HES, B2 S)
23 0™ 0 20,000 A 20,000
O ZHPEAN S=Z AL B 2,864,267,0002 2,864,267 2,464,267 400,000
O ZEAI 2E2AHE HE 89
35,000,0002 * 14! 35,000 0 35,000
O ZEAI AMEZ2 B4 - 82 ZA
40,000,0008 * 14l 40,000 0 40,000
405 KAk S| 235,000 0 235,000
01 AL 2SEFEY 235,000 0 235,000
O ZEAM B=0 2 &I 7Y 235,000 0 235,000
— QIgA olAEM (O AD)
50,000,000 * 14l 50,000 0 50,000
— U ANT B
20,000,0002 * 1Al 20,000 0 20,000
— DAl oI MAE 5,000,000 * 14l 5,000 0 5,000
— QA QIR oXt 500,0002 * 2074 10,000 0 10,000
— oA =oM 2F 300,0002 * 4074 12,000 0 12,000
— QIFEHA HE 5,000,0008 * 14l 5,000 0 5,000
— UMD 2M, T8 220
20,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
- 2% "goe 1,000,000 * 50K 5,000 0 5,000
— YR MY 300,000 * 11074 33,000 0 33,000
- g ox 200,000 * 11074 22,000 0 22,000
— 2428 MUY 300,000 * 11074 33,000 0 33,000
— SHlE A3M, st 5,000,000 * 474 20,000 0 20,000
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DR MY SN s

Sl XA HERAR =X X (St

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
T Mo oA =g 327,843 326,343 1,500
XYA AR =3 X 156,456 154,956 1,500
XN G 8525 46,164 44,664 1,500
303 A2 3,500 2,000 1,500
01 ZA2 3,500 2,000 1,500

O 20158 XYAHE SSHI ZAS(ZHl)
1,500,000 1,500 0 1,500
HAE2AHH| (R D) 31,223,852 31,193,852 30,000
2 103,250 82,250 21,000
2 31,120,602 31,111,602 9,000
ol 2| 31,081,592 31,051,592 30,000
2 103,250 82,250 21,000
= 30,978,342 30,969, 342 9,000
oledy|(BE) 31,081,592 31,051,592 30,000
=2 103,250 82,250 21,000
= 30,978,342 30,969, 342 9,000
101 @124l 29,681,179 29,651,179 30,000
=2 103,250 82,250 21,000
2 29,577,929 29,568,929 9,000
01 B2 28,403,906 28,373,906 30,000
O 2E=EXNTLHAMSAIY AREXE 1A

Hl 2 147,500,000 147,500 117,500 30,000
2 103,250 82,250 21,000
2 44,250 35,250 9,000
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N = 0l & At & Ml A

SN 2

HE: AN

SREED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F 52
! 7,023,758 4,893,925 2,129,833
= 175,359 167,123 8,236
< 465,919 242,919 223,000
= 6,382,480 4,483,883 1,898,597
WEGD A Fas UAMHA B 243,118 241,452 1,666
= 48,859 47,193 1,666
= 194,259 194,259 0
It BNGE R D 106,838 105,173 1,665
= 17,265 15,600 1,665
= 89,573 89,573 0
HA 22 MR 2Y 17,265 15,600 1,665
= 17,265 15,600 1,665
201 YptE | 9,585 7,920 1,665
= 9,585 7,920 1,665
01 At 22l 9,585 7,920 1,665

O AZE, HOA S HE(PY)
1,43020 = 1,164 1,665 0 1,665
= 1,665 0 1,665
AUY IPs % 29 L e 136,280 136,279 i
= 31,594 31,593 i
= 104,686 104,686 0
ISBAHSER 29 L B2 35,224 35,223 i
= 31,594 31,593 i
= 3,630 3,630 0
101 21248 25,276 25,275 1
= 25,276 25,275 1
VBIENEEPR=T=PN 25,276 25,275 i
O NEZBAHS=TAL Heal AAH (114 S™)

2H 25,276,0002 25,276 25,275 i
= 25,276 25,275 i
Boo £Xe ¥ UMY 7N 520,747 500,840 19,907
= 87,000 80,430 6,570
= 32,000 24,000 8,000
= 401,747 396,410 5,337
CEY L ASHS ROAY 139,073 132,073 7,000
= 0 3,000 £3,000
= 20,000 12,000 8,000
= 119,073 117,073 2,000
CEY Y ASHS ROIAY =W 137,481 130,481 7,000
= 0 3,000 A3,000
= 20,000 12,000 8,000
z 117,481 115,481 2,000
201 Let2 | 48,301 45,301 3,000
= 3,000 2,000 1,000
z 45,301 43,301 2,000
01 At 22l 21,530 19,530 2,000

_44_




SN 2

X{ XH -
S =

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O Cedzls ANGCH STANLE A0
| 2,000,000& * 1002 2,000 0 2,000
02 =224l 26,771 25,771 1,000
O & 22 Y2 NEE &2l
2 & 3,000,000& 3,000 2,000 1,000
=) 3,000 2,000 1,000
401 Al HIZ 201 Y| 74,450 70,450 4,000
= 0 3,000 A 3,000
& 17,000 10,000 7,000
= 57,450 57,450 0
01 A& HI 74,450 70,450 4,000
O Tae 2952 AdE8 &X
7,000,000 * 14l 7,000 7,000
=) 7,000 7,000
O #di=ae B9z S2HH S HHAIA
=N Z2& 0& 0 3,000 A 3,000
= 0 3,000 A 3,000
K= TH == AFAHS 186,177 173,270 12,907
= 87,000 77,430 9,570
T 99,177 95,840 3,337
KN ETHEALALY =& 122,297 109,390 12,907
= 87,000 77,430 9,570
s 35,297 31,960 3,337
201 L Er2 A | 119,417 106,510 12,907
= 87,000 77,430 9,570
s 32,417 29,080 3,337
01 Ar22t2l bl 117,487 104,580 12,907
O XNETM=AL S| 2 & 96,667,000 96,667 87,000 9,667
= 87,000 77,430 9,570
[ia 9,667 9,570 97
O XNEMMEAMN =& 28 € E2=H|
2 & 4,200,000& 4,200 1,200 3,000
O NEMWEAN EEE &= A
60,000& * 44 240 0 240
sT=2 WSAHHARS 3F 6,212,873 4,105,333 2,107,540
= 39,500 39,500 0
=) 433,919 218,919 215,000
ia 5,739,454 3,846,914 1,892,540
Hawns2dXd Was 6,185,056 4,073,556 2,111,500
= 39,500 39,500 0
=) 433,919 218,919 215,000
= 5,711,637 3,815,137 1,896,500
2AMMHEXH 5,765,273 3,653,773 2,111,500
= 19,500 19,500 0
=) 373,919 168,919 215,000
= 5,371,854 3,475,354 1,896,500
201 Zet24E] 55,885 51,385 4,500
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
01 AFR2t2ltl 50,885 46,385 4,500
O sOHEHA MEH 210 2 |22
4,500,000& * 14l 4,500 0 4,500
207 O & Hl 58,000 22,000 36,000
01 2284 58,000 22,000 36,000
O HM3x XN nsStdII2H= =8 s=HF
29 19,000,000& « 14 19,000 0 19,000
O EdusSiedAE =8 st=d 784
17,000,000& * 14 17,000 0 17,000
303 L& 3 25,000 0 25,000
01 243 25,000 0 25,000
O HEnsSAH 26 M2 (HSREMN
HXA QHEYE) 15,000,000& = 14 15,000 0 15,000
O HsRsSAMEI} R332 L (HsLS
HEXE QIHEE) 10,000 0 10,000
-z 3,000,000& * 1H 3,000 0 3,000
- 2= 2,000,000& * 2¢& 4,000 0 4,000
- 324 500,000& * 6% 3,000 0 3,000
307 21201 A 5,212,608 3,166,608 2,046,000
= 19,500 19,500 0
=) 273,919 168,919 115,000
s 4,919,189 2,988,189 1,931,000
02 It M AHEE 16,000 0 16,000
O HERS MHIA HAAS(HA BHAL S
SMHEXE AHEE) 16,000,000& « 14 16,000 0 16,000
09 2+ AHEXS 5,196,608 3,166,608 2,030,000
O R}A=FH 2 2=SH NI (=M=
a)(=oa 0IRL) 2 & 3,200,000,000& 3,200,000 1,200,000 2,000,000
O sHEHA Q3L 4N XA (HEH
&) 2 & 214,260,000 214,260 214,260 0
=) 100,000 0 100,000
i 114,260 214,260 100,000
O A=A 8L 2
30,000,000& = 1CH 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
401 Al HIZ 201 8] 402,880 402,880 0
=) 100,000 0 100,000
= 302,880 402,880 A 100,000
01 A& HI 400,000 400,000 0
O BE=XE ZHH S(HEHA)
Z & 100,000,000& 100,000 100,000 0
=) 100,000 0 100,000
i 0 100,000 100,000
NHESEMEA A 27,817 31,777 A 3,960
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SN eI
HM: £EE2 DENUIASS I
S HEFESAHHIA HE (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HE = HESE 2 27,817 31,777 A 3,960
201 ¢er24l 23,497 27,457 A 3,960
02 =224l 12,514 16,474 A 3,960
O MY =30 AHE= 28 0& 0 3,960 A 3,960
HY2FZH (22 ) 47,020 46,300 720
Jl= &l 47,020 46,300 720
JlE&l 47,020 46,300 720
202 Oddl 26,320 25,600 720
01 = LH 4 Hi 26,320 25,600 720
O XNETWEAME &R =& o4
28 2,160,000& 2,160 1,440 720
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A & 0l & AF 2 E A A
2016E G £ 2 8 LotaH M
SN BERSD
Hu: NEH 523 DBAY
Sol: RHBHE NASH CER-ED
= HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
22 21,171,490 18,889,027 2,282,463
2 648,589 425,589 223,000
py 6,029,000 6,029,000 0
p] 354,838 166,574 188,264
= 849,062 673,431 175,631
2 13,290,001 11,594,433 1,695,568
MNE 523 22AY 2,100,912 2,100,912 0
7 1,136,000 1,136,000 0
= 15,000 15,000 0
2 949,912 949,912 0
SHRHE NYSH 1,907, 120 1,907, 120 0
7 1,016,000 1,016,000 0
= 15,000 15,000 0
2 876,120 876,120 0
SNBEHBHE 22 M 206,600 206,600 0
< 15,000 15,000 0
2 191,600 191,600 0
207 R L b 165,000 195,000 230,000
= 0 15,000 A 15,000
2 165,000 180,000 ~15,000
01 Pt 165,000 195,000 30,000
O ZYZ Loz 2 (BSeY) JF 089 0 30,000 30,000
< 0 15,000 £ 15,000
2 0 15,000 £ 15,000
307 2I2HOI & 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
2 15,000 0 15,000
02 DIt MM R 30,000 0 30,000
O ZE7 2522 8% (W2BHY)
30,000,0008 * 14! 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
2 15,000 0 15,000
Sstil=o FM 25 2,765,658 2,484,258 281,400
= 4,769 4,769 0
Py 500,000 500,000 0
< 150,000 155,500 25,500
2 2,110,889 1,823,989 286,900
DSBS H A 948,280 938,280 10,000
2s=H 243 948,280 938,280 10,000
201 LBr2 Y| 655,380 645,380 10,000
03 # A2 HH| 645,000 635,000 10,000
O =H 84% S 22 ¥ T2 29
2% 45,000,000 45,000 35,000 10,000
S5tz s 1,673,786 1,410,386 263,400
= 4,769 4,769 0
7 500,000 500,000 0
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PN 22235
HH: B0z ZHH 23
¢ 2o=dE CEE-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
< 150,000 155,500 25,500
s 1,019,017 750,117 268,900
Fatos gsX 296,000 281,000 15,000
307 gl2tol & 256,000 241,000 15,000
02 IZHE M AHE L 141,000 136,000 5,000
O MEAIIES SBSEAS XS
5,000,000& = 14 5,000 0 5,000
04 RIZFHALAIH 2 = 115,000 105,000 10,000
O FEQSOO0l A izl X
Z & 30,000,000& 30,000 20,000 10,000
HOtol= 2stgs NJ3ALS 11,000 11,000 0
< 0 5,500 A 5,500
s 11,000 5,500 5,500
307 gl2tol & 11,000 11,000 0
< 0 5,500 A 5,500
[ia 11,000 5,500 5,500
02 IZHE M AHE L 11,000 11,000 0
O &0l S SXI MG (HEHA)
11,000,000 * 1JH 2 11,000 11,000 0
< 0 5,500 25,500
s 11,000 5,500 5,500
S E30ISHAEY 17,400 19,000 A 1,600
307 21201 A 17,400 19,000 A 1,600
02 It S AIHE L 17,400 19,000 21,600
O 88 2s0Is8dAY Z2 & 17,400,000& 17,400 19,000 A 1,600
N2dsta 23 1,250,000 1,000,000 250,000
Xl 500,000 500,000 0
=) 150,000 150,000 0
s 600,000 350,000 250,000
401 Al Bl 28I 1,250,000 1,000,000 250,000
Xl 500,000 500,000 0
=) 150,000 150,000 0
s 600,000 350,000 250,000
01 A& HI 1,243,739 993,739 250,000
O Z2dgst2 ZEAY 33 1,243,739,000& 1,243,739 993,739 250,000
Xl 500,000 500,000 0
< 150,000 150,000 0
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Xl 350,000 350,000 0
= 317,981 307,981 10,000
ohE2d=5 HEs & 72 667,981 657,981 10,000
Xl 350,000 350,000 0
T 317,981 307,981 10,000
2RSS AEMNEAY 608,750 598,750 10,000
Xl 350,000 350,000 0
a 258,750 248,750 10,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 608,750 598,750 10,000
Xl 350,000 350,000 0
[ia 258,750 248,750 10,000
01 A& HI 605,175 505,175 10,000
O 2= OfgEAH B3 M
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
B39 2SI EH 10,350,221 10,298,372 51,849
= 6,063,000 6,030,919 32,081
[ia 4,287,221 4,267,453 19,768
30t HF2e 215,195 209, 180 6,015




2N B
HE: ZBL0 A2TAABH
Sl BIo+E HIL CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
BTtz wAe 215,195 209, 180 6,015
201 YBt2 | 14,515 8,500 6,015
02 B2l 10,615 4,600 6,015
O 9 TRot4+MelF 2ol Ha Wit +42
6.014,8008 * 14 6.015 0 6,015
St 201 FHI ALY 3,584,000 3,541,008 42,902
2 2,509,000 2,478,971 30,029
= 1,075,000 1,062,127 12,873
[Y 482 BRI FHIAY 1,191,000 1,188,047 2,953
2 834,000 831,934 2,066
2 357,000 356, 113 887
401 NEHIL 2 THYI 1,191,000 1,188,047 2,953
2 834,000 831,934 2,066
2 357,000 356, 113 887
01 Al& bl 1,085,653 1,082,700 2,953
O 28 482 o420 FHAL
23 1,085,653,0002 1,085,653 1,082,700 2,953
2 760,257 758, 191 2,066
= 325,396 324,509 887
M 2542 Y ALY 2,393,000 2,353,051 39,949
2 1,675,000 1,647,037 27,963
2 718,000 706,014 11,986
401 NEHIL 2 THYI 2,393,000 2,353,051 39,949
2 1,675,000 1,647,037 27,963
2 718,000 706,014 11,986
01 A€ HI 2,144,439 2,144,400 39
O S3 382 o420 AL
2 & 2,144,439,000& 2,144,439 2,144,400 39
2 1,501,008 1,500,981 27
= 643,431 643,419 12
02 2l 240,841 200,931 39,910
OS2 32 o420 FUAY MY Moy
2l AT 240,841,0002 240,841 200,931 39,910
2 168,588 140,652 27,936
[ia 72,253 60,279 11,974
DS st4Hel T &AL 5,078,000 5,075,068 2,982
2 3,554,000 3,551,948 2,052
2 1,524,000 1,523, 120 830
S0 &5+ EH U AL 5,078,000 5,075,068 2,982
2 3,554,000 3,551,948 2,052
2 1,524,000 1,523, 120 830
401 N EHIL 2T 5,078,000 5,075,068 2,932
2 3,554,000 3,551,948 2,052
=z 1,524,000 1,523, 120 830
01 Al bl 5,056,972 5,054,040 2,982
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2AM: 2F
Ha: BRAAO 2HHALH
el OtSat=HMeld AXAY (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O SOZ0I261+C BONS (2L, AA, B
E, Ash) 2 & 979,807,000 979,807 979,800 7
= 685,865 685,860 5
= 293,942 293,940 2
O sHE0tSot=SC FHIAG(AD], g8, &
g, 23, =) 2 & 3,225,299,000& 3,225,299 3,222,400 2,899
= 2,257,709 2,255,680 2,029
= 967,590 966,720 870
O =439 NEst MY ZE 425,933,000 425,933 425,920 13
= 298,153 298, 144 9
[ia 127,780 127,776 4
O sHEDISot=C FHIAI (W2, &2, &
a3, 23) Z & 425,933,000 425,933 425,920 13
= 298,153 298, 144 9
s 127,780 127,776 4
HY2IZH (BF D) 1,177,745 1,101,020 76,725
el 2 1,124,505 1,047,780 76,725
ol 2l 1,124,505 1,047,780 76,725
101 1Al 1,124,505 1,047,780 76,725
03 RIAHAZ 2B+ 1,124,505 1,047,780 76,725
O Jles Z & 405,600,000 405,600 369,600 36,000
O Jg=¢ Z & 95,300,000 95,300 90,000 5,300
O M= cadl Z & 119,125,000 119,125 112,500 6,625
O M2t 2 & 75,900,000 75,900 60,000 15,900
O s¢22+H Z & 60,900,000 60,900 54,000 6,900
O FEFItd| 2 & 60,000,000 60,000 54,000 6,000
Hees(s3n) 2,321,161 2,302,099 19,062
HEHHX = 2,290,910 2,302,099 A 11,189
LHEHeHXI = 2,290,910 2,302,099 211,189
701 DBt HSHES 2,290,910 2,302,099 A 11,189
01 JIEtZIHEES 2,290,910 2,302,099 211,189
O #4+=C=Sg3H dE=
2 & 2,290,910,000& 2,290,910 2,302,099 211,189
EdXE 30,251 0 30,251
=FSDNE 30,251 0 30,251
802 gtet=JIEt 30,251 0 30,251
01 2 DEX=ttet= 29,617 0 29,617
O gddt=HMeld X AHI(0IA)ete
3,700,000 3,700 0 3,700
O 8ZHMe =208 29 EX3 &N gty
180,630& 181 0 181
O 2014 Gt&ESt M)l Mg FNE=X
= Bte 22,950,000& 22,950 0 22,950
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
2AN: AL D
Mo XONLAY L BEAHA X4
CHol: YEts Aol &Y (et @ e)
N ZH -2 (3) - NEAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
Ot H A} 22,142,342 21,168,725 973,617
=2 3,488,119 3,257,759 230, 360
Xl 4,615,000 4,615,000 0
7l 27,941 27,941 0
[= 898,118 473,918 424,200
2 13,113,164 12,794,107 319,057
XNAMLAMSE & HEHH &4 2,970,000 ,970,000 0
Xl 2,079,000 ,079,000 0
2 891,000 891,000 0
QB A0 E O & 2,970,000 ,970,000 0
Xl 2,079,000 ,079,000 0
2 891,000 891,000 0
SEMEE AN 2,970,000 ,970,000 0
Xl 2,079,000 ,079,000 0
2 891,000 891,000 0
401 AlIEHIZ =20 2,825,000 2,825,000 0
Xl 1,977,500 1,977,500 0
= 847,500 847,500 0
01 Al&HI 2,819,933 2,814,866 5,067
O s=destd duIMg
A 2,819,933,000& 2,819,933 2,814,866 5,067
Xl 1,973,953 1,970,406 3,547
2 845,980 844,460 1,520
03 Al & 2 HH 5,067 10, 134 25,067
SEMEEY FUAY SO0
A 5,067,000 5,067 10, 134 25,067
Xl 3,547 7,094 A3,547
2 1,520 3,040 A1,520
MUt EZRIHH RS 2,677,076 2,904,381 A227,305
=2 984,722 986,362 21,640
[~ 48,750 38,250 10,500
2 1,643,604 1,879,769 A236,165
MU THal OFRXT L M3 &S 329,369 359,554 A30,185
=2 6,722 6,722 0
[ 33,250 31,250 2,000
2 289,397 321,582 A32,185
20 MBS 2= 107,290 158,790 A51,500
[ 32,000 30,000 2,000
=2 75,290 128,790 A53,500
201 L2 Y 104,890 156,390 A51,500
[ 32,000 30,000 2,000
2 72,890 126,390 A53,500
01 At 2t2lH 71,590 123,090 A51,500
O MUHSE ALS HEEA 222 55,100 106,600 A51,500
— ML 2 ordAZ J2H(S™22) Hat
INE=E= A= 51,500,000 51,500 103,000 A51,500
= 2,000 0 2,000




SA: ALY
Ho: oo EBRAMAY RS
Sol HHHGH SHENE L QHHSE BE (Eto: & d)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| = 73,500 703,000 253,500
OHEAID K'Y BS 217,079 195,764 21,315
2 4,222 4,222 0
2 212,857 191,542 21,315
101 2124 bl 86,042 65,091 20,951
YSIERTEESVETRS 86,042 65,091 20,951
O 250 o¥z2RY AP 69,960 50,830 19,080
e 2 38,478,000 38,478 27,984 10,494
- 59 2Py A3 22,737,0008 22,737 16,536 6.201
- =3 2g 43 7,579,0008 7,579 5,512 2,067
- % +g 23 1,166,0008 1,166 848 318
O B=0l HFAD 0% 228 288 7,682 5,811 1,871
- AAPHE 23 2,430,0008 2,430 1,838 592
- =gz 2 3,527,008 3,527 2,668 859
- aNREE 23 627,0002 627 475 152
- nsgsE 23 1,098,0008 1,098 830 268
201 L2yl 8,295 7,931 364
2 616 616 0
2 7,679 7.315 364
01 At 2rel 6.795 6.431 364
O 0/BE S=0l HA22 S2 ZAH
7,008 * 2% » 262 364 0 364
WEaH e 2 =3 2,347,707 2,544,827 £197,120
2 978,000 979,640 A1,640
= 15,500 7,000 8,500
2 1,354,207 1,558,187 £203,980
Werarss o ey 22 39,420 251,100 A211,680
2 0 1,640 A1,640
2 39,420 249,460 £210,040
201 Lt | 39,420 47,820 8,400
02 2zl 36,332 44,732 8,400
O MY HF2ALEY 29 SH2S 27,372 35,772 8,400
— WooEsAe 29 AT 1,200,0008 1,200 9,600 8,400
401 A& HI L= CH b 0 200,000 200,000
01 Al&H 0 200,000 200,000
O Muotmaga N+ 23 09 0 50,000 50,000
O Muas Sg2MAAE 22 I 0" 0 100,000 100,000
O YERVN SABXY ZAE =% CCTV DA
45 on 0 50,000 50,000
405 XtaHE S| 0 3,280 ~3,280
2 0 1,640 A 1,640
2 0 1,640 £1,640
01 MY S EHSH 0 3,280 £3,280
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SN HEA AT
HE: HUOAEBIMA P
SRl THU MO oY % S CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O Mootisdy o5 33 od 0 3,280 23,280
2 0 1,640 A1,640
2 0 1,640 A1,640
YNBSS 2 7,960 8,400 A440
201 Y2 2| 7,960 8,400 A440
02 B2 7,960 8,400 A440
O Yoy 2AEZY S22 S|
2 7,960,002 7,960 8,400 A440
THoh Ol FBAIAE STBe 57,320 42,320 15,000
= 8,500 0 8,500
2 48,820 42,320 6,500
201 LBt 2 bl 46,880 40,880 6,000
= 4,000 0 4,000
2 42,880 40,880 2,000
02 32 46,880 40,880 6,000
O NHIHIEE HEI RN+ 8Y
1,000,008 * 62 6,000 0 6,000
O Mooy SAAEY SNESL B8l 32,880 32,880 0
~ NHELSY ABANAY(HAHZ-CHIX L
) 15,600, 0002 15,600 15,600 0
= 4,000 0 4,000
2 1,600 15,600 £4,000
401 A4l 2 = CH | 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
2 4,500 0 4,500
01 A&l 9,000 0 9,000
O =522y AZAAE 9,000,008 *14 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
2 4,500 0 4,500
SExo By 29 759,279 754,580 4,699
2 5,397 5,397 0
< 6.622 3,922 2,700
2 747,260 745,261 1,999
EEEE R ] 759,279 754,580 4,699
2 5,397 5,397 0
< 6.622 3,922 2,700
2 747,260 745,261 1,999
YA 2L 537,711 535,712 1,999
2 5,397 5,397 0
= 3,922 3,922 0
2 528,302 526,393 1,999
201 Yot 2 bl 15,799 13,800 1,999
2 2,121 2,121 0
= 1,629 1,629 0
2 12,049 10,050 1,999
03 A2t 8.849 6,850 1,999
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SN OEALD
Hu: 58NQ DY 2
SHel XooIYS 9 M2 EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
O ogsusae ZA+Z ZJ3 2,997,000 2,997 2,998 A
= 899 899 0
= 630 1,230 £600
= 1,468 869 599
O SIYSADNS BALY(E KH)
100,0008 * 20% 2,000 2,000
= 600 600
= 1,400 0 1,400
MHZ S48 X 103,900 101,200 2,700
= 2,700 0 2,700
= 101,200 101,200 0
403 XX A S 201 & 93,900 91,200 2,700
= 2,700 0 2,700
= 91,200 91,200 0
03 UHZSSNANERE 93,900 91,200 2,700
O oHZ =& X 23 33,560,000 33,560 30,860 2,700
= 2,700 0 2,700
= 30,860 30,860 0
CEALAY 3,076,488 2,616,904 459,584
= 25,000 0 25,000
= 232,216 32,216 200,000
z 2,819,272 2,584,688 234,584
SEHLAY 3,076,488 2,616,904 459,584
= 25,000 0 25,000
< 232,216 32,216 200,000
= 2,819,272 2,584,688 234,584
NYE ZE.50EE2 22 3,076,488 2,616,904 459,584
= 25,000 0 25,000
< 232,216 32,216 200,000
z 2,819,272 2,584,688 234,584
401 Al HI L =2 TH Yl 2,747,915 2,276,331 71,584
= 25,000 0 25,000
< 200,000 0 200,000
= 2,522,915 2,276,331 246,584
| & bl 2,735,584 2,264,000 471,584
O B4 EYZE NS TY FHIZA
50,000,0008 * 14! 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
z 25,000 0 25,000
O BUR ABVEE JHIBA
200,000,0008 = 14! 200,000 0 200,000
O HA 2 8% ¢ SX22I(2015 SDA)
2H 51,584,0002 51,584 30,000 21,584
O RYYI+Y Y2 FY(SELEZDES)
200,000,0008 * 14! 200,000 0 200,000
< 200,000 0 200,000
405 XHorF S| 11,000 23,000 £12,000
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AN AL D
dM: C2ALEMY
ool SERIY A (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 et ESFH S 11,000 23,000 A 12,000
O =30 7 33 0¥ 0 12,000 A 12,000
SSYUAMIIBIAIE &5 4,061,640 3,893,640 168,000
= 508,000 508,000 0
Xl 746,000 746,000 0
J| 27,941 27,941 0
= 365,300 339,300 26,000
[ia 2,414,399 2,272,399 142,000
2=ZH A 501,669 495,669 6,000
A IHE L FH 149,995 143,995 6,000
201 Let24E] 53,520 17,520 36,000
02 =224l 41,400 5,400 36,000
O Egctel A4 dIIes
2 & 6,400,000& 6,400 5,400 1,000
O =clAld SX 22l (HI1Z)(402-0101H =
#Ha) 35,000,000& 35,000 0 35,000
307 21201 & 10,000 0 10,000
02 HAHFHUANEEE 10,000 0 10,000
O =clAd SX2eltl (et S)(402-010i A
s=Hd) 10,000, 000& 10,000 0 10,000
402 2I2tXt=01& 0 40,000 A 40,000
01 2 TEAEEX 0 40,000 A 40,000
O =e2lANd |22t (dIIg 8) 3&F 0 0 40,000 240,000
A2 E AL FH| 3,297,460 3,135,460 162,000
= 508,000 508,000 0
Xl 594,000 594,000 0
= 356,000 330,000 26,000
s 1,839,460 1,703,460 136,000
H=X AlE ZHl 2,189,260 2,107,260 82,000
= 508,000 508,000 0
Xl 384,000 384,000 0
=) 44,000 78,000 A 34,000
i 1,253,260 1,137,260 116,000
307 glztol & 20,750 0 20,750
02 QIZtE A AHEE 20,750 0 20,750
O M==Xl sX&clbl 250,000 * 83742 20,750 0 20,750
401 AIEHI L 2] 1,987,550 1,905,550 82,000
= 508,000 508,000 0
Xl 240,000 240,000 0
< 44,000 78,000 A 34,000
[ia 1,195,550 1,079,550 116,000
01 A& HI 1,979,042 1,897,042 82,000
S=Md=X H2=AE 3ZF 88,000,000 88,000 56,000 32,000
=) 44,000 28,000 16,000
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SN HHALD
M SQMADIBIAIE EE
©e: ARRSYELAIE T (el @ e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 47,000 28,000 16,000
O H4X ZE&A 2y 08 0 100,000 100,000
= 0 50,000 £50,000
2 0 50,000 £50,000
O SS2H4X HBEAY 150,000,000 150,000 0 150,000
402 QIR TH2 01 A 0 20,750 A20,750
01 I RHE AL B X 0 20,750 £20,750
O M4X KX el 25 08 0 20,750 £20,750
SWHE2 FHUIAY 598,200 518,200 80,000
< 312,000 252,000 60,000
2 286,200 266,200 20,000
401 Al HI L 2 THHI 527,000 447,000 80,000
< 312,000 252,000 60,000
2 215,000 195,000 20,000
01 Al&H 527,000 447,000 80,000
O 430 S2EZTA 15,000,00024 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
O SAME HB2l S2EHZA 20,000,0002 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
O =30 NE s2EZTA 15,000,008 15,000 0 15,000
< 15,000 0 15,000
O Sne 2He| BE2FUIBA
10,000,00094 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
O 852 W42 A 20,000,00024 20,000 20,000
BIIIE S 7,803,311 7,391,311 412,000
= 1,965,000 1,758,000 207,000
X 1,790,000 1,790,000 0
< 185,000 0 185,000
z 3,863,311 3,843,311 20,000
N+SEH A 404,000 199,000 205,000
= 185,000 0 185,000
2 219,000 199,000 20,000
A72 OHGHE Syl L S=gE =4 404,000 199,000 205,000
= 185,000 0 185,000
2 219,000 199,000 20,000
401 Al HI YL =2 Tl 404,000 199,000 205,000
< 185,000 0 185,000
2 219,000 199,000 20,000
01 Al Hl 404,000 199,000 205,000
O 28 Z6E FHIBAHLER)
30,000,0008 * 14! 30,000 30,000
= 30,000 30,000
O Y& SHFXT MHoHSIE ZHI AL
100,000,0008 * 14! 100,000 100,000
< 100,000 100,000
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O =2 sMel Mg2elcz JH(SEXE
ne3) 20,000,000& =« 14l 20,000 20,000
=) 20,000 20,000
O &g &dde| StEZEH(SExENES)
15,000, 000& 15,000 0 15,000
=) 15,000 0 15,000
O XNstd sXl2eldl (201682t WEAl)
40,000,000 = 14l 40,000 0 40,000
=) 20,000 0 20,000
s 20,000 0 20,000
ZItot&E 7 X 2Zel At 207,000 0 207,000
= 207,000 0 207,000
HELR A2l AHS 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
401 AIEHIZL 201 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
01 A& HI 40,000 0 40,000
O 882 stasX2el 40,000,000 = 14l 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
Bl AL 167,000 0 167,000
= 167,000 0 167,000
401 A& HIZ 201 Y| 167,000 0 167,000
= 167,000 0 167,000
01 A& HI 167,000 0 167,000
O 882 stdasX2e] 167,000,000& * 14 167,000 0 167,000
= 167,000 0 167,000
Folotd HE F& 432,584 284,248 148,336
= 20,000 20,000 0
[ia 412,584 264,248 148,336
Footd SE2NAH 2 432,584 284,248 148,336
) 20,000 20,000 0
[ia 412,584 264,248 148,336
CCTV SE2MUE 23 319,384 284,248 35,136
=) 20,000 20,000 0
e 299,384 264,248 35,136
201 et 149,581 114,445 35,136
02 2324l 147,556 112,420 35,136
O &Z-EE CCTV MREX HIIR=S
22,0003 = 6)H + 8 1,056 0 1,056
O ¢$HE 2 HeloeEssd9 TV SN+
800,000& * 25JH A 20,000 0 20,000
O &dd¥g CCTV ¥ 83z (aldds L &
) 88,000& * 20014 * 83 14,080 0 14,080
Fo BN Y =& 113,200 0 113,200
206 M= Hl 13,200 0 13,200




o o o o o [ap] [ap) [ep) [ap) (<o) (<o) N~ (o)) [e 6]
o o o o o o o o o — — (o] Al Ye)
O LA R R I I K R S T
Klo N A
El
E=]
o < (o)) (o)) D o (o))
% © © © ©
o
N
3l —
R0
m
o o o o o N~ N [aV] [aV] © © © ()] o]
o o o o o (<o) N~ N~ N~ — — Ye) [aN] Ye)
N J|2@g g|wvw|e|ala|lo o F 0O <
o o o o o o o0} o0} 0] < < o [aV]
- —2|I8 2|2
aor
<
=
= oL G i i
o o =) R =)
o o o - o o
< < < o < <
or — o © o> @
X0 * < o Ki =2 ~
BJ [0 P ~ o N
. o - —
3l N it
= = W W
I o = a
= L R =
~ bl -
~ H - RO
= i = I h
) M <k
&l < o0 o >
o ¥ " 0|~ o) o
o z» |9 %0 | & o )
< il e Ki >
. = O = o | o e
"l 4 Rr = W“ ﬂ &
R = O o5 il i o
. m — __%_ = m
X W | < | &
| ojfl KJ HEA_
> o | T

_72_




> A
N & 0l & Av S Z M A
20169 = =& 2 3 B3| ®Al
Z M
N3 M&d st
HUHX 22 (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
10,693,773 6,944,505 3,749,268
= 693,006 666,544 26,462
Xl 2,800,000 2,800,000 0
< 2,115,995 345,891 1,770,104
= 5,084,772 3,132,070 1,952,702
AT MLt 2,570,691 2,486,080 84,611
= 593,006 566,544 26,462
Xl 300,000 300,000 0
< 78,495 105,891 A 27,396
= 1,599,190 1,513,645 85,545
WX 22 998,680 936,310 62,370
= 290,860 240,964 49,896
< 14,160 14,160 0
[ia 693,660 681, 186 12,474
OUHX 2o ¥ HNEBZ 196,700 134,330 62,370
= 129,360 79,464 49,896
< 9,660 9,660 0
s 57,680 45,206 12,474
308 MtXIEHMSOH 161,700 99,330 62,370
= 129,360 79,464 49,896
s 32,340 19,866 12,474
10 SISt BaH A 161,700 99,330 62,370
O MUSIHAANE MY BES
& & 161,700,000& 161,700 99,330 62,370
= 129,360 79,464 49,896
[ia 32,340 19,866 12,474
ABIMHIAES 2 dReIE S 985,883 963,642 22,241
= 302, 146 325,580 N 23,434
= 64,335 91,731 N 27,396
s 619,402 546,331 73,071
A EDIY &4 215,241 213,000 2,241
= 159,066 157,500 1,566
< 10,604 10,500 104
[ia 45,571 45,000 571
402 212t X201 & 212,241 210,000 2,241
= 159,066 157,500 1,566
= 10,604 10,500 104
s 42,571 42,000 571
01 g2t HEMAEE 212,241 210,000 2,241
O ASIEDIY AtsIEEE
2,241,000& = 1004 2,241 0 2,241
= 1,566 0 1,566
< 104 0 104
[ia 571 0 571
orEllg sS4 80,000 170,000 90,000
= 25,000 50,000 A 25,000
= 17,500 45,000 A 27,500
s 37,500 75,000 A 37,500
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M ZHY

=R

M4 st

2 MEAMHASS 2 LReES (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
402 BI2FX=01 M 80,000 170,000 A 90,000
= 25,000 50,000 225,000
& 17,500 45,000 A 27,500
a 37,500 75,000 A 37,500
01 2 TEAEEx 80,000 170,000 A 90,000
O osllyg =4 50,000 100,000 A 50,000
- JIE 2 & 50,000,000& 50,000 100,000 A50,000
= 25,000 50,000 A 25,000
& 7,500 15,000 A7,500
= 17,500 35,000 A 17,500
O dLd obiotsiegy s&(AR)

2 & 20,000,000 20,000 60,000 A 40,000
=) 10,000 30,000 A20,000
= 10,000 30,000 A20,000

Laz XA 332,000 252,000 80,000
307 gl2tol & 110,000 80,000 30,000
08 OIXtEHEZ 110,000 80,000 30,000
O aa3e X3 0IXMEM N2 110,000 80,000 30,000
— 2016 X3 A 30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
402 2I2tXE201 & 170,000 120,000 50,000
01 g2 HEMAEE 170,000 120,000 50,000
O aa3el XA 170,000 120,000 50,000
— ANEE=X Z & 138,000,000& 138,000 100,000 38,000
— L2JH FYEX 2 & 32,000,000& 32,000 20,000 12,000
SsLE Z43AY 33,000 3,000 30,000
402 BIZHXHZ 01 & 30,000 0 30,000
01 AT =AIEEX 30,000 0 30,000
O g3l S WISAE ALY

60,000,000% * 1JHZ * 50/100 30,000 0 30,000
SEXNsX ¥ SAIENE 3,742,586 226,586 3,516,000
< 1,820,000 62,000 1,758,000
s 1,922,586 164,586 1,758,000
SEXsX 243 3,544,906 44,906 3,500,000
< 1,750,000 0 1,750,000
s 1,794,906 44,906 1,750,000
MHE DLHFII dsAE JIE2HE ALY 3,500,000 0 3,500,000
=) 1,750,000 0 1,750,000
s 1,750,000 0 1,750,000
402 212t X201 & 3,500,000 0 3,500,000
= 1,750,000 0 1,750,000
s 1,750,000 0 1,750,000
01 g2t HEMAEE 3,500,000 0 3,500,000

O KTCAtgE g NAXNII|I| SsAE Jes
A 3,500,000,000& * 1A 3,500,000 0 3,500,000

_74_




2N

X ZH
S =

=R
CEMRR R SAJEXE
SEXNsA 2435

el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
=) 1,750,000 0 1,750,000
s 1,750,000 0 1,750,000
sAJY Nd & 54 197,680 181,680 16,000
< 70,000 62,000 8,000
s 127,680 119,680 8,000
s201g A& 197,680 181,680 16,000
< 70,000 62,000 8,000
s 127,680 119,680 8,000
101 1A dl 40,000 24,000 16,000
< 20,000 12,000 8,000
[ia 20,000 12,000 8,000
04 JIZtHZ2XNHEE S 40,000 24,000 16,000
O s2JNY 25Zd 2x3
2 & 40,000,000 40,000 24,000 16,000
< 20,000 12,000 8,000
s 20,000 12,000 8,000
AEHHPR LA FT 131,240 75,456 55,784
A=HFHe A3 61,240 25,456 35,784
A=HZO FEs = 58,800 23,016 35,784
308 XtXIEHH SOl A 0 2,716 A2,716
10 SII 2 SOICHetE & X 0 & A& I 0 2,716 A2,716
O A=HIANAH(MSH) ASS/W SXE2H|
23 0¥ 0 2,716 A2,716
402 212t X201 & 38,500 0 38,500
01 It =2 AL B X 38,500 0 38,500
O L-3BEFY 24 NA(LZES)
38,500,000 * 1= 38,500 0 38,500
sEFHEIMH 70,000 50,000 20,000
B1E HHIAMY 70,000 50,000 20,000
401 Al HIZ 201 I 70,000 50,000 20,000
01 A& HI 70,000 50,000 20,000
O BIEFEH A & & 70,000,000& 70,000 50,000 20,000
220 AR & A 5t 295,060 227,600 67,460
= 39,500 0 39,500
e 255,560 227,600 27,960
HHEE Hel#ZEXZLEE /s sHZ2DE FH 156,490 89,870 66,620
=) 39,500 0 39,500
i 116,990 89,870 27,120
202 2el 156,490 89,870 66,620
S 39,500 0 39,500
ia 116,990 89,870 27,120
201 Let24E] 8,550 7,550 1,000
01 At 22l 7,530 6,530 1,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20169 = =& 2 3 B3| ®Al
fM: NG EHS 30
g NI AY & 3020 =4
& sEXLMNL A (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
XS e o st 25,389,172 22,222,524 3,166,648
= 185,955 171,683 14,272
Xl 8,348,000 8,337,000 11,000
£ 600,000 0 600,000
< 263,997 101,253 162,744
s 15,991,220 13,612,588 2,378,632
RNEHEAIE & FF0Ad =4 17,423,315 15,794,815 1,628,500
Xl 7,812,000 7,801,000 11,000
< 194,000 41,000 153,000
= 9,417,315 7,952,815 1,464,500
SEXNINL AL 11,132,000 11,110,000 22,000
Xl 7,812,000 7,801,000 11,000
< 41,000 41,000 0
[ia 3,279,000 3,268,000 11,000
SE3SH 243 NE A 22,000 0 22,000
Xl 11,000 0 11,000
[ia 11,000 0 11,000
307 glztol & 22,000 0 22,000
Xl 11,000 0 11,000
[ia 11,000 0 11,000
05 BIZERIE 3 22,000 0 22,000
O sEg&d=ZEd 22,000,000 = 14l 22,000 0 22,000
Xl 11,000 0 11,000
s 11,000 0 11,000
AE0E FHOISESI| ALY 150,000 150,000 0
Xl 105,000 105,000 0
= 45,000 45,000 0
401 Al HIZ 201 Y| 150,000 0 150,000
X 105,000 0 105,000
= 45,000 0 45,000
01 A& HI 148,927 0 148,927
O Y=E0S2 FZHOSUSIIAE
148,927,000& * 14 148,927 0 148,927
Xl 104,153 0 104, 153
= 44,774 0 44,774
03 Al 2 THHI 1,073 0 1,073
O Y=0ts FHOSASIIMYG 20U
148,927,000& * 0.72% 1,073 0 1,073
Xl 847 0 847
e 226 0 226
403 AXIHHSXH=0lA 0 150,000 A 150,000
Xl 0 105,000 A 105,000
T 0 45,000 A 45,000
02 S 2S0ICHEt A = & OHE At H 0 150,000 A 150,000
O gS0ts X2 A0S SIIAY 23 0¥ 0 160,000 A 150,000
Xl 0 105,000 A 105,000
[Ea 0 45,000 A45,000
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2H: NS
A NGNLMY L HFENA E4

Cel: FOIMBEO ZAAL (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
FOMBEH STAY 6,291,315 4,684,815 1,606,500

= 153,000 0 153,000
2 6,138,315 4,684,815 1,453,500
AR S HLAY 6,291,315 4,684,815 1,606,500
< 153,000 0 153,000
2 6,138,315 4,684,815 1,453,500
201 Lur2 HH| 37,720 36,720 1,000
01 AL 22l bl 17,720 16,720 1,000
O SHUAUMANLES HHFY £42 (303
HIE) 250,0008 * 4 OF 1,000 0 1,000
401 AIEHIZL 20 6,132,075 4,551,575 1,580,500
= 128,000 0 128,000
2 6,004,075 4,551,575 1,452,500
01 Al 6, 122,000 4,541,500 1,580,500
O R™E PP UIS3B BL2N
10,000,000% * 15 10,000 0 10,000
O BHE MJl2P 42 LB A
100,000 * 250m 25,000 0 25,000
O Re Y=el =2 TN
100,000 * 200m 20,000 0 20,000
O B¥e FZel 52 UL a2 LXBA
100,000 * 250m 25,000 0 25,000
O 348 =2 012 W £5t8 ZUISA
20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
O BHS UEBID EXNE A& U FH SZE
z 20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
O RYE MDI27 HE =4
10,000,000% * 14} 10,000 0 10,000
O RS PAP SREITA
25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
O BHS UBID FOHE SLTA(LZHO
&) 18,000,000% * 15 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
O RME sFIP SREITA 8,000,008 8,000 0 8,000
O RHE DS 52 AFTA
12,000,0002! 12,000 0 12,000
O 2He D& SZEHZA 12,000,0008 12,000 0 12,000
O BYg e AL S2ETETA
10,000,0002! 10,000 0 10,000
O BYS FE SZEIZTA 20,000,0008 20,000 0 20,000
O 2He &1 42 HHIA
15,000,000%! 15,000 0 15,000
O DHES UED HAS2E 43 % 2=
oH 20,000,000 20,000 0 20,000
O RHS SU4? R HIIYAL &X
8,000, 0002 8,000 0 8,000
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2H: NS
A NGNLMY L HFENA E4
el FOIMEBO ZTAY (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O =42 227,37 202 A=A
29,000,000 29,000 0 29,000
O 342 IH2 N2S HIATA T 02 0 20,000 £20,000
O BHS S2EF 2 RE2L 24
25,000,000 25,000 0 25,000
O BHS SUE? 52 HIF L SY77 O
352 bl AE 2 16,000,0002 16,000 0 16,000
O 2HE 212012 W42 A 2E o 0 5,000 A5,000
O 24 SU7? MY TF  10,000,0008 10,000 0 10,000
O 220 =2x2 JcdlY L OtAREE
100,000 * 300m 30,000 0 30,000
O 228 X2l +2 XA
100,000 * 400m 40,000 0 40,000
O 220 s2| =2 ZTHTA 10,000,0008 10,000 0 10,000
O 23 Fua2l g VY2 THBA
8,000,0002 8,000 0 8,000
O 418 SA17 HAZHBA
10,0002 * 100m 10,000 0 10,000
O &) 28 5228 2 NS WY
U EXIBA 16,000,000% * 14} 16,000 0 16,000
O 4JI2 2E0I2 BH+2 Hul SA
20,000,000%! 20,000 0 20,000
O 4JIg SS0E S2EHBA
10,000,000%! 10,000 0 10,000
O 5428 Y22l SHLE LAY
100,000 * 450m 45,000 0 45,000
O 420 4502 DBHUIAMY
35,000,008 * 14! 35,000 0 35,000
O M2 olvtel SREHZTA
100,000 * 300m 30,000 0 30,000
O 42 43 otd =&
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O 432 EX0IE 23 2 250|7 &%
25,000,00024 25,000 0 25,000
O 5428 202 RE2 $5Y 84X
14,000,0002 14,000 0 14,000
O 439 ®II02 R4 YWEY A
14,000,000% 14,000 0 14,000
O 428 S0S RE2 $5Y o 2252
=1 17,000,0002! 17,000 0 17,000
O 420 517 S2ETF JA
5,000,0002 5,000 0 15,000
O SASH AF2D &% o S2EFIA
10,0002 * 270m 27,000 0 27,000
O SASH +T2) Bi4+2 SXZA
100,000 * 250m 25,000 0 25,000
O SASH S/ 42 FHISBA
10,000,000% * 14} 10,000 0 10,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O SANES Bol 842 ZUZA
20,000, 0002 20,000 0 20,000
O SASH SY0HS LEHY L FALD)
15,000,000 15,000 0 15,000
O =2 2F2 424X ¥ SZIIBA
100,0002! * 150m 15,000 0 15,000
O 529 4B02 AHEIBAM
40,000,0008 * 14} 40,000 0 40,000
OS2 ALNS-HLH 2 S2REFBA
10,0002 * 220 22,000 0 22,000
O =20 DAOIS S SX L WLz
=R 100,000 * 115 11,500 0 11,500
O 528 ggel 24X 10,000,000%! 10,000 0 10,000
O =32 sigel 2 Y2 BA
10,000,000%! 10,000 0 10,000
O 528 B&02 52 L 422 JA
15,000,0008 15,000 0 15,000
O =2 a2l RE2 HIIPAL &
10,000,000%! 10,000 0 10,000
O =2 2L0S F¥ JUIBA
30,000, 0002 30,000 0 30,000
O =38 XY Il JA 10,000,000 10,000 0 10,000
O Do WP AGAE Hy AL
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O D2 ARl ES2 ABS2 FUIAY
60,000,008 * 14} 60,000 0 60,000
O DY ZY-4oi2t sS2FH BA
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O DYS WI22 3B ¥ Y =T T
100,000,000 * 141 100,000 0 100,000
O =Y AP HELIBA
10,0000 * 150m 15,000 0 5,000
O SDY FANNS S2EFIA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O SNe L8012 2 HETA T 0 0 20,000 20,000
O SUY &4 SHE =¥ FHAY
5,000, 0002 5,000 0 5,000
O 9ol M1 BHSHD BL3A
20,000,008 * 15 20,000 0 20,000
O el ™ S2IF 30,000,008 * 14 30,000 0 30,000
O 9% IR 22 Fbl
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O Ze @™el 0125 SETA
20,000,000% * 15 20,000 0 20,000
O 2P S20I2 BH+2 Fu AL
10,0002 * 150m 15,000 0 15,000
O 2% 202 MYR =3 L JcYY &
x| 100,000 * 200m 20,000 0 20,000
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fM: NG EHS 30
M sEMBHYNM
el so{E0le Be CER-ED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
o 1,120 0 1,120
201 L4 3,200 0 3,200
= 1,600 0 1,600
& 480 0 480
s 1,120 0 1,120
03 A2 Z I 3,200 0 3,200
O =0&E QU2AIY AL D=
16,080& = 199& » 13 3,200 0 3,200
= 1,600 0 1,600
=) 480 0 480
e 1,120 0 1,120
S AR 6,682,260 5,382,260 1,300,000
X 396,000 396,000 0
= 600,000 0 600,000
=) 29,000 29,000 0
s 5,657,260 4,957,260 700,000
SAHEZ2HEAS 4,577,180 3,277,180 1,300,000
= 600,000 0 600,000
i 3,977,180 3,277,180 700,000
SEANHEER 4,577,180 3,277,180 1,300,000
= 600,000 0 600,000
s 3,977,180 3,277,180 700,000
TAIEHI &2 4,522,620 3,222,620 1,300,000
= 600,000 0 600,000
s 3,922,620 3,222,620 700,000
01 A& HI 4,504,668 3,212,000 1,292,668
O ZAAHEEZ HE A 3,150,000 2,950,000 200,000
— SYuIIXN0EZ TAHEZZ e
2 & 1,200,000,000& 1,200,000 1,000,000 200,000
O 2neEn~-524d=z 2t TAHEEZZ HEAMY
596,243,000& = 14 596,243 596,243
£ 596,243 596,243
O SU2Rs2~sESAZ TAAHEEZ HE
496,425,000 * 14l 496,425 0 496,425
03 AIE =2 THHI 17,952 10,620 7,332
O 2nen~-524=z 2t TAHEZZ HEAMY
Sl 596,243,000& * 0.63% 3,757 3,757
= 3,757 3,757
O SU2Rs2~sESAZ TAHEEZ HE
496,425,000& * 0.72% 3,575 0 3,575
HsHEXH 713,130 569,930 143,200
= 134,172 121,500 12,672
=) 22,464 13,200 9,264
e 556,494 435,230 121,264
Hs & X 713,130 569,930 143,200
= 134,172 121,500 12,672
=) 22,464 13,200 9,264
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2N
P AsSAHENE

el

X ZH
S =

XS gd st

s & K&

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 556, 49% 735,230 127, 267
Az S48 X 528,530 416,530 112,000
2 60,000 60,000 0
2 468,530 356,530 112,000
201 et HH| 22,690 20,690 2,000
01 Ak 22l bl 22,690 20,690 2,000
O 28 A= FUL TIF Y (2LOEF)
1,000,008 * 2JH 2,000 0 2,000
401 AIEHIL 2T HI 165,000 155,000 10,000
2 60,000 60,000 0
2 105,000 95,000 10,000
01 Al bl 164,142 154,142 10,000
O 34 s F =8 FUH(T s24gs
23) 10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
402 DIZHXH2 0] A 330,000 230,000 100,000
IEE TS 330,000 230,000 100,000
O FAsAE SIiFe +2lH U
ZF 200,000,0008 200,000 100,000 100,000
AsHE D82Y L FBAS A 87,600 56,400 31,200
2 36,672 24,000 12,672
= 13,464 4,200 9,264
2 37,464 28,200 9,264
307 212+01 & 87,600 56,400 31,200
2 36,672 24,000 12,672
= 13,464 4,200 9,264
2 37,464 28,200 9,264
02 SIHFAAYEE 87,600 56,400 31,200
O +5# AsDEY SFDE N
200,000 * 33| * 20% 2,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
O HY s4ae SR N
,200,0002 * 2% * 8= 19,200 0 19,200
2 12,672 0 12,672
< 3,264 0 3,264
2 3,264 0 3,264
s YIS 15,000 15,000 0
2 7,500 7,500 0
2 7,500 7,500 0
201 Lur2 HH| 13,500 15,000 A 1,500
= 6,750 7,500 AT750
s 6,750 7,500 AT750
03 & At2 2 bl 8,800 10,300 A 1,500
O s RS YxE 35 o2 0 1,500 A 1,500
2 0 750 AT50
e 0 750 AT750
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SA: N2 ED
Hu: AsHENS

el As EE X

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
301 et d = 1,500 0 1,500
= 750 0 750
s 750 0 750
09 HALAHIEA S 1,500 0 1,500
O Asus F&L 24l 1,500,000& 1,500 0 1,500
= 750 0 750
s 750 0 750
X S0HAE 94,240 4,930 89,310
Ao ¥ 29 94,240 4,930 89,310
HEASHY 94,240 4,930 89,310
201 ¢et24] 60,680 2,490 58,190
01 At 2t 2l 29,080 2,490 26,590
O 24 ofg &3 )8 X} F1E
13,000& = 1000H = 123l 15,600 0 15,600
O 34 ol Mg I &12
13,000& = 100H = 803l 10,400 0 10,400
O Zcliizt g8 =0 ZEHEY 2¢
295,000& = 204 590 0 590
02 =224l 1,600 0 1,600
O =450%E =0 |1 & A HE
200,000& * 83 1,600 0 1,600
03 & Ar2 I 30,000 0 30,000
O Zc|0t3 A 28l 25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
O gdz=clZ 2 Al & 422208
5,000,000& = 14| 5,000 0 5,000
202 44l 2,560 1,440 1,120
01 = LH o4 1l 2,560 1,440 1,120
HFAE Y 2d JAX AS
40,000& = 3% * 63l 720 0 720
O 2& HMoIU & 2 4 bl
40,000 = 2% * 53| 400 0 400
301 et a s 31,000 1,000 30,000
09 &AL HI B &S 11,000 1,000 10,000
O 24d=2=2stdg A MEd X3
10,000& = 500 * 14 5,000 0 5,000
O dln 2ZABNL(HANEA S) F3AE
5,000,000 = 14l 5,000 0 5,000
MIIEE4d3 20,000 0 20,000
O 2243 Bl € 2 JtWE AdEE X
2 100,000 * 503 5,000 0 5,000
O 2 224 | AMEE K&
20,000& = 7509 15,000 0 15,000
Ne2es(ASesdst) 2,438 0 2,438
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
HEAHHX = 2,438 2,438
B&XE 2,438 2,438
802 Eret 3 J| EF 2,438 2,438
01 =202x3eeE= 1,938 1,938
O'14~15 ZAUSERIXA 667,600& 668 668
O 20158 sENEs20E AARE HEXNHA
1,007,740 1,008 1,008
O 20158 sENEs20Ss 28 XA
261,500& 262 262
02 Al - EHIEZSEHEZ 500 500
O'14~154 S AR SESIXNS 149,720& 150 150
O 20158 SENESL0S AARE HEXH
302,320& 303 303
O 20158 sENEs20S 2L
46,7303 47 47
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20169 = =& 2 3 B3| ®Al
2N s3I
Y sHXE
ool sV Ys CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=& 39,401,402 34,832,168 4,569,234
= 13,169,991 13,069,273 100,718
Xl 337,231 0 337,231
J| 1,047,868 891,573 166,295
< 1,988,760 2,625,682 A 636,922
s 22,857,552 18,245,640 4,611,912
=S8N 918,411 818,411 100,000
= 0 3,000 A 3,000
Xl 95,000 0 95,000
< 39,255 40,255 A 1,000
[ia 784,156 775,156 9,000
sgdFdg Lt 918,411 818,411 100,000
= 0 3,000 A 3,000
Xl 95,000 0 95,000
< 39,255 40,255 A 1,000
[ia 784,156 775,156 9,000
s ASHE ¥ FEXNEA 77,776 82,776 A5,000
= 0 3,000 A 3,000
< 13,455 14,455 A 1,000
i 64,321 65,321 A 1,000
307 glztol & 28,000 33,000 A5,000
= 0 3,000 A 3,000
< 3,500 4,500 A 1,000
s 24,500 25,500 A 1,000
02 UAHFHAEEE 28,000 33,000 A5,000
O =0l 2 ALE B MY 33 0¥ 0 5,000 ~5,000
= 0 3,000 A 3,000
=) 0 1,000 1,000
s 0 1,000 A 1,000
st Es LRel AAHAY 105,000 0 105,000
Xl 95,000 0 95,000
= 10,000 0 10,000
307 21201 & 105,000 0 105,000
Xl 95,000 0 95,000
T 10,000 0 10,000
02 HAHFHANEEE 105,000 0 105,000
O s¢gd &5 2l SAAMY
105,000,000& * 14 105,000 0 105,000
Xl 95,000 0 95,000
s 10,000 0 10,000
sZ N =4 5,312,060 5,407,078 A 95,018
= 1,377,735 1,481,160 A 103,425
= 3,934,325 3,925,918 8,407
STHES08 HM7F MAX 28,788 1,788 27,000
SEHE2E ALY 28,788 1,788 27,000
401 AIEHI L 20HEI 27,000 0 27,000
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2N s3I
M g 4
el SFHE0E HMHF MM (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 A& HI 27,000 0 27,000
O SZHEs+=AAE Swed A
27,000,000 * 14l 27,000 0 27,000
S saE MADIgE 2= 5,082,387 5,204,405 A 122,018
= 1,377,735 1,481,160 A~ 103,425
s 3,704,652 3,723,245 A 18,593
FIIZHIZE, EHEAAE 5,082,387 5,204,405 A 122,018
= 1,377,735 1,481,160 A~ 103,425
s 3,704,652 3,723,245 A 18,593
101 Q124 4] 132,638 213,733 A 81,095
04 0I2ZtHZ22 s+ 132,638 213,733 A 81,095
O BUEXNRSHE 2Y ARA(BEER) 97,269 178,364 A 81,095
- Jl=s 2 & 40,000,000& 40,000 94,050 254,050
HEF O 2 & 5,400,000& 5,400 9,405 A 4,005
- 522 EFE 33 12,960,000& 12,960 21,600 A 8,640
- ExgRFH 2 & 3,600,000& 3,600 6,000 A2,400
— Hg¥AsY Z2E 0¥ 0 12,000 A 12,000
307 glztol & 2,199,977 2,240,600 240,623
= 1,377,735 1,481,160 A 103,425
[ia 822,242 759,440 62,802
02 (I HAMAEE 2,199,977 2,240,600 A40,623
O P S (RIEHZ) X AS(18,986E)
2 & 2,199,977,000& 2,199,977 2,240,600 240,623
= 1,377,735 1,481,160 A 103,425
[ia 822,242 759,440 62,802
401 AIEHI L 2 CHYI 579,203 559,203 20,000
01 A& HI 575,000 555,000 20,000
O RASXNFSHYH ZHS 202401 XS A
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
405 TtobH S| 139,700 160,000 A20,300
01 AL ESFHSH 139,700 160,000 220,300
O BA=NH3sdH HolZ2H #¢
Z & 139,700,000& 139,700 160,000 220,300
A =g =4 4,372,479 4,265,228 107,251
= 1,738,860 1,742,026 A 3,166
=) 548,412 448,006 100,406
a 2,085,207 2,075,196 10,011
=g =4 3,739,359 3,632,108 107,251
= 1,501,440 1,501,440 0
=) 429,702 334,044 95,658
e 1,808,217 1,796,624 11,593
=LY =4 32,885 1,385 31,500
=) 30,000 0 30,000
= 2,885 1,385 1,500
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2N
X ZH -
L= B

el

=3
BRI 59 54
HEHsY 54

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
202 01t 30,000 30,000
= 30,000 30,000
04 = Rl 301 Hl 30,000 0 30,000
O MBPsY RTBL2A ofQlot4('158 a8
Zsa AAI)
2,500,0002 * 1524 * 80/100 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
303 Tar2 1,500 0 1,500
01 Z&2 1,500 0 1,500
O 20154 Mot T ASBASAUL 244 Al
&3 (Hl) 1,500,000 1,500 0 1,500
VEPsY MG X4 22,177 36,426 A 14,249
= 4,343 8,685 N 4,342
z 17,834 27,741 ~9,907
307 QI2+0I & 14,477 28,726 A 14,249
= 4,343 8,685 £ 4,342
z 10, 134 20,041 £9,907
06 283 14,477 28,726 A 14,249
O RJls Zet28 N ZH 14,477,0002 14,477 28,726 A 14,249
= 4,343 8,685 £4,342
= 10, 134 20,041 £9,907
HEART X 185,500 95,500 90,000
= 38,200 38,200 0
= 87,190 17,190 70,000
= 60,110 40,110 20,000
402 QI TH2 01 & 90,000 0 90,000
= 70,000 0 70,000
= 20,000 0 20,000
= ETES 90,000 0 90,000
O @sya AXI| NRAML (158 AP s
CHat & AFRIHI) 10,000,000% * 14CH * 50/100 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
O =28 S2 29 XY
20,000,0008 * 2CH * 50/100 20,000 0 20,000
IHY LI BRE(NTEL) ALY 633,120 633, 120 0
= 237,420 240,586 ~3,166
= 118,710 113,962 4,748
= 276,990 278,572 A 1,582
VAL RS (NPEY) A 633, 120 633, 120 0
= 237,420 240,586 ~3,166
= 118,710 113,962 4,748
= 276,990 278,572 A 1,582
402 QIR THZ 0| & 633, 120 633, 120 0
= 237,420 240,586 ~3,166
= 118,710 113,962 4,748
= 276,990 278,572 A1,582
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2N SZD
HE: BFASN 5Y T4
ool WBASYIUDS(NREL) A (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
IEE =TS 633,120 633,120 0
O BFSYIBAE(NTZH)
A 633, 120,0008 633,120 633,120 0
2 237,420 240,586 ~3,166
< 118,710 113,962 4,748
2 276,990 278,572 A1,582
=9l MADIE E A 13,450,062 13,572,498 A122,436
2 8,255,983 8,401,577 £ 145,594
< 430,947 1,027,458 A796,511
2 4,763,132 3,943,463 819,669
HeHsY X8 13,450,062 13,572,498 A122,436
2 8,255,983 8,401,577 £ 145,594
= 430,947 1,027,458 A796,511
Z 4,763,132 3,943,463 819,669
BASSSH MH 7,027,750 7,027,820 ATO
2 7,027,750 7,027,820 ATO
202 01 bl 6,330 6,400 ATO
=2 6,330 6,400 ATO
01 2Lhotbl 6,330 6,400 ATO
O MASSBHIEZH 22 =3 oY
23 6,330,0009 6,330 6,400 ATO
= 6,330 6,400 ATO
EYMTH 22 553,047 663,514 A 110,467
= 385,733 463,059 AT7,326
= 49,594 59,536 £9,942
2 117,720 140,919 £23,199
307 21201 A 551,047 661,514 A 110,467
= 385,733 463,059 AT7,326
= 49,594 59,536 £9,942
2 115,720 138,919 £23,199
02 QIR HMAR BT 551,047 661,514 A 110,467
O B8 HIZ(ELMTH) NRAL (43, 7
A 3,99) A 551,047,0008 551,047 661,514 A 110,467
= 385,733 463,059 AT7,326
= 49,594 59,536 £9,942
2 115,720 138,919 £23,199
P Madle T4 628,720 788,720 160,000
=2 80,000 160,000 80,000
2 548,720 628,720 80,000
402 DIZHXH 20| & 628,720 788,720 160,000
= 80,000 160,000 80,000
2 548,720 628,720 80,000
IEE e 628,720 788,720 160,000
O MBS MAAE B0
A3 160,000,002 160,000 320,000 160,000
2 80,000 160,000 80,000
2 80,000 160,000 80,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
=4S OYSAY 51,153 960 50,193
< 15,058 0 15,058
2 36,095 960 35,135
301 erE A 50,193 0 50,193
< 15,058 0 15,058
2 35,135 0 35,135
ITEICEXE 50,193 0 50,193
O =0l EI=S T XA
3002 + 167,310 50,193 0 50,193
= 15,058 0 15,058
2 35,135 0 35,135
SEE TS I=DIE S 2,379,340 1,988,940 390,400
< 341,260 341,260 0
2 2,038,080 1,647,680 390,400
301 erB A 1,990,000 1,599,600 390,400
= 298,000 298,000 0
2 1,692,000 1,301,600 390,400
ITECEXE 1,990,000 1,509,600 390,400
O #&F=YeX =4 (1,600ha)
ZH 1,490,000,0008 1,490,000 1,099,600 390,400
< 298,000 298,000 0
2 1,192,000 801,600 390,400
MRS AW DAY 70,229 257,500 A 187,271
= 10,000 10,000 0
< 5,295 64,000 58,705
2 54,934 183,500 128,566
301 Yete A 4,318 0 4,318
= 1,295 0 1,295
2 3,023 0 3,023
IECEr:E 4,318 0 4,318
O E5s42 S4(8.6ha) 4,318,000% 4,318 0 4,318
< 1,295 0 1,295
2 3,023 0 3,023
402 212t X201 & 65.911 257,500 A 191,589
= 10,000 10,000 0
< 4,000 64,000 60,000
2 51,911 183,500 A 131,589
01 BIATEMLEE 65.911 257,500 A 191,589
O ZoamI X 2y 08 0 200,000 £200,000
< 0 60,000 60,000
2 0 140,000 140,000
O 223 MEX X (11.2ha)
16,822,0008 * 50/100 8,411 0 8,411
G AKX A 569,300 557,498 11,802
= 569,300 557,498 11,802
201 Lete H bl 9,700 6,998 2,702




2N
X ZH -
L= B
el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 9,700 6,998 2,702
01 AFR2t2lHl 9,700 6,998 2,702
O &sg MN=H | 43 9,700,000& 9,700 6,998 2,702
= 9,700 6,998 2,702
202 o4 Hl 9,100 0 9,100
= 9,100 0 9,100
01 = LHOHI 9,100 0 9,100
O ZASH =& AHI(11H SE)
9,100,000 9,100 0 9,100
= 9,100 0 9,100
H MWisot 2 LENS X 1,740,283 1,857,306 A117,023
< 0 742,922 NT42,922
a 1,740,283 1,114,384 625,899
301 LEE A= 1,485,845 1,857,306 A 371,461
< 0 742,922 NT42,922
G 1,485,845 1,114,384 371,461
MIIEtEY = 1,485,845 1,857,306 A 371,461
O 2015 B ZFHFUHMH ASEHAN=ES
A& Z & 1,485,845,000& 1,485,845 1,857,306 A 371,461
< 0 742,922 NT42,922
[ia 1,485,845 1,114,384 371,461
402 212t X201 & 254,438 0 254,438
01 g2t tEMAEE 254,438 0 254,438
O Ns3sAHZFE NAHAXL NE('158 H 3L
OHF CHHlI) 27,960,2108 = 13CH = 70/100 254,438 0 254,438
HAER DgtE A 1,814,681 1,324,140 490,541
= 407,816 275,200 132,616
= 161,132 115,680 45,452
i 1,245,733 933,260 312,473
HASE daoier 4 1,814,681 1,324,140 490, 541
= 407,816 275,200 132,616
= 161,132 115,680 45,452
= 1,245,733 933,260 312,473
HASA AED1EE &4 488,980 388,980 100,000
402 2I2tXt=01 & 485,000 385,000 100,000
01 AT =AEEx 485,000 385,000 100,000
O U=sd MAotRA XA (ELs, M, =
=) 4,000,0008 = 50= * 50/100 100,000 0 100,000
S8 daoigt x4 259,000 209,000 50,000
= 75,000 60,000 15,000
= 184,000 149,000 35,000
402 2I2tXt=01& 259,000 209,000 50,000
< 75,000 60,000 15,000
a 184,000 149,000 35,000
01 2= AIEE X 259,000 209,000 50,000
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SN S®D
Ha: HASH JIBEY
SRl HASH Madle X4 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O A0SEXE JZet PEANY
233 250,000,0002 250,000 200,000 50,000
= 75,000 60,000 15,000
2 175,000 140,000 35,000
NEELEEBREPNE= 711,610 538,160 173,450
2 265,780 200,000 65,780
= 57,867 44,400 13,467
2 387,963 293,760 94,203
402 RIERH= 0| H 709,450 536,000 173,450
2 265,780 200,000 65,780
= 57,867 44,400 13,467
2 385,803 291,600 94,203
01 QIR AR R X 709,450 536,000 173,450
O NER0 SAZ0p ZLH XA
3F 45,000,000% 45,000 36,000 9,000
= 18,000 14,400 3.600
2 27,000 21,600 5,400
O NER0 SEHSMY AT 664,450,000 664,450 500,000 164,450
2 265,780 200,000 65,780
< 39,867 30,000 9,867
2 358,803 270,000 83,803
UIEPNIE=S-£=1-" 214,541 100,000 114,541
2 85,816 40,000 45,816
= 12,872 6,000 6,872
2 115,853 54,000 61,853
402 DI X2 0| H 214,541 100,000 114,541
2 85,816 40,000 45,816
< 12,872 6,000 6,872
2 115,853 54,000 61,853
01 QIR = AR B = 214,541 100,000 114,541
O MUK HAANL(GER2HE)
AE 214,541,008 214,541 100,000 114,541
2 85.816 40,000 45,816
< 12,872 6,000 6,872
2 115,853 54,000 61,853
DE WA B OHE 82,550 83,000 A5,450
2 33,020 35,200 A2,180
< 4,953 5,280 ~327
2 44,577 47,520 £2,943
402 DI X2 0| & 82,550 83,000 A5,450
2 33,020 35,200 A2,180
= 4,953 5,280 ~327
2 44,577 47,520 £2,943
01 BT = AR B 82,550 83,000 ~5,450
O D HIIZAE KA
A 82,550,0009 82,550 83,000 A5,450
2 33,020 35,200 ~2,180
< 4,953 5,280 ~327
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SA: 53
Hu: HASH DBy
SOl HASE MadE 24 (eol:@e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
| = 47577 47,520 27,943
SEXNE MUAL B0s 58,000 0 58,000
2 23,200 0 23,200
< 10,440 0 10,440
2 24,360 0 24,360
402 212H X201 & 58,000 0 58,000
2 23,200 0 23,200
< 10,440 0 10,440
2 24,360 0 24,360
01 BIATEMYEE 58,000 0 58,000
O & MAAIE BIHEHAY
80,000,0008 * 141 * 50/100 40,000 0 40,000
2 16,000 0 16,000
= 7,200 0 7,200
2 16,800 0 16,800
O A MaAE SIS
36,000,0008 * 141 * 50/100 18,000 0 18,000
2 7,200 0 7,200
= 3,240 0 3,240
2 7,560 0 7,560
A DA o M 1,001,300 1,058,840 A57,540
2 330,000 330,000 0
= 134,550 184,500 £49,950
2 536,750 544,340 A7,590
D FWe s 411,540 678,040 266,500
2 100,000 200,000 100,000
< 68.550 118,500 £49,950
2 242,990 359,540 A 116,550
UED MAI|P EY 121,540 138,040 16,500
= 8,550 13,500 4,950
2 112,990 124,540 A 11,550
402 212H X201 E 112,500 129,000 16,500
= 8,550 13,500 4,950
2 103,950 115,500 A 11,550
01 BIATEMNYEE 112,500 129,000 16,500
O B+ ¥F8 SIH9 7YX
2% 28,500,000 28,500 45,000 16,500
< 8,550 13,500 £4,950
2 19,950 31,500 A 11,550
4 DER ALSHUSAY 290,000 540,000 £.250,000
= 100,000 200,000 100,000
= 60,000 105,000 45,000
2 130,000 235,000 105,000
307 812+0I & 40,000 0 40,000
= 15,000 0 15,000
2 25,000 0 25,000
02 BIAAMMNLES 40,000 0 40,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=31
P D A0 A4F M
D FWE

SN BB ERI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O X+ s20lg 29 NEAY
50,000,000% * 80/100 40,000 40,000
= 15,000 15,000
2 25,000 0 25,000
402 212t X201 & 250,000 540,000 290,000
2 100,000 200,000 100,000
= 45,000 105,000 60,000
2 105,000 235,000 130,000
01 BIATEMYEE 250,000 540,000 290,000
O 24 DBE ALY
ZF 250,000,0002 250,000 500,000 250,000
2 100,000 200,000 100,000
= 45,000 90,000 45,000
2 105,000 210,000 105,000
O i+ SHOPIE 29 NFAY AT oW 0 40,000 40,000
< 0 15,000 A 15,000
2 0 25,000 25,000
DEE DA M 129,800 120,800 9,000
= 43,000 40,000 3,000
2 86,800 80,800 6,000
I 2 By 129,800 120,800 9,000
= 43,000 40,000 3,000
2 86.800 80,800 6,000
307 812t0I & 129,000 120,000 9,000
= 43,000 40,000 3,000
2 86,000 80,000 6,000
06 283 129,000 120,000 9,000
O %2 HiH2s NEAY
2% 129,000,0008 129,000 120,000 9,000
= 43,000 40,000 3,000
2 86,000 80,000 6,000
NAHLAZNY S 459,960 260,000 199,960
2 230,000 130,000 100,000
= 23,000 26,000 3,000
2 206,960 104,000 102,960
VPNEDIEEE 459,960 260,000 199,960
2 230,000 130,000 100,000
= 23,000 26,000 3,000
2 206,960 104,000 102,960
307 812t0I & 147,000 0 147,000
= 73,000 0 73,000
= 8,000 0 8,000
2 66.000 0 66.000
02 DI MAMHEE 147,000 0 147,000
O NAMSAZAHASHALY X (SM)
147,000,0008 * 14! 147,000 0 147,000
= 73,000 0 73,000
= 8,000 0 8,000
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SH ==
HE: AEE D A0 OF M
Sl NHMAMBAY T4 (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
7 565,000 0 56,000
402 DIZHXH 20| A 312,960 260,000 52,960
2 157,000 130,000 27,000
= 15,000 26,000 A11,000
2 140,960 104,000 36,960
R TES 312,960 260,000 52,960
O NGHSFABNASLAY XY AT 0 0 260,000 260,000
2 0 130,000 130,000
= 0 26,000 26,000
2 0 104,000 104,000
O NAHBAZMASLAL K2 (H/MW)
391,200,0002! * 80/100 312,960 0 312,960
2 157,000 0 157,000
= 15,000 0 15,000
2 140,960 0 140,960
SME gsael 1,676,546 1,645,907 30,639
2 48,942 16,642 32,300
= 195,523 200,224 ~4,701
2 1,432,081 1,429,041 3,040
TR 177,736 86,313 91,423
2 3,772 3,772 0
= 13,400 5,760 7,640
2 160,564 76,781 83,783
Hegnaa 177,736 86,313 91,423
2 3,772 3,772 0
= 13,400 5,760 7,640
- 160,564 76,781 83,783
206 T 2 | 117,023 60,000 57,023
01 2 bl 117,023 60,000 57,023
O BT[YIS0IZ ZZH N 0 60,000 60,000
— EYE 800kg 35 o8 0 23,000 A23,000
— 40kg P.PETH 33 02 0 37,000 A37,000
O BT[YIS0IZ ZFH N('154 b Bgor
=IO LD 117,023 0 117,023
— EYE 800kg 10,0008 * 1,7020H 17,020 0 17,020
— 40kg PPELCH 1,0008 * 100,00304 100,003 0 100,003
402 DI TR0 A 53,600 19,200 34,400
= 13,400 5,760 7,640
2 40,200 13,440 26,760
01 SIARH= A E S 53,600 19,200 34,400
O SO0 Jlu 7S A 35 08 0 19,200 £19,200
= 0 5,760 ~5,760
- 0 13,440 A13,440
O EW=0H JIBRF AL 53,600 0 53,600
~- ®02 Hes
16,000,002 * 7744 * 40/100 44,800 44,800
= 11,200 11,200
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2N S
Hu: sAE RS2l
Cel: ¥R (el @ e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 33,600 0 33,600
— EWHYE  2,000,0008 « 11CH * 40/100 8,800 0 8,800
< 2,200 0 2,200
2 6,600 0 6,600
T RS 659,600 712,100 £52,500
< 1,620 12,120 £10,500
2 657,980 699,980 A 42,000
nEIM XY 659,600 712,100 A52,500
< 1,620 12,120 £10,500
2 657,980 699,980 A 42,000
301 YerE A 621,500 674,000 52,500
< 0 10,500 A 10,500
2 621,500 663,500 A 42,000
TEEEE 621,500 674,000 £52,500
O M® MDA HBAY Sblb N
33 0 0 52,500 A52,500
< 0 10,500 A 10,500
2 0 42,000 £ 42,000
SNSMIRS 360,831 327,339 33,492
= 45,170 12,870 32,300
< 44,319 43,765 554
2 271,342 270,704 638
saMg 25N 140,000 173,330 £33,330
< 30,000 40,000 A 10,000
2 110,000 133,330 £23,330
301 Yere A 110,000 143,330 £33,330
< 30,000 40,000 A 10,000
2 80,000 103,330 £23,330
TEEEN = 100,000 133,330 33,330
O 42 +227H X8
213 100,000,000% 100,000 133,330 £33,330
< 30,000 40,000 A 10,000
2 70,000 93,330 £23,330
GAPOIZ Al S Xl &l 95,831 29,009 66,822
= 45,170 12,870 32,300
< 14,319 3,765 10,554
2 36,342 12,374 23,968
201 Yer2 | 71,120 1,800 69,320
= 34,660 0 34,660
< 10,400 0 10,400
2 26,060 1,800 24,260
01 At 22l 71,120 1,800 69,320
O 20164 ALK GAP QHE & 2 AUl XIR(276
) 69.,320,000% 69,320 0 69,320
= 34,660 0 34,660
< 10,400 0 10,400
2 24,260 0 24,260

_97_




2N
X ZH -
L= B

el

2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
301 LBtE A2 24,711 27,209 A2,498
= 10,510 12,870 22,360
[ 3,919 3,765 154
z 10,282 10,574 A 292
I3 22,921 25,419 A2 ,498
O GAPRIZ =42 X2 23 6,901,000 6,901 7,033 A132
= 2,070 2,110 A 40
z 4,831 4,923 A92
O GAPQIZ OtM A 2AMH X (EE2sIt)
A 15,020,000 15,020 18,386 23,366
=2 10,510 12,870 22,360
[ 1,349 1,655 A 306
2 3,161 3,861 2700
O 2016 sAtS HO2ZAR XL
50,0008 » 20 1,000 0 1,000
(= 500 0 500
2 500 0 500
st 2 Al 463,719 505, 495 A41,776
(= 135,384 137,779 A2,395
z 328,335 367,716 A 39,381
stgal ATHEH 463,719 505, 495 A41,T776
(= 135,384 137,779 A2,395
= 328,335 367,716 A 39,381
201 YEre gy 23,500 23,575 AT5
= 3,750 3,772 22
= 19,750 19,803 A53
01 AR 22| | 12,500 12,575 AT5
O Suza4 ASFsAS OHAA 2 AH X
A& 12,500,000 12,500 12,575 AT5
[~ 3,750 3,772 NAD2
z 8,750 8,803 A53
206 X 24l 438,779 480,480 A41,701
(= 131,634 134,007 A2,373
= 307,145 346,473 139,328
01 MZHl 438,779 480,480 A 41,701
O suzaa AeFsas A2 X
23X 438,779,000 438,779 480,480 241,701
(= 131,634 134,007 N2,373
z 307,145 346,473 139,328
Sa2 BE 1,204,050 1,270,820 AB6,770
= 30,300 61,036 A30,736
2 1,173,750 1,209,784 N 36,034
SEMNE BEEE 504,184 459,804 44,380
(= 10,500 2,436 8,064
2 493,684 457,368 36,316
SENME B8 449,100 396,600 52,500
(= 10,500 0 10,500
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2N
X ZH -
L= B

el

O OF O
Jm = o
[ =]
L

e

i

Ofon

=]
-

SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
o 438,600 396,600 42,000
307 glz2tol & 63,000 10,500 52,500
=) 10,500 0 10,500
s 52,500 10,500 42,000
02 It M AHE X 63,000 10,500 52,500
O Fgs BMDN stEArel eyl X2
1,500& = 35,000 52,500 0 52,500
=) 10,500 0 10,500
e 42,000 0 42,000
HAHcHEH 29 31,984 40,104 N8,120
=) 0 2,436 A 2,436
s 31,984 37,668 A5,684
301 et d = 3,000 11,120 A8,120
< 0 2,436 A 2,436
s 3,000 8,684 A5,684
NJIEEd=s 0 8,120 A 8,120
O RUTCHUE £5 Sa2 AFL A
28 03 0 8,120 A 8,120
=) 0 2,436 A 2,436
s 0 5,684 N5,684
24 sSag NBY 29 23,100 23,100 0
206 M= Hl 0 5,100 25,100
01 M= 4l 0 5,100 25,100
O BYDET2 WENL(SHBH) X2 (of
d) 7 328 03 0 5,100 25,100
401 AIEHI L 2CHEI 23,100 18,000 5,100
01 A& Hl 23,100 18,000 5,100
O BYDST2 WENL(SH8E) 28 Hul
2 & 8,100,000& 8,100 3,000 5,100
s - ME L 3AE XA 699,866 811,016 A 111,150
< 19,800 58,600 A 38,800
[ia 680,066 752,416 AT2,350
7S ® NEAE N 421,516 418,516 3,000
< 16,800 15,600 1,200
[ia 404,716 402,916 1,800
402 2I2tXE=01 & 392,000 389,000 3,000
= 16,800 15,600 1,200
[ia 375,200 373,400 1,800
01 2t HEMSEE 392,000 389,000 3,000
O s¢gE 282D X (10mE-=Hl)
2 & 42,000,000& 42,000 39,000 3,000
< 16,800 15,600 1,200
i 25,200 23,400 1,800
IFSAE XA 270,850 245,000 25,850
402 212t A= 01 & 230,850 205,000 25,850
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2H: =2

BH: s42 BE
S RS- NI L )IBAE XY (S &2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 BT EALEE 230,850 205,000 25,850
O 27250t AEINBAY SHA &

A 175,850,0002 175,850 150,000 25,850
SESATAE X & 0 140,000 140,000
= 0 40,000 40,000
2 0 100,000 100,000
402 12ROl F 0 140,000 140,000
= 0 40,000 40,000
2 0 100,000 100,000
01 BRI AL EE 0 140,000 140,000
O DISEa XA 233 o 0 140,000 140,000
= 0 40,000 40,000
2 0 100,000 100,000
SSAY 882,510 883,510 A1,000
2 550,000 550,000 0
= 66,000 66,000 0
2 266,510 267,510 A1,000
FENY T4 882,510 883,510 A1,000
2 550,000 550,000 0
= 66,000 66,000 0
2 266,510 267,510 A1,000
HENAS LAY 882,510 883,510 A1,000
2 550,000 550,000 0
= 66,000 66,000 0
2 266,510 267,510 A1,000
307 2I2H0I 392,000 881,000 489,000
2 113,000 550,000 437,000
= 55,800 66,000 A10,200
2 223,200 265,000 A41,800
02 B FAALEE 392,000 881,000 489,000

O ERFEMNY R (S/MN)
A 392,000,0002 392,000 393,000 A1,000
2 113,000 13,000 0
< 55,800 55,800 0
2 223,200 224,200 A1,000
O ERFEMNY KR (HMW) 233 o= 0 488,000 488,000
2 0 437,000 437,000
= 0 10,200 A10,200
2 0 40,800 40,800
402 212 X201 & 488,000 0 488,000
2 437,000 0 437,000
= 0,200 0 10,200
2 40,800 0 40,800
01 BATEALEE 488,000 0 488,000

O ERFENY T (HMN)
488,000,000 * 141 488,000 0 488,000
2 437,000 0 437,000
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SN 5ED
B SSAY
Sl HEMY S4 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 0,200 0 0,200
2 40,800 0 40,800
24 FWEY MDY bRy 6,444,956 4,397,251 2,047,705
2 460,655 269,668 190,987
X 242,231 0 242,231
o] 1,047,868 891,573 156,295
< 379,641 282,523 97,118
2 4,314,561 2,953,487 1,361,074
ey B0 25 1,731,235 1,001,428 729,807
X 242,231 0 242,231
o] 258,500 118,648 139,852
< 115,701 76,800 38,901
2 1,114,803 805, 980 308,823
My sa =X 584,341 555, 360 28,981
= 79,494 64,800 14,694
2 504,847 490,560 14,287
301 US4 245,780 196,800 48,980
= 71,574 56,880 14,694
2 174,206 139,920 34,286
IEEEE 238,580 189,600 48,980
O @8y 42 A5y XL
XM 238,5680,0002 238,580 189,600 48,980
< 71,574 56,880 14,694
2 167,006 132,720 34,286
402 Q12HT 20| & 58,070 78,069 ~19,999
= 7,920 7,920 0
2 50, 150 70, 149 ~19,999
01 SIARZAMARE 58,070 78,069 £19,999
O EA 23 HEH NROISLSSD 012)
33 0¥ 0 19,999 £19,999
&2 HelAe 625,700 280,040 345,660
p] 178,500 61,020 117,480
= 6,000 6,000 0
2 441,200 213,020 228,180
301 YL A3 120,000 100,000 20,000
| 60,000 50,000 10,000
2 60,000 50,000 10,000
IBEERE 120,000 100,000 20,000
O oyl amyl X ZE 120,000,0008 120,000 100,000 20,000
| 60,000 50,000 10,000
2 60,000 50,000 10,000
402 912H T2 0] & 505,700 180,040 325,660
o] 118,500 1,020 107,480
< 6,000 6,000 0
2 381,200 163,020 218,180
01 A2 ALLEE 505,700 180,040 325,660
O Jts=LHel HEAY  FF 30,400,0002 30,400 22,040 8,360
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2N 5FD
o oSN FVY N0 L Sy
SRl HBY HOIE 5 EERED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
¥ 75,200 77,020 7,780
2 15,200 1,020 4,180
O %l MEZX(MRER)
17,000,0008 * 1571 * 70/100 178.500 0 178,500
gl 51,000 0 51,000
2 127,500 0 127,500
O %UHl HBX(OHES)
9,000,0008 * 127] * 70/100 75,600 0 75,600
gl 21,600 0 21,600
2 54,000 0 54,000
O MHIXZ FXQIHAIAE
3,000,0002 * 3CH * 80/100 7,200 0 7,200
gl 2,700 0 2,700
2 4,500 0 4,500
OE-EBERNCITEST
70,000,00020 * 2344 * 40/100 56,000 0 56,000
gl 28,000 0 28,000
2 28,000 0 28,000
SMAEESE ALY 80,000 57,628 22,372
gl 80,000 57,628 22,372
402 Q12H T2 0] & 80,000 57,628 22,372
gl 80,000 57,628 22,372
01 QI RHEAYE X 80,000 57,628 22,372
O SAAS BOSAY 2 80,000,0008 80,000 57,628 22,372
gl 80,000 57,628 22,372
2E4Y X 138,400 108,400 30,000
= 2,000 6.000 6,000
2 126,400 102,400 24,000
402 912t 2 0 & 138,400 108,400 30,000
= 12,000 6.000 6,000
2 126,400 102,400 24,000
01 SIARZ AL 138,400 108,400 30,000
O 2ENE 2 IR XA
A 60,000,0008 60,000 30,000 30,000
= 2,000 6.000 6,000
2 48,000 24,000 24,000
SRXS BHOS MAMEH X4 302,794 0 302,794
7 242,231 0 242,231
= 8,207 0 18,207
2 42,356 0 42,356
402 912t X 2 0 & 302,794 0 302,794
x 242,231 0 242,231
= 18,207 0 18,207
2 42,356 0 42,356
02 1 2HCH & At &3 bl 302,794 0 302,794
O P2Y LAY BHS MEH LA (XY
HEMEALTAY) 302,794,008 * 14 302,794 0 302,794
x 242,231 0 242,231
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SA: 53
Hu: sS4 FHE D Y OIEY
Sol: e Zadle &= (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 18,207 0 18,207
2 42,356 0 42,356
=Zg 2YY HDAY 974,661 914,894 59,767
2 600 0 600
p] 76.768 80,970 £4,202
< 106,855 101,285 5,570
2 790,438 732,639 57,799
EMMAD B E ALY 734,475 702,584 31,891
2 600 0 600
= 55,380 54,260 1,120
2 678,495 648,324 30,171
307 812t01 & 42,750 27,750 15,000
< 11,100 11,100 0
2 31,650 16,650 15,000
06 282 42,750 27,750 15,000
O J& MoH=E JIYXE 7500008 * 202 15,000 0 15,000
402 S12H X201 E 515,725 498,834 16,891
= 600 0 600
< 44,280 43,160 1,120
2 470,845 455,674 15,171
01 BIATEAML R X 515,725 498,834 16,891
O Jlsd Za2 Mo ABAY 2y 08 0 42,000 A 42,000
O BEag 84 XBAY F 44,000,008 44,000 41,500 2,500
< 17,600 16,600 1,000
2 26,400 24,900 1,500
OMNES ¥ 238 NAAY
30,0008 * 402 * 50/100 600 600
= 600 600
O ¥&8 AT N AYAY
ZF 6,000,008 6,000 9,000 £3,000
< 2,000 3,000 A 1,000
2 4,000 6,000 £2,000
O 82 ICT 828 NFAY
2 19,140,0009 19,140 12,180 6,960
< 6,380 4,060 2,320
2 12,760 8,120 4,640
O Jt& o= 2 HEAY  ZF 14,400,000 14,400 18,000 ~3,600
< 4,800 6,000 A1,200
2 9,600 12,000 £2,400
O SAsIt HH KSaHAl
8,940,008 * 302 * 50/100 13,410 0 13,410
O D38 Ma X HAAY
667,0002 * 126& * 50/100 42,021 0 42,021
ADI0IBFHA AL A 57,116 53,940 3,176
p] 28,558 26,970 1,588
< 8,568 8,091 477
2 19,990 18,879 1,111
307 B12+0I & 57,116 53,940 3,176
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2N
X ZH -
L= B

el

=31
=4 AW MDY OtEYY
3% 3 NI

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
p 78,558 76,970 588
= 8,568 8,091 477
2 19,990 18,879 1,111
02 oIANFHALET 57,116 53,940 3,176
O 210l OIAZXH HE R

HH 57,116,0002 57,116 53,940 3,176
p] 28,558 26,970 1,588
= 8,568 8,091 477
2 19,990 8,879 1,111
B2 S= AY 54,530 22,120 32,410
= 12,788 8,224 4,564
2 41,742 13,896 27,846
402 RIER 20| A 54,530 22,120 32,410
= 12,788 8,224 4,564
2 41,742 13,896 27,846
02 212+ CH & At &4 bl 54,530 22,120 32,410
O steS=AY 23 28,070,0002! 28,070 16,660 11,410
= 11,208 6,664 4,564
2 16,842 9,996 6,846

O SR EXIeel XA (RRAAY)
15,0002 * 1,400 21,000 0 21,000
DR AYSHT R 46,990 54,700 AT,710
bl 3,060 8,850 A5,790
= 13,179 13,770 A 591
2 30,751 32,080 A1,329
301 LB A 6,990 14,700 AT,710
p] 3,060 8,850 A5,790
= 1,179 1,770 A591
2 2,751 4,080 A1,329
IBCEYE] 6,990 14,700 A7,710
O%-% -1 20HHE 233 6,090,000% 6,090 12,000 A5,910
p] 2,610 7,500 £4,890
= 1,044 1,500 456
2 2,436 3,000 564
O MEIZBe SOHHE 243 90,0009 900 2,700 A1,800
p] 450 1,350 A900
= 135 270 A135
2 315 1,080 A765
EA2 MADIE BE 2,408,540 1,452,390 956, 150
p] 670,510 652,360 18,150
2 1,738,030 800,030 938,000
ZANEHE 2 SSHIXE 1,567,150 610,100 957,050
p] 531,100 512,050 19,050
2 1,036,050 98,050 938,000
201 L2yl 3,700 3,600 100
p] 1,850 1,800 50
2 1,850 1,800 50
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2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 AFR2t2ltl 3,700 3,600 100
O ZAlg SEZA 288 3 FE 3,700,000 3,700 3,600 100
J| 1,850 1,800 50
[ia 1,850 1,800 50
301 et a =z 1,512,000 594,000 918,000
J| 504,000 504,000 0
[ia 1,008,000 90,000 918,000
MIEE4d3 1,512,000 594,000 918,000
O =M2 HE £ 23H N (20 012
2& 1,512,000,000& 1,512,000 594,000 918,000
J| 504,000 504,000 0
s 1,008,000 90,000 918,000
405 TtHakH S| 38,950 0 38,950
J| 19,000 0 19,000
s 19,950 0 19,950
01 It ESFH SHI 38,950 0 38,950
O GPS EF M &l 3,800,000& = 10CH 38,000 0 38,000
J| 19,000 0 19,000
= 19,000 0 19,000
O =ME 2ZMLeN 2587 2¢
950,000& * 1CH 950 0 950
HESREENEEEXNE 94,410 95,310 A 900
J| 94,410 95,310 A 900
402 BI2FX=01 M 94,410 95,310 A 900
J| 94,410 95,310 A 900
01 AT =AIEE X 94,410 95,310 A 900
O MEHZS ST X 33 0¥ 0 71,910 AT71,910
J| 0 71,910 AT1,910
O %8s vl NI 328 03 0 23,400 A 23,400
Jl| 0 23,400 A 23,400
O 3T & HE HEUW X
157,350,000& * 23 = 30/100 94,410 0 94,410
J| 94,410 0 94,410
=9 1,330,520 1,028,539 301,981
= 460,055 269,668 190,387
J| 42,090 39,595 2,495
< 157,085 104,438 52,647
s 671,290 614,838 56,452
=g dae 412,459 369,840 42,619
201 L Et2A | 54,806 52,687 2,119
02 232gHl 13,996 11,877 2,119
OJt=dgd &axteg 29 8,476 6,357 2,119
— XNE2IH (t2s+8 £E)
2 & 8,000,000& 8,000 6,000 2,000
— XSXHAl 2 & 260,000 260 195 65
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2N
X ZH -
L= B

el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
— s SN 222 FH 216,000 216 162 54
301 LBtE A Z 97,830 92,830 5,000
M IIEtE A2 94,800 89,800 5,000
O RIS Za L erelH 24
ZA 8,000,000 8,000 3,000 5,000
402 DI XH=0| & 141,500 106,000 35,500
01 QI HEMYEE 141,500 106,000 35,500
O LA 282 ofgg=E X
2= 40,000,000 40,000 4,500 35,500
=Y ZsgHH=2dY 135,180 79, 189 55,991
2 51,000 0 51,000
Il 42,090 39,595 2,495
= 12,627 11,878 749
= 29,463 27,716 1,747
101 @124l 51,000 0 51,000
2 51,000 0 51,000
04 JI2R22RNEES 51,000 0 51,000
O 2S2HY 29H|I(2H])
250,000 * 17J48F = 123 51,000 0 51,000
2 51,000 0 51,000
307 @I2+0l & 84,180 79, 189 4,991
Il 42,090 39,595 2,495
= 12,627 11,878 749
2 29,463 27,716 1,747
02 QIZIA AN B X 84,180 79,189 4,991
O SSYHL AS2%E 23X 43,680,000 43,680 39,489 4,191
Il 21,840 19,745 2,095
[ 6,552 5,923 629
2 15,288 13,821 1,467
O ZSYH 29| 23 40,500,000 40,500 39,700 800
Il 20,250 19,850 400
(= 6,075 5,955 120
2 14,175 13,895 280
=Y AALS K| 2 722,407 516,660 205,747
=2 370,818 230,243 140,575
(= 138,411 86,275 52,136
2 213,178 200, 142 13,036
101 @124l 29,250 29,250
= 29,250 29,250
04 JI2ZR22RNEES 29,250 0 29,250
O gexA 22X QAU (HEA)
65,0002 * 15% * 30Y 29,250 0 29,250
[~ 29,250 0 29,250
201 LEr2 9| 5,000 0 5,000
=2 2,500 0 2,500
(= 750 0 750
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2N =B
a: S4 FWY N L OEYY
SR EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= T.750 0 T.750
01 AL 22l 5,000 0 5,000
O Hex As2el 5,000,008 * 1744 5,000 0 5,000
2 2,500 0 2,500
< 750 0 750
2 1,750 0 1,750
206 M= 4l 405,207 231,460 173,747
2 239,283 102,143 137, 140
< 67,787 44,695 23,002
2 98,137 84,622 13,515
01 M2 bl 405,207 231,460 173,747
O JtEwe %E WaY  FF 256,952,0008 256,952 158,900 98,052
2 168,088 102,143 65,945
= 26,505 16,853 9,652
2 62,359 39,904 22,455
O JI==y S HM 2 35,400,008 35,400 50,300 A14,900
< 14,160 20, 120 £5,960
2 21,240 30, 180 £8,940
O PHIS, Al gZ(2H)  71,195,0008 71,195 71,195
2 71,195 71,19
O AS%HE PY(LYH) 22,9852 * 84dkg 19,400 19,400
< 19,400 19,400
301 Y2 A2 126,650 109,200 17,450
2 40,825 32,100 8,725
< 20,197 7,580 2,617
2 65,628 59,520 6,108
IBEECE 126,650 109,200 17,450
O olgrsisl ®= AlZHl 2 50,150,0008 50, 150 32,700 17,450
2 25,075 16,350 8,725
= 7,522 4,905 2,617
2 17,553 11,445 6,108
307 212H0| & 74,300 100,000 £25,700
2 47,210 58,000 £10,790
= 8,127 12,600 ~4,473
2 18,963 29,400 ~10,437
02 SIHFMAYEE 74,300 100,000 £25,700
O PRI (M) Hal X2
A 50,300,002 50,300 40,000 10,300
2 35,210 28,000 7,210
= 4,527 3,600 927
2 10,563 8,400 2,163
O J12s0t Byeel NY FF 24,000,000 24,000 60,000 36,000
2 2,000 30,000 £18,000
< 3,600 9,000 A5,400
2 8,400 21,000 £12,600
402 912t 2 0] H 42,000 36,000 6,000
2 21,000 18,000 3,000
< 6,300 5,400 900
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2A =3
3 =i
o=

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
o 14,700 12,600 2,100
01 HEX 42,000 36,000 6,000
ol ABA X
2 & 42,000,000 42,000 36,000 6,000
= 21,000 18,000 3,000
= 6,300 5,400 900
= 14,700 12,600 2,100
SR S5 22 12,474 14,850 N2,376
= 6,237 7,425 A 1,188
=) 1,247 1,485 A 238
= 4,990 5,940 A 950
201 2 12,474 14,850 N2,376
= 6,237 7,425 A 1,188
=) 1,247 1,485 A 238
= 4,990 5,940 A 950
02 2 12,474 14,850 N2,376
sz X 3 & 12,474,000& 12,474 14,850 A2,376
= 6,237 7,425 A1,188
< 1,247 1,485 A 238
a 4,990 5,940 A 950
=20 X 8,420 2,420 6,000
= 3,000 0 3,000
[ia 5,420 2,420 3,000
L ==0 2 &l 8,420 2,420 6,000
= 3,000 0 3,000
s 5,420 2,420 3,000
==t St&) 8,420 2,420 6,000
= 3,000 0 3,000
s 5,420 2,420 3,000
402 t2 0l ™ 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
s 3,000 0 3,000
01 HEX 6,000 0 6,000
AEHSHIAL
12,000,000 = 1J0HA = 50/100 6,000 0 6,000
S 3,000 0 3,000
[ia 3,000 0 3,000
HE2EZ 88,621 86,065 2,556
elEz2d 2,556 0 2,556
g2 2,556 0 2,556
101 2,556 0 2,556
02 2,556 0 2,556
Ao\ ZDDD24E
7,100& * 18 = 40AI12t = 9 2,556 0 2,556
Heags(s 2,227,306 100,000 2,127,306
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2M =X
H: HRES(SH)
ool BEXS (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
=RSPNES 1,227,306 0 1,227,306
BEXE 1,227,306 0 1,227,306
802 EH& 3 DI EF 1,227,306 0 1,227,306
01 2DExZea= 940,281 0 940,281
O 20158 SEZSHIA XA
25,000,000 25,000 0 25,000
O 20154 SIIZH 2 KA 42,442,3002 42,443 0 42,443
O 2015 MASEBMISAIY (AtY22IH Z&
1,159,550 1,160 0 1,160
O 20158 2= AR S ALY (HEH ZE)
105,735,270 105,736 0 105,736
O 2015 XAHERIXEAY 10,041,0802 10,042 0 10,042
O 20158 RISKMH(SHEZS) XA
649,570 650 0 650
O 20153 FTA MIGHE MR SAIS (A H ZEH)
5,705,030 5,706 0 5,706
O 20118 Z ARSI ALY 3,200,000 3,200 0 3,200
O 20148 XIS HSFAZEAA KA
12,040,000 12,040 0 12,040
O 20148 MXKSSHE(APC) HE ALY
372,700,000 372,700 0 372,700
O 2015 GAP O+& A 2 AbH 3,057,0002 3,057 0 3,057
O 20123 HATASUD HAAlA 106,000 106 0 106
O 20128 2SI s IBALXY
766,000 766 0 766
O 20148 R SFAE QI A= ALY
37,376,800 37,377 0 37,377
O 20143 = At AISSE S ALY 327,280 328 0 328
O 20153 SM=0HME XIRALY 2,295,000 2,295 0 2,295
O 20153 EALE MAD|E BEALY
311,750,000 311,750 0 311,750
O 20158 =AY S22 500,000 500 0 500
O 2015 A1 DJ| O|HEFHAAE 5,424,050 5,425 0 5,425
02 Al - ZHIEBEZPHEZ 287,025 0 287,025
O 20159 sIt= 200 XA 920,000 920 0 920
O 2015 =20l OI2E2SZ2A! XAY
1,200,000 1,200 0 1,200
O 20158 SZZSHIA SEX AL
3,750,000 3,750 0 3,750
O 2014E A B S HFUHH X
440,0402 441 0 441
O 201548 MIISYO0l B3 AL 7,082,000 7,082 0 7,082
O 20153 FASA=ACI =2
131,952,000 131,952 0 131,952
O 20158 XAHE2|XE ALY 753,080 754 0 754
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2AH: s3I
HH: WHRES(sF1)
ol BEXE (chel & 9l)
S EH -G (EA) - RN - BES Ol &t 71 o HDE2
O 20158 RII=E&2E N 4,237,000& 4,237 0 4,237
O 20159 ®RII=sAtM Kl & 292, 150& 293 0 293
O 2015@ Alzag AMa MM (2L
J1, &o1) 1,386,450 1,387 0 1,387
O 20158 E= M &EHl K& 4,000& 4 0 4
O 20118 29X ALY 1,200,000 1,200 0 1,200
O 20143 XA AZ LAY LAY
2,408,000 2,408 0 2,408
O 20143 XNLESSE sPYHAM SEAMY
767,500& 768 0 768
O 20143 B H4E& W &2I EX XNAY
1,886,200 1,887 0 1,887
O 20158 =s&E Mol2E82 KN ALY
1,243,970 1,244 0 1,244
O 20144 M XS SHE(APC) S ALY
111,800, 000& 111,800 0 111,800
O 2015 GAP & & & AtHl 65,000& 65 0 65
O 2015 GAP QIS E =2 1,324,000 1,324 0 1,324
O 2015 sngal dAsgdssts Als X
6,281,000 6,281 0 6,281
O 2015 stugal M2 AIAY 2F
1,228,000 1,228 0 1,228
O 20158 s&t2 HOUZAIE XEAHY
440,000& 440 0 440
O 20158 RKRIIINSAZAS X2 AY
400,000& 400 0 400
O 20154 Mutsh WA M SE ALY EHidl X
el 3,151,000 3,151 0 3,151
O 20129 H82HRX BLAA 54,000& 54 0 54
O 20154 &t SO E X ALY 517,000 517 0 517
O 20154 MI|oH& &I EHAL 450,000& 450 0 450
O 201549 S&x e s522 100,000& 100 0 100
O 2015 A DJ|I0IEF=HAIARH 1,627,220 1,628 0 1,628
O 20154 OtsEtE K& ALY 59,800& 60 0 60
HEAHHK = 1,000,000 100,000 900,000
HEHeH X = 1,000,000 100,000 900,000
702 JISEEZS 1,000,000 100,000 900,000
0MNII3EHES 1,000,000 100,000 900,000
O =4z ssasIiHANFIIS (204 0IRE
) 2 & 1,000,000,000& 1,000,000 100,000 900,000




HNOS ol oAb g Al A
2016E S =2 2 3 ks N A
SN A
HE: AAGD NBISE A48 T4
ool ZE ALY (S &S)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
AR T} 14,754,841 12,885,871 1,868,970
= 3,334,661 3,314,933 19,728
X 3,187,923 3,187,923 0
p] 80,000 80,000 0
= 1,146,018 1,046,018 100,000
2 7,006,239 5,256,997 1,749,242
A5t XSItss M T4 1,005,417 990,688 14,729
=2 463,811 449,082 14,729
= 128,773 128,773 0
= 412,833 412,833 0
ESIPNE= 962,497 947,768 14,729
=2 447,091 432,362 14,729
< 123,757 123,757 0
= 391,649 391,649 0
FaAY 962,497 947,768 14,729
=2 447,091 432,362 14,729
< 123,757 123,757 0
= 391,649 391,649 0
401 Al HIL 2T b 950,821 936,092 14,729
=2 441,345 426,616 14,729
< 122,895 122,895 0
= 386,581 386,581 0
01 A& b 883,732 869,003 14,729
O HIOl2# 82 =2 (20ha)
2= 71,370,000 71,370 69,950 1,420
= 33,408 31,988 1,420
= 8,541 8,541 0
= 29,421 29,421 0
O STWAAZE2(75ha) 2 H 236,776,0008 236,776 224,418 12,358
= 94,830 82,472 12,358
< 31,421 31,421 0
2 110,525 110,525 0
O A2 TH 6l X X & (20ha)
2 122,793,0008 122,793 121,842 951
=2 34,767 33,816 951
< 26,408 26,408 0
2 61,618 61,618 0
MRAS)|EY & 4,458,018 4,274,218 183,800
= 1,044,129 1,039,129 5,000
X 660,000 660,000 0
| 80,000 80,000 0
< 266,270 266,270 0
= 2,407,619 2,228,819 178,800
UNE MM Y RE X 1,603,348 1,428,348 175,000
= 1,039,129 1,039,129 0
< 126,960 126,960 0
= 437,259 262,259 175,000
HEQMNS 6% &S O 980,000 805,000 175,000




SN MDY
HE: NYASI|EO 2HE
SRl UAE MA Y RS X EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 JEH Husz
= 700,000 700, 000 0
= 98,000 98,000 0
z 182,000 7,000 175,000
402 RIFXH 01 A 980,000 805, 000 175,000
= 700,000 700,000 0
= 98,000 98,000 0
= 182,000 7,000 175,000
01 S22 AL B X 980,000 805, 000 175,000
O HFYLES 6% AYs SHUFL (204 O
2g) 23 980,000,000% 980,000 805, 000 175,000
= 700,000 700,000 0
= 98,000 98,000 0
= 182,000 7,000 175,000
2ETAS MY 2,807,472 2,798,672 8,800
= 5,000 0 5,000
X 660,000 660, 000 0
b 80,000 80,000 0
= 139,310 139,310 0
z 1,923,162 1,919,362 3,800
SaQls Jt24 325,592 367,592 £ 42,000
X 100,000 100,000 0
= 8,000 8,000 0
2 217,592 259,592 £ 42,000
401 Al HI YL 2 T 282,454 324,454 £ 42,000
X 100,000 100,000 0
= 8,000 8,000 0
= 174,454 216,454 £ 42,000
01 A&l 280,356 322,356 A 42,000
O BHYBEEO 2 U LU (MRAY
=EED 23 0 0 42,000 A 42,000
225 S4 T4 U BRAAY 11,500 1,500 10,000
= 5,000 0 5,000
= 300 300 0
= 6,200 1,200 5,000
401 Al HI L =2 T 11,500 1,500 10,000
= 5,000 0 5,000
= 300 300 0
= 6,200 1,200 5,000
01 A&l 11,500 1,500 10,000
O RZs S& eIy FH 11,500,0009 11,500 1,500 10,000
= 5,000 0 5,000
< 300 300 0
2 6,200 1,200 5,000
SoEME T2y 2F 311,700 311,700 0
X 150,000 150,000 0
= 3,510 3,510 0
2 158,190 158,190 0
101 Q121 b 11,124 10,764 360
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2N
X ZH -
L= B

el

ahg ot
AEASIIEY &2F
=E33s MY

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O BIEtMIZIOINZ =8 HEl At
2 & 42,000,000 42,000 0 42,000
MU RES B 9,214,102 7,552,755 1,661,347
= 1,812,986 1,812,987 A
Xl 2,527,923 2,527,923 0
< 744,792 644,792 100,000
= 4,128,401 2,567,053 1,561,348
=R ALY 2,962,946 2,962,946 0
= 1,483,569 1,483,569 0
< 442,439 442,439 0
a 1,036,938 1,036,938 0
A B0 0 A A 264,670 264,670 0
= 136,585 136,585 0
< 38,425 38,425 0
= 89,660 89,660 0
101 1A dl 241,294 238,294 3,000
= 120,647 119,147 1,500
< 36,194 35,744 450
[ia 84,453 83,403 1,050
04012t Z22 s E+ 241,294 238,294 3,000
O A HIOIQMA 22X el
2 & 205,400,000& 205,400 202,400 3,000
= 102,700 101,200 1,500
< 30,810 30,360 450
a 71,890 70,840 1,050
201 L Er2 A | 11,676 14,676 A 3,000
= 5,838 7,338 A 1,500
< 1,751 2,201 A 450
= 4,087 5,137 A 1,050
01 At22t2l bl 11,676 14,676 A 3,000
O 4EFIRF FYHI 2& 2,200,000& 2,200 5,200 A 3,000
= 1,100 2,600 A 1,500
= 330 780 A 450
a 770 1,820 A 1,050
A T R ALE 33,692 33,692 0
= 17,782 17,782 0
=) 4,773 4,773 0
a 11,137 11,137 0
101 1Al 32,950 32,450 500
= 17,391 17,127 264
=) 4,668 4,597 71
[ia 10,891 10,726 165
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 32,950 32,450 500
O G THE ZALS o1 A4H(2E)
Z & 28,000,000 28,000 27,500 500
= 14,778 14,514 264
= 3,967 3,896 71
= 9,255 9,090 165




SRR}
HH: NYMEARRO B35
SRl =IHRI A Y (Sl & &)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
201 Le-2d| 742 1,242 A 500
= 391 655 A 264
& 105 176 AT
= 246 411 A 165
01 At 2t 2l 742 1,242 A 500
O MSRJZAE tEFI AAH Z2EF 0 0 500 2500
= 0 264 A 264
< 0 71 AT
s 0 165 A 165
AFENES L HAY 270,498 237,499 32,999
= 27,941 27,942 A
= 45,858 45,858 0
e 196,699 163,699 33,000
A S YA 79,498 79,499 A
= 27,941 27,942 A
=) 8,358 8,358 0
i 43,199 43,199 0
401 Al HIZ 2018 5,595 5,596 A
= 2,837 2,838 A
< 827 827 0
e 1,931 1,931 0
01 A& HI 5,595 5,596 A
O JIEtoll = A 28 1,845,000& 1,845 1,846 A
= 962 963 A
< 265 265 0
s 618 618 0
THoll 21 & == MHAH 66,000 33,000 33,000
401 AIEHI L 2CHEI 66,000 33,000 33,000
01 A& Bl 66,000 33,000 33,000
O HESAE= HAAY Z & 66,000,000 66,000 33,000 33,000
MEF2EL 2 THoH ol e 5,097,396 3,469,048 1,628,348
= 39,040 39,040 0
X 2,527,923 2,527,923 0
=) 100,000 0 100,000
s 2,430,433 902,085 1,528,348
SMZEHI ALY 3,645,001 2,016,653 1,628,348
Xl 1,761,000 1,761,000 0
& 100,000 0 100,000
s 1,784,001 255,653 1,528,348
401 Al HIZ 201 I 3,645,001 2,016,653 1,628,348
Xl 1,761,000 1,761,000 0
< 100,000 0 100,000
s 1,784,001 255,653 1,528,348
01 A& Bl 3,581,060 1,981,060 1,600,000
SL Stz FHIALY (204 012 E)
23 1,962,902,000& 1,962,902 1,062,902 900,000




2N
X ZH -
L= B

el

Sl
U B
g32axd & Mool

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
T 981,451 987,451 0
2 981,451 81,451 900,000
O MEASHEZ FHIAY(2HL 0I2E)
2% 1,374,030,0002 1,374,030 774,030 600,000
X 687,015 687,015 0
2 687,015 87,015 600,000
O 2 2X 22 It AY(SEXFDLI)
21 100,000,0002 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
02 2ell 51,055 28,106 22,949
O Sotet SHZHUIAY Z2ltl (204 0%
) 233 30,032,0002 30,032 16.263 13,769
7 15,016 15,016 0
2 15,016 1,247 13,769
O MEASHZ ZUIAY Z2lbl (20l 0%
) 33 21,023,000 21,023 11,843 9,180
7 10,511 10,511 0
2 10,512 1,332 9,180
03 Al& 2 Ch 12,886 7,487 5,399
O SUs SHRHUIAY ALY (204
n=g) 2 7,066,0008 7,066 3,827 3,239
7 3,533 3,533 0
2 3,533 294 3,239
O MEBASHZ FUIAY ALLOY (204
n=g) 2 4,947,0008 4,947 2,787 2,160
7 2,474 2,474 0
2 2,473 313 2,160
MEIHBIA S ALY 55,080 55,080 0
= 27,540 27,540 0
2 27,540 27,540 0
MAMHIA BE 26,568 26,568 0
2 13,284 13,284 0
2 13,284 13,284 0
201 L2 | 862 652 210
2 431 326 105
2 431 326 105
01 AR 22t 862 652 210
O tEF7 ¢ TP 2% 862,008 862 652 210
= 431 326 105
2 431 326 105
301 LprE A 150 360 A210
= 75 180 A105
2 75 180 A105
09 BAAIHI B & 2 150 360 £210
O Y= ICIUOIH DFOH FF 50,0008 50 260 A210
= 25 130 A105
2 25 130 A105
WRES (D) 9,004 0 9,004
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
BN sEXNK D
M =X EANY X
He: sgo ds)iz=us (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S =X 2 2,023,676 1,847,975 175,701
=2 143,650 110,650 33,000
Xl 75,000 75,000 0
[= 121,987 145,987 224,000
2 1,683,039 1,516,338 166,701
SEXNEANY XL 470,164 465,914 4,250
=2 53,350 28,350 25,000
Xl 25,000 25,000 0
[= 19,404 29,404 210,000
2 372,410 383, 160 A 10,750
=0l A=)z ns 93,720 101,620 A7,900
=2 18,000 18,000 0
[ 4,760 4,760 0
2 70,960 78,860 A7,900
Nesds851s 4,500 12,400 A7,900
201 LBt 0 2,400 A2,400
01 At 2t2lH 0 2,400 A2,400
O s=2H=sgis 323 US|
238 0¥ 0 2,400 A2,400
202 04l 200 1,200 A 1,000
01 2U oyl 200 1,200 A 1,000
O B=2HHSAWS BLY 40|
23 200,000 200 1,200 A1,000
301 Yt A 1,100 1,800 AT700
09 BHAIAHI B A2 1,100 1,800 AT700
O =2 HsLHs sPol ALY
A3 1,100,000 1,100 1,800 AT00
307 gl12+0l & 3,200 7,000 A3,800
05 DIt er2 3,200 7,000 A3,800
O OI0lAHO S =92 /=Y
A 2,000,000 2,000 3,500 A 1,500
O HRUHSAUS Yo AL DK
A3 1,200,000 1,200 1,800 A 600
O OHAHEY d2uE s = 348 0& 0 1,700 A 1,700
=0l sy 194,260 137,160 57,100
=2 26,560 1,560 25,000
Xl 25,000 25,000 0
[ 13,044 13,044 0
2 129,656 97,556 32,100
SENENE sS4 36,540 29,440 7,100
=2 800 800 0
[ 5,244 5,244 0
2 30,496 23,396 7,100
201 LBt 19,880 17,780 2,100
=2 150 150 0
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Hx=8

2 XA
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 5,043 5,044 0
2 14,486 12,386 2,100
01 At 2relt| 19,880 17,780 2,100
O QIASHE SOUANAEE SAY|
7,0002 * 3% * 100 2,100 0 2,100
307 QI2+0| 10,000 5,000 5,000
02 QIR HMAR R 10,000 5,000 5,000
O SZXNEXs sl &4 ZF 10,000,0008 10,000 5,000 5,000
4HE S 4 81,920 31,920 50,000
2 25,760 760 25,000
= 5,400 5,400 0
2 50,760 25,760 25,000
202 01 bl 2,000 0 2,000
2 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
01 2ol bl 2,000 0 2,000
O BEs0 WAL JIBEL = Oyl
2,000,0002 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
307 91240l ® 11,000 6,000 5,000
2 2,500 0 2,500
2 8,500 6,000 2,500
02 BB MAR BT 11,000 6,000 5,000
O HUsol IWAAS JIUIY AL
5,000,0008 * 14! 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
402 212t X201 E 60,500 17,500 43,000
2 21,500 0 21,500
< 4,500 4,500 0
2 34,500 13,000 21,500
01 BT = AR BT 60,500 17,500 43,000
O BH=0 ZmMAYst JIBxy
43,000,008 * 194 43,000 0 43,000
= 21,500 0 21,500
2 21,500 0 21,500
SEXNCIS 23 88,060 141,010 A52,950
2 8,790 8,790 0
< 1,600 1,600 210,000
2 77,670 120,620 A42,950
Soiers| 1,000 54,750 A53,750
= 0 10,000 210,000
2 1,000 44,750 ~43,750
201 LBt H Y| 0 20,000 220,000
= 0 5,625 A5,625




2N sENAD
HH: sENEAY X
S99 sEXEIS 28 EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
= 0 12,375 ~14.375
03 & At 2 2l 0 20,000 20,000
O sgstas =3 33 o8 0 20,000 £20,000
= 0 5,625 A5,625
2 0 14,375 ~14,375
202 01t 0 2,750 £2,750
= 0 1,375 A1,375
2 0 1,375 A1,375
01 2Uhotdl 0 2,750 £2,750
O seuzrsl &Itolyl 33 0¥ 0 2,750 A2,750
=) 0 1,375 N 1,375
s 0 1,375 AN 1,375
301 LB A2 0 6,000 6,000
< 0 3,000 £3,000
2 0 3,000 ~3,000
09 BAA YIRS 0 6,000 6,000
O sgetas 0K 33 o 0 6.000 £6,000
= 0 3,000 £3,000
2 0 3,000 £3,000
401 AIEHI L 2T b 0 25,000 £25,000
04 8 AHZHEH Al & H| 0 25,000 £25,000
O sgutztsl 43E 2 MASE 7
33 0¥ 0 25,000 £25,000
B2y sYo 072 84 8,000 7,200 800
2 2,000 2,000 0
< 1,600 1,600 0
2 4,400 3,600 800
201 et A H| 3,000 2,600 400
2 500 500 0
= 800 800 0
2 1,700 1,300 400
03 & At2 2 bl 3,000 2,600 400
O XSw sgoens 84 2 (24 4%
) 23 2,000,0009 2,000 1,600 400
< 800 800 0
2 1,200 800 400
301 Y2 a2 5,000 4,600 400
2 1,500 1,500 0
= 800 800 0
2 2,700 2,300 400
09 S AFAIHI 24 3 5,000 4,600 400
O XSw =¢oensl 54 AUl 24 (24
=oRg) 2 2,000,0009 2,000 1,600 400
< 800 800 0
2 1,200 800 400
A 2gnel 9, 124 86, 124 8,000
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SN sENRD
HH: sENEAY X
Sl FA 2 (er:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hnsz
SYISUEH A 2FBL 9, 124 86, 124 8,000
201 et I H| 66. 124 58, 124 8,000
02 2Bl 50,204 42,204 8,000
O FHA ®Il23 A3 35,600,000% 35,600 27,600 8,000
B! 1,054,274 894,274 160,000
2 39,000 31,000 8,000
= 99,775 113,775 A 14,000
2 915,499 749,499 166,000
=901 X & 612,850 452,850 160,000
2 8,000 0 8,000
= 91,375 105,375 A 14,000
2 513,475 347,475 166,000
SQ0IH XA 612,850 452,850 160,000
2 8,000 0 8,000
= 91,375 105,375 A14,000
2 513,475 347,475 166,000
402 912t X2 0| & 611,250 451,250 160,000
2 8,000 0 8,000
= 91,375 105,375 A 14,000
2 511,875 345,875 166,000
01 QI HEAYE S 611,250 451,250 160,000
O s€JI1% SaFX AN
10,0002 * 200CH 20,000 0 20,000
2 8,000 0 8,000
= 4,000 0 4,000
2 8,000 0 8,000
O SIIHXNS AL
2,000,000% * 200CH * 50/100 200,000 0 200,000
O 8g 3o P N (AFHSLHHHD
Abed) 33 02 0 60,000 60,000
= 0 8,000 18,000
2 0 42,000 A42,000
SERERT] 175,100 176,290 A1,190
py 50,000 50,000 0
= 2,808 2,808 0
T 122,292 123,482 A1,190
K=o S 64, 180 65,370 A 1,190
= 2,808 2,808 0
2 61,372 62,562 A 1,190
olgselo NS 15,200 12,700 2,500
= 600 600 0
2 14,600 2,100 2,500
201 et I H| 15,200 12,700 2,500
< 600 600 0
2 14,600 2,100 2,500
03 & A2 2 bl 15,200 2,700 2,500
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> A
E 0l & AF 2 H A
20168 & =& 2 3
FA: JlsE21
Bu: AT o
CHelr DEE & M4 ool &)
Y. G2 (3H) - HRAY - BES 0 &t w/E-F HRE2
Jle22 2,917,507 2,911,508 5,999
= 406,770 406,770 0
Xl 240,000 240,000 0
= 223,400 223,400 0
s 2,047,337 2,041,338 5,999
Al = tE M 853,687 847,688 5,999
= 174,770 174,770 0
< 44,000 44,000 0
[ia 634,917 628,918 5,999
LEE A M= B3 297,450 311,450 A 14,000
= 125,000 125,000 0
< 9,000 9,000 0
s 163,450 177,450 214,000
NEE & M 297,450 311,450 214,000
= 125,000 125,000 0
< 9,000 9,000 0
[ia 163,450 177,450 214,000
402 212t Rt 271,000 285,000 214,000
= 125,000 125,000 0
< 9,000 9,000 0
s 137,000 151,000 A 14,000
01 BIZEXHZ A 271,000 285,000 A 14,000
O H T AIHI ATEER
33 03 0 14,000 A 14,000
= HEZLH 63,858 63,858 0
= 14,770 14,770 0
[ia 49,088 49,088 0
A2HllE 63,858 63,858 0
= 14,770 14,770 0
[ia 49,088 49,088 0
402 212t A= 17,600 21,500 A 3,900
01 2I2tXt 17,600 21,500 A 3,900
O XA s 42=J NE 17,600 21,500 A 3,900
- 2 Z & 13,600,000 13,600 17,500 A 3,900
405 THatF S 3,900 0 3,900
01 Ktatse 3,900 0 3,900
O eg 2
3,900,000 * 14l 3,900 0 3,900
A=t s 337,379 317,380 19,999
A0lM= H 42,199 22,200 19,999
206 M= Hl 31,999 12,000 19,999
01 M= 4l 31,999 12,000 19,999
O DIMSHY HETL(SZTUA 0R)
2 & 31,999,000& 31,999 12,000 19,999
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FM: =2
HE: APPSO
ol B4 FME g4 (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
S4& FHEH g 165,000 155,000 0
= 35,000 35,000 0
& 35,000 35,000 0
a 85,000 85,000 0
& JI=E2 165,000 165,000 0
= 35,000 35,000 0
< 35,000 35,000 0
= 85,000 85,000 0
201 ¢er24| 2,500 0 2,500
< 1,000 0 1,000
[ia 1,500 0 1,500
01 At22t2l bl 2,500 0 2,500
O SANUNEZ S8ZAH JUSX DS
2,500,000& =+ 14l 2,500 0 2,500
< 1,000 0 1,000
s 1,500 0 1,500
405 XtAtE SHI 47,500 50,000 A 2,500
< 19,000 20,000 A 1,000
[ia 28,500 30,000 A 1,500
01 AR ESFH S 47,500 50,000 A 2,500
O SANUTEZ xR Z
2 & 47,500,000 47,500 50,000 A 2,500
< 19,000 20,000 A 1,000
[ia 28,500 30,000 A 1,500
Azt oFE A At 724,675 724,675 0
= 156,000 15,000 0
Xl 140,000 140,000 0
< 12,000 12,000 0
s 557,675 557,675 0
Ssa=s 84 343,835 343,835 0
Xl 140,000 140,000 0
[ia 203,835 203,835 0
Sata=s sZEy 343,835 343,835 0
Xl 140,000 140,000 0
[ia 203,835 203,835 0
402 212t X201 & 339,500 339,500 0
Xl 138,500 138,500 0
s 201,000 201,000 0
01 g2t HEMAEE 339,500 339,500 0
O Jlsd 2E M AE Z2& 0& 0 20,000 220,000
O Jlsd SI| & AlE 2 F 50,000,000 50,000 30,000 20,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
2SA 2AD
Ha: 2029 29 22
S sHEASAHEIA A AFY (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S 5,075,463 4,909,517 165,946
=2 370,761 368,948 1,813
Xl 19,008 19,008 0
7l 724,100 813,598 89,498
[=4 276,474 305,233 A 28,759
2 3,685,120 3,402,730 282,390
BHo22 29 2 789,541 790,311 ATT0
=2 307,228 305, 402 1,826
[ 76,806 76,346 460
2 405,507 408,563 23,056
SHEQSMUIA N Al 460,840 458,110 2,730
=2 307,228 305, 402 1,826
[ 76,806 76,346 460
2 76,806 76,362 444
Y B2 AY 62,759 62,770 A1
=2 41,840 41,839 1
[ 10,459 10,461 A2
2 10,460 10,470 A10
405 KAk S| 62,759 62,770 A1
=2 41,840 41,839 1
[~ 10,459 10,461 A2
2 10,460 10,470 A10
01 XA 2 E H S 62,759 62,770 AT
OdI=Zy A A3 3,299,000¢ 3,299 3,310 A1
=2 2,201 2,200 1
[ 553 555 A2
2 545 555 A10
SURESSAHANA HE2 253,991 254,685 A 694
=2 169,327 169,791 A 464
[ 42,332 42,446 A114
2 42,332 42,448 A116
401 AlEHIL =20 253,991 254,685 A 694
=2 169,327 169,791 A 464
< 42,332 42,446 A114
2 42,332 42,448 A116
01 Al&HI 248,148 249,081 A933
O SVESBHIA HEZ
A 248,148,000 248,148 249,081 A933
=2 165,432 166,055 A623
[ 41,358 41,512 A 154
2 41,358 41,514 A 156
02 Zteldl 4,175 3,937 238
O SUEFBHIA HES 228d
A 4,175,000 4,175 3,937 238
=2 2,783 2,625 158
= 696 656 40
2 696 656 40
03 Al& 2 H Y 1,668 1,667 1
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2N
X ZH -
L= B

el

O SUEg2AN~ HES ZAX 1,668,000 1,668 1,667 1

2 1,112 1,111 1

= 278 278 0

2 278 278 0

QEANZA HES 53,287 51,666 1,621

2 35,525 34,445 1,080

= 8.881 8,609 272

2 8,881 8,612 269

401 Al HI2 S OH | 53,287 51,666 1,621

2 35,525 34,445 1,080

= 8.881 8,609 272

2 8.881 8,612 269

01 Al&Hl 51,624 50, 154 1,470

O MEAXZA JHE2  AE 51,624,0008 51,624 50, 154 1,470

2 34,416 33,437 979

= 8,604 8,358 246

2 8,604 8,359 245

02 22l 1,156 1,090 66
O MAQEATZA HEL A2

HE 1,156,000 1,156 1,090 66

2 771 727 44

= 192 181 11

2 193 182 11

03 Al& S Tl 507 422 85

O AQEATZA HEA ALY

AR 507,000 507 422 85

= 338 281 57

= 85 70 15

2 84 71 13

=HEAXZ A HES 60,803 58,989 1,814

=2 40,536 39,327 1,209

= 10,134 9,830 304

2 10,133 9,832 301

401 AlEHI2 S OH Y| 60.803 58,989 1,814

= 40,536 39,327 1,209

< 10,134 9,830 304

2 10,133 9,832 301

01 Al&H 58,916 57,263 1,653

O EHEAXZA 22 HE 58,916,0008 58,916 57,263 1,653

2 39,278 38,177 1,101

= 9,820 9,543 277

2 9,818 9,543 275

02 224l 1,315 1,244 71
O EHEATZ A HEL 222

23X 1,315,000 1,315 1,244 71

2 877 829 48

= 219 207 12

2 219 208 11
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SN 2AD
HE: 2R 29 2el
Sl SHEADHUIA HA ALY EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
03 Al = Ch bl 572 482 9
O ZRLATRA H24 ANL20H
A 572,0008 572 482 90
2 381 321 60
< 95 80 15
2 % 81 15
PAOER 2Y L AE Y I 328,701 332,201 3,500
2028 29 N 306,741 310,241 £3,500
201 Lyt HH| 270,891 269,391 1,500
02 232 248 811 247,311 1,500
O HAZALSAA 300,000 +53] 1,500 0 1,500
405 TH&HH St 0 5,000 A5,000
01 AU 2EH St 0 5,000 £5,000
O AR BES UM BNESK (I
oratolxp 7gl 35 08 0 1,500 A1,500
O AR BS UM BN2SK (4
g§x P 33 08 0 300 A300
O AR BS UM BNESK (I4
293 2 35 08 0 600 A600
O FAER ¥S s A3 7L
33 02 0 2,000 A2,000
O ARV Bs Sya Ads 7
33 02 0 600 A600
2y 967,415 823,334 144,081
2 3,492 3,492 0
gl 191,828 190,028 1,800
= 6,446 5,996 450
2 755,649 613,818 141,831
ol ol ot e 967,415 823,334 144,081
2 3,492 3,492 0
ol 191,828 190,028 1,800
= 6,446 5,996 450
2 755,649 613,818 141,831
UEECES 475,621 464,856 10,765
gl 169,925 169,625 300
< 5,294 5,294 0
2 300,402 289,937 10,465
101 2121l 32,967 22,202 10,765
gl 11,101 10,801 300
2 21,866 11,401 10,465
03 RIHA2ZR2 4 23,130 0 23,130
O =20 1,537,5008 * 1% * 8)H 2 12,300 0 12,300
p] 5,354 0 5,354
2 6,946 0 6,946
O 428z Jlueg3
160,000% + 1% + 84 2 1,280 0 1,280
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2N
X ZH -
L= B

el

22
2y el
0l 2 o] ot 2t

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
Jl 479 0 479
s 801 0 801
O & &3z 1,500,000 = 19 1,500 0 1,500
J| 650 0 650
s 850 0 850
O ZASAH 80,000& = 1% = 83 640 0 640
O A E &4 40,0002 = 1H * 8 320 0 320
O A2t =& 63,7008 * 1% = 83 510 0 510
O &= 100,000& » 1 = 8 & 800 0 800
O &= 1,440,000& * 1H « 303 4,320 0 4,320
O FEFItdI 860,000& = 1 = 13 860 0 860
O dxra=4 60,0008 = 1% = 10& 600 0 600
04 JIZHHZ 2RSS E =+ 9,837 22,202 A 12,365
O Hgyss=dH g 820
3 & 8,635,000& 8,635 18,743 A 10,108
J| 4,317 9,371 25,054
s 4,318 9,372 25,054
O 48z Z & 602,000& 602 1,559 A Q57
J| 301 780 AN479
= 301 779 N 478
O &&= 38 03 0 1,300 A 1,300
J| 0 650 A 650
[ia 0 650 A 650
A A 159,355 141,985 17,370
206 = Hl 72,343 63,773 8,570
01 MHZ 4l 72,343 63,773 8,570
O XJtEt0ld A oile 288 4357 8,570 0 8,570
— 22 J1OH 2,420 = 1,0000H 2,420 0 2,420
- £& 2HAH 20,500& = 3004 6,150 0 6,150
405 XHoHF S HI 13,800 5,000 8,800
01 HatH ESFH S 13,800 5,000 8,800
O XJtHolA A0 e 21289 Z5J|17Y
800,000& * 11CH 8,800 0 8,800
s=92 XA 207,946 100,500 107,446
201 Let24d] 7,946 500 7,446
01 At 22/l 7,946 500 7,446
O NSHAMSI HE S uA
2 & 274,000& * 294 7,946 500 7,446
307 21201 A 200,000 100,000 100,000
02 B AAHEX 200,000 100,000 100,000
O Xdss9zla 224 N (204 012
&) Z & 200,000,000 200,000 100,000 100,000
MESHel CHHl, OHE &2t 6,900 6,900
J| 1,500 1,500
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SN BAD
BH: 2ggae
Sl ol elotae (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 750 0 750
2 4,950 0 4,950
201 22 bl 4,600 0 4,600
| 1,350 0 1,350
= 405 0 405
2 2,845 0 2,845
01 A2 22l 3,100 0 3,100
O |adl2 M5 o &4
10,0008 * 30% « 23] 600 0 600
| 300 0 300
= 9 0 9
= 210 0 210
SR-ELE 70,0002 * 1074 700 0 700
o] 350 0 350
= 105 0 105
2 245 0 245
O 0l 00X CHOH 200,0002 * 17} 200 0 200
o] 100 0 100
= 30 0 30
2 70 0 70
O MSHY SHBHH 100,000 * 474 400 0 400
O E2SHE(4MEH S) 4008 * 2,0000H 800 0 800
O cztolotolA 7l 100,000 * 174 100 0 100
O %= S 28I o 300,0008 * 1] 300 0 300
03 BA2 1,500 0 1,500
O R DSES N 2l
10,0008 * 50% « 33 1,500 0 1,500
| 600 0 600
= 180 0 180
2 720 0 720
202 01t 300 0 300
o] 150 0 150
= 45 0 45
2 105 0 105
01 2ol bl 300 0 300
O Et A2 426 &2
20,0009 * 1% * 153] 300 0 300
| 150 0 150
= 45 0 45
2 105 0 105
405 XH&H 3 S b 2,000 0 2,000
01 LS EFSH 2,000 0 2,000
O MESHAIHZISED
2,000,0008 * 1H E 2,000 0 2,000
olet ) 1,600 0 1,600
301 YurE a3 1,600 0 1,600
IECELRE! 1,600 0 1,600
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2N
X ZH -
L= B

el

22
2y el
0l 2 o] ot 2t

SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hnsz
O 2Bzl ZAd Z2sH
50,0008 * 2% * 163 1,600 0 1,600
AZZEAMYL B 304,945 302,132 2,813
= 53,394 53,407 A13
= 26,787 26,367 420
= 224,764 222,358 2,406
WRE AE L M AA B 270,437 268,437 2,000
= 52,300 52,300 0
= 26, 150 26, 150 0
= 191,987 189,987 2,000
ML MY U DS 165,337 163,337 2,000
405 XtaHE S| 4,200 2,200 2,000
01 A LS Z 5 S| 4,200 2,200 2,000
O SAME SESAH0IL 7L (3n+6)
2,000,0002! * 14! 2,000 0 2,000
AlZo| otNY Y 31,828 31,015 813
= 1,094 1,107 A3
< 637 217 420
z 30,097 29,691 406
AZSINEA L ESACH 29 31,828 31,015 813
= 1,094 1,107 A3
< 637 217 420
= 30,097 29,691 406
201 Ygte | 3,870 3,897 N1
= 660 673 A3
= 3,210 3,224 14
02 BTS2l 1,320 1,347 N
O 2NE AERS A 1,320,0002 1,320 1,347 N1
= 660 673 A13
= 660 674 14
206 2 I 12,090 11,250 840
= 420 0 420
= 11,670 11,250 420
01 2l 12,090 11,250 840
O SAEINHZEE YMEENQ 840,0008 840 840
< 420 420
= 420 0 420
AQHE N e B AHIA =0 2,389,655 2,537,684 148,029
= 6,647 6,647 0
X 19,008 19,008 0
p] 532,272 623,570 ~91,298
< 156,435 186,524 30,089
z 1,675,293 1,701,935 126,642
XoASEs HYBEAL 799,768 799,768 0
p] 396,884 396,884 0
= 79,377 79,377 0
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2AMd: E2Au0
g AQAES N 2=2 A= AL =
S9l: KIHASISE ABSEAY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 323,507 323,507 0
HEUA2EH| 194,246 194,246 0
J| 97,123 97,123 0
& 19,425 19,425 0
= 77,698 77,698 0
101 @124 dl 194,246 194,246 0
J| 97,123 97,123 0
< 19,425 19,425 0
= 77,698 77,698 0
03 I AHAAx2 22+ 189,320 166, 166 23,154
O s& dg2d =0 189,320 166, 166 23,154
— 230((6s= JIE) ZZF 106,938,000& 106,938 87,876 19,062
J| 53,469 43,938 9,531
=) 10,694 8,788 1,906
s 42,775 35,150 7,625
— @E S Z & 9,788,000& 9,788 8,788 1,000
J| 4,894 4,394 500
< 979 879 100
[ia 3,915 3,515 400
— 40 282 JIHREs
Z2 & 12,412,000 12,412 11,320 1,092
J| 6,206 5,660 546
< 1,241 1,132 109
i 4,965 4,528 437
- GRS FIIE 2 & 1,800,000& 1,800 1,500 300
J| 900 750 150
=) 180 150 30
s 720 600 120
- EAZ Z & 11,200,000& 11,200 9,500 1,700
J| 5,600 4,750 850
< 1,120 950 170
= 4,480 3,800 680
04 JIZHHZ2Z2XNSE =+ 4,926 28,080 A23,154
O &2 20 4,926 28,080 A 23,154
- 220 2 & 3,858,000& 3,858 19,800 A 15,942
J| 1,929 9,900 AT,971
< 386 1,980 A 1,594
s 1,543 7,920 AB,377
- Fexdg Z2E 04 0 3,120 A 3,120
J| 0 1,560 A 1,560
=) 0 312 A 312
s 0 1,248 N 1,248
— YESIHHI(1E 01 &) 323 0¥ 0 1,000 A 1,000
J| 0 500 A 500
< 0 100 A 100
[ia 0 400 A 400
— 40 B2 JI2¢RE=s ZEE 1,068,000& 1,068 2,160 A1,092
J| 534 1,080 A 546
=) 107 216 A 109
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SN BAD
Ha: A9NE N¥D Be2 A2 HUIA =iy
S9l: KIHASISE ABSEAY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 77 867 ~a37
— ANRBEFNLY 35 ol 0 300 A300
p] 0 150 A 150
= 0 30 A0
2 0 120 A120
~ =3 35 08 0 1,700 A1,700
p] 0 850 £850
= 0 170 ATT0
2 0 680 A680
SeiZelUMY 2Y 250,618 250,618 0
p] 125,309 125,309 0
< 25,062 25,062 0
Z 100,247 100,247 0
101 1218l 86,250 95,494 ~9,244
ol 43,125 47,747 £4,622
= 8,627 9,551 A 924
2 34,498 38,196 ~3,698
YR EENEEES 20,744 29,988 £9,244
O 3UNNEcH +¢ 20,744 29,988 ~9,244
- 2say A 20,000,0009 20,000 28,800 8,800
gl 10,000 14,400 £4,400
< 2,000 2,880 £880
Z 8,000 11,520 £3,520
~ dlRER A 744,0002 744 1,188 A 444
p] 372 594 ~222
= 74 118 ~44
2 298 476 A1T8
201 Yot FH| 126,408 130,964 A4,556
p] 63,204 65,482 ~2,278
= 12,639 13,095 456
2 50,565 52,387 A1,822
01 Ak 22l bl 62,812 68,568 5,756
O EAUYHA(SH) 2 02 0 10,868 £10,868
p] 0 5,434 ~5,434
< 0 1,086 A1,086
2 0 4,348 ~4,348
O 3R S258 TAX S
71,0008 * 720H 5,112 0 5,112
gl 2,556 0 2,556
< 510 0 510
Z 2,046 0 2,046
03 & At 2 bl 63,596 62,396 1,200
O BUBE 29 3,000,008 * 43l 12,000 0 12,000
p] 6,000 0 6,000
= 1,200 0 1,200
2 4,800 0 4,800
O AATTOIS ezl Y 25 02 0 10,800 210,800
p] 0 5,400 A5,400
= 0 1,080 A1,080
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22
A0S XN 22 2ASMHIA I
ANSAE Sg ALSAY (Sl & &)
M- -S2(3AH) - MRAS - BH INEH Hns2
o 0 4,320 A4,320
307 21201 & 33,800 20,000 13,800
Jl 16,900 10,000 6,900
< 3,380 2,000 1,380
= 13,520 8,000 5,520
0122472l 33,800 20,000 13,800
O 3¢E8 BE=ES(HlEY
2,500 ,080F * 45 10,800 0 10,800
Il 5,400 0 5,400
= 1,080 0 1,080
= 4,320 0 4,320
O =¢Es dSYN
5,000& * 2& * 3004 3,000 0 3,000
Il 1,500 0 1,500
S 300 0 300
s 1,200 0 1,200
KIS AR THE A 31,800 31,800 0
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301 YBHE A2 12,500 11,500 1,000
09 BAIAHI B A2 12,500 11,500 1,000
O HRI0AMUEX EHOIK 24
1,000,000 * 14l 1,000 0 1,000
401 AlEHIL =0 60,000 30,000 30,000
01 Al&HI 60,000 30,000 30,000
O DARA SHE MIAME &X
10,000,0002 * 14! 10,000 0 10,000
O ZARA SHE =20 HI€dEH ¥ xE33
Ab 20,000,0008 * 14l 20,000 0 20,000
HA 29 ¥ e 119,498 107,498 12,000
401 AlEHIZ =20 67,000 55,000 12,000
01 Al&HI 67,000 55,000 12,000
O AL 24 g ZA 12,000,0002 * 14! 12,000 0 12,000
OFMGtD HEE HE X4 357,709 337,709 20,000
Mol U NS A FHY| 299,335 279,335 20,000
401 AlEHIZ =20 232,750 212,750 20,000
01 Al&HI 232,750 212,750 20,000
O AR MEoi2eld ZZE 180,000,000 180,000 160,000 20,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
SN SASH
M SASH FUME B BT
Chel: Fol BOHBE 29 (s ®d)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
SAEH 535,898 499,898 36,000
SAS Y =pIME mol =X 429,978 393,978 36,000
=0 HOHA 29 150,923 134,923 16,000
2.0y g8 2 1 7,500 6,500 1,000
301 LB A2 7,500 6,500 1,000
09 BAIAHI B A2 7,500 6,500 1,000
O E2R3.0AMH#F=X AL 4
1,000,000 * 14l 1,000 0 1,000
HA 29 2 el 59,973 44,973 15,000
401 AlEHIL =0 25,000 10,000 15,000
01 Al&HI 25,000 10,000 15,000
O SAISH HA &8 FU|
15,000,0002 * 14! 15,000 0 15,000
OFMGtD HEE BHE X4 279,055 259,055 20,000
Mol o NS A FHH| 241,645 221,645 20,000
401 AlEHIZ =2 209,425 189,425 20,000
01 Al&HI 209,425 189,425 20,000
O 272 ME0AA 2l Al
2= 170,000,000 170,000 150,000 20,000
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— A
H = 0l & AF &2 H M A
2016EE =2 2 35 Lt H M
2A: =20
MM 2O FOME Bl X
ool F0 BOHR 29 IR
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
==o 1,099,304 1,043,304 56,000
=20 FOME HO =X 493,184 437,184 56,000
F0 HOHER 29 182,754 161,754 21,000
Z.2.0® 22 2 1 8,050 7,050 1,000
301 YErE A 7.500 6.500 1,000
09 A& B 2 A2 7,500 6.500 1,000
O HE3.0AMEE HOX D4
1,000,0008 * 14l 1,000 0 1,000
A 29 2 e 80,914 60,914 20,000
401 NI EHI 2201l 30,000 10,000 20,000
01 Al&H 30,000 10,000 20,000
O A8 SIIHED CCTV &
10,000,000 * 14! 10,000 0 10,000
O HA =Xa 2L+ L WD A
10,000,000 * 14! 10,000 0 10,000
ORI D S BA XA 310,430 275,430 35,000
MEOIR U YRS BA 274,271 239,271 35,000
401 NI EHI 2201 223,000 188,000 35,000
01 Al&H] 223,000 188,000 35,000
O AR MBI X2 A
2% 170,000,000 170,000 150,000 20,000
O ZY02 MY H2ES SR BA
15,000,000 15,000 0 15,000

- 148 -




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

KJ
Klo

&) 80
i 3]
20 &0
ol
Kk wm
a) &l
3l o o)
M K-

= A
X ZH
L=}
£

o o o o o o o o o o o o o o o o o o
[Te) Y] [Te) o o o o o) o) o) Y] o o o o o o o
N[N N[22 ([= SN |ININ N Qe (<e < <
L._u D (e)) <t — — — — [ep] [ep] [ep] (V) — Y] o) o) Y] Ye) o
n ™ ™ [ep] ™ ™ ™ — [aV]
KIo
E
E=]
[e0) [aN) [e 0] o o o o [ee] o o () o < < o o o o
(e)) Q [42) o o o (<o) o o < <t o o o
<t (e)) (e o] [Ye) Ye) [Ye) [ o) Ye) — Y] [o0) [o6) o
dls |5 |S |06 |s S |~ |~ sl|l=|=1= Py
oo} N~ (e} [ee] < [QV] 0] o0} Ye)
Ir S| o | — ISV BV R = = —
R0
m
QQ [qN] [e @] o o o o [e 6] () (e) (@) o <t <t o o o o
<t ™ [e o] o o o o — o) [Ye) Y] o < <t o o o o
NN e we|n SloK|N N S|Im |0 |R|o S S
STl (~ |~ —|g|eled “lelglele e g
Y] <+ — [a\] Al Nl Al —
al
<
=
T = = S o
- 5 - S g
x X *x m Ov
or % _ S 8
£ = ® 35 L S
Al S g 8 e
o - o —
¢ S 3 8 0
3l % = - = =g
= )
I R = o =
=3 S ENN AR
. K0 = _mm ._x“_.nﬁ_U a K
= W R _ o 7 | o o
i Kk D a [y K | < ol
ol d K m & ur 20w wls =
& Ko 5K 20 = _ S |8 || & o B
i of | 0 miy S Uols (o ook oo, | w0 | R | DF
ul Sl | lw|s @ R T LI IO IR = N
- | ®o A EE wﬂ ok | ® | o mm W ,mom Tl ERE % H
R’ A BNk 1w |w
RO 3 ,,mom g ol |® O w | =R O 0O|™m|lwm|=<|< O O
: Kl | |3 |8 . |85 R =T = =
H . ™ < < e} ol <
* B |3 | 0 7|20
o | ke o
|
_|u_

- 149 -



= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
SN S
Hu: SHE FOME BOSH
Chel: Fol BOHBE 29 (s ®d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
20H 725,376 671,876 53,500
2N =oIME HOEX 596,728 543,228 53,500
=0 HOHA 29 278,632 251,132 27,500
2.0y g8 2 1 19,000 11,500 7,500
301 LB A2 19,000 11,500 7,500
09 BAIAHI B A2 19,000 11,500 7,500
O sty 29 23 8,000,000 8,000 1,500 6,500
O HRI0MHUE HOIXEH
1,000,000 * 1Al 1,000 0 1,000
HA 29 ¥ e 135,208 115,208 20,000
401 AlIEHIZ =20 48,000 28,000 20,000
01 Al&H| 48,000 28,000 20,000
O HAF =XE HHl 2Z A 20,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
OFMGlD HEE HE X4 318,096 292,096 26,000
MEolel o NS A FHH| 307,934 281,934 26,000
201 LBt 78,984 72,984 6,000
02 222 78,984 72,984 6,000
O AN, s&llzs 823
23 72,000,0002 72,000 66,000 6,000
401 AlEHIZ 20 228,950 208,950 20,000
01 Al&HI 228,950 208,950 20,000
O A2 M0 X2l At
2= 180,000,000 180,000 160,000 20,000
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= A
N = 0l & At & Ml A
016 £ 2 8 LS HA
SN
o Q0 FoIME B ZX
©el X0 HOHY 29 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Q4HH 543,566 496, 166 47,400
Qa0 FolMe o S 437,907 390,507 47,400
=0 Fodgd 24 206,950 189,550 17,400
=.8.298 82 &€ XN¥ 13,500 12,500 1,000
301 2ELE A= 13,500 12,500 1,000
09 BAMAHIEAS 13,500 12,500 1,000
O ME3.0MMET HOX 24
1,000,000 = 14! 1,000 0 1,000
AN 28 € 22 119,990 103,590 16,400
401 AIEHI XL 20HYI 43,000 35,000 8,000
01 A& HI 43,000 35,000 8,000
O & A HESAM 32,000 24,000 8,000
— HEA &X HE FZF 18,000,000 18,000 10,000 8,000
405 At&tF S HI 15,400 7,000 8,400
01 AL ESFH SH 15,400 7,000 8,400
O & A 3o ==ZI| WA 8,400 0 8,400
— 3og My (ZolAl) 270,0008 * 20H 5,400 0 5,400
— 348 MY (LFA) 150,000& * 8K 1,200 0 1,200
— ZO0IA X 90,000& » 204 1,800 0 1,800
etMoll HAE &F A4 230,957 200,957 30,000
ME0IR ¥ HHE BF FH 216,500 186,500 30,000
401 AIEBIZ S CHYI 216,500 186,500 30,000
01 A& HI 216,500 186,500 30,000
O NBLHU MR BEIA
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
O 272 M=o H2l A
Z & 170,000,000 170,000 150,000 20,000

- 183 -




